3. ПОПЫТКА НЕ ПЫТКА
И снова огромное пустое Нигде. Ничего, кроме миллиардов душ, не испытывающих ни страха, ни ужаса, ни ликования, ни радости, ни слез, ни смеха, ни боли, ни удовольствия… Лишь только одинокий стол посредине, за которым сидит задумчивый Принц. В губе его нет колечка. Легкая вспышка света перед столом, и там материализуется еще один Принц. У него колечко на месте. Тот, который сидит за столом, поднимает голову и говорит:

-Ну что, друг мой?

-А то, друг мой, отвечает ему только что материализовавшийся Принц, что твои последние действия не увенчались успехом. Их всех маленький Лексс просто съел.

-Друг мой, почему ты говоришь – мои действия? Это и твои действия  тоже, это наши действия.

-Нет, мой друг, может быть, это и мои действия, но не последние. А вот последние – только твои.

Принц за столом встает, видимо желая что-то возразить, то затем обреченно машет рукой, и говорит:

-А почему, друг мой? Почему их сразу съели? А почему Зев не заинтересовалась ими? Ящерицы Кластера – очень, очень любопытные животные?

-Ну, - Принц как бы недоуменно, с легкой улыбкой на устах, пожимая плечами, сказал, - потому что Зев как-то внимания не обратила на тот момент. А маленький Лексс спросил разрешения Стена. А тот, как обычно, не проявил никакого интереса и, как обычно, сказал, - ешь, маленький Лексс.

-И что дальше, друг мой?

-А дальше, друг мой, то, что я тут, чтобы помочь тебе, то есть, самому себе. Давай еще раз попробуем. 

Оба Принца сосредоточились, закрыв глаза и наклонив головы, и еще несколько сотен душ вылетели из своего бесконечного Нигде и материализовались перед обоими Принцами в виде четырех тел, троих женщин и одного мужчины.

Тот Принц, что с колечком, произносит:

-А теперь, друг мой, позволь мне помочь тебе. Ах, да – Он как бы хлопает себя ладонью по лбу – Помочь себе, то есть мне. Во первых, думаю, мужчина нам не нужен. 

Легкий щелчок пальцами, и мужчина пропадает, а десяток душ занимаю свои места в бесконечном Нигде.

-Во вторых, надо помнить, что мы хотим заполучить ключ от Стена, а не от кого-то еще.

Еще один легкий щелчок пальцами, и тела трех женщин преобразуются. Через некоторое время можно совершенно отчетливо понять, что это никто иные, как Вист, Мэй, и Лаекка.

-Да, друг мой, -увидев происходящее, произнес Принц без колечка, - так, пожалуй, и правда лучше. 

И он улыбается. Принц с колечком поднимает руки вверх, исчезает в легкой вспышке, следом за ним исчезают тела Вист, Мэй и Лаекки. Оставшийся Принц занимает свое место за столом и сидит в задумчивой позе.

Ной, летящий по просторам Космоса. Комната внутри, небольшая, но приятно обставленная. Смеющийся Кай беседует с Банни, Прист присутствует при этом, стараясь вмешаться в разговор, но и Кай, и Банни его игнорируют. 

-Его защищало 50000 вооруженных до зубов охранников, но тем не менее, я все равно добрался до него и убил его самым изощренным способом, - Кай рассказывал, улыбаясь

-Но, - спрашивает Банни с сожалением, - неужели тебе не было его жалко?

-Конечно, нет, - говорит Кай, - я ведь был на службе его Божественной Тени.

-Но неужели, - спрашивает Банни, - тебе не жалко его сейчас?

Кай на мгновение задумывается. Улыбка уходит с его лица, он вдруг на короткое мгновение становится похож на того, мертвого Кая. Но вскоре, снова улыбка на его лице, он смеясь, говорит:

-Так он же помер давно, я как то об этом не думал. Да нет, наверно, не жалко. Ладно, пойду я. Пока, Банни, До свидания, мистер Президент.

Кай разворачивается и выходит из комнаты, Президент и Банни   на прощание машут ему руками, Прист с дурацкой ухмылкой, Банни, недоуменно покачивая головой.

-Что такое?, - спрашивает Банни. –Я что то не так ему сказала?

-Да нет, - смеется Прист дурацким смехом. –Все так.
Кай идет по коридорам Ноя. В мозгу его ярко вспыхивают картины: вот он убивает Принца после появления 769, вот он убивает бандитов, прилетевших на Лексс в самом начале его прибытия к Земле, вот он расстреливает как из автоматной очереди лапы Мантрида, летающие по Лекссу, вот он убивает последнего носителя Божественной Тени, вот он убивает Тодина, вот он поражает, одного по приказу его Божественной Тени, вот он убивает, второго, третьего, четвертого, картины убийств, совершенных им на службе его Божественной Тени следуют в его воспоминаниях одна за другой, Вот Принц смотрит на него, говоря, не убивай меня, это неправильно, вот другая, прежняя, жертва глядит на него, умоляя о пощаде, вот третья становится перед ним на колени, прося не убивать ее, вот четвертая клянется и божится в преданности служении. Его Божественной Тени, но он убивает их всех, картины миллионов смертей проходят пред ним, постепенно сливаясь в один громадный кровавый поток. Кай в то же время продолжает идти по коридору, постоянно ускоряя свой шаг, потом уже практически бегом, он добегает до комнаты с огромной кроватью, в которой сейчас нет никого, зажимает голову руками, и с криком «Я больше не могу», рыдая, кидается на постель. Слышен его плач. В комнату заходит Принц. Он подходит к кровати, садится на край, закидывает ногу на ногу, и терпеливо ждет, пока Кай либо наплачется, либо обратит на него внимание. Через какое то Кай замечает, что он в комнате не один, отрывает от постели лицо, вытирает рукавом слезы на глазах, и, обращаясь к Принцу, говорит:

-Зачем? Зачем ты меня оживил? Зачем? Зачем ты не оставил меня умирать от голода в том астероиде? Что, что мне еще надо сделать, чтобы перенестись в зону снов Бруннен Джи, чтобы я смог забыть все свои злодеяния, все свои убийства. Да, конечно, в основном я убивал не сам, а под действием его Божественной Тени, который управлял мной, а потом я убивал ведь только плохих, но их всех убивал я! Как мне с этим жить?

Принц выслушал Кая, после чего заметил:

-Я тут совершенно ни причем. Ты согласился играть со мною в шахматы. Я предложил тебе приз, и ты тоже согласился. Ты выиграл свою игру, и я дал тебе твой приз. Не погиб в астероиде ты из-за своего иммунитета к смерти, я уже говорил тебе. Зачем я тебя оттуда взял? Ну я же злой, и потом я – Жизнь, -Принц улыбнулся, - а, значит в самой моей природе иногда спасать людям их жалкие никчемные жизни. Просто считай, что тебе пока не повезло – и все.

Принц закончил говорить и направился к выходу из комнаты. На пороге, обернувшись, он сказал:

-Да чуть не забыл. Думаю, твой иммунитет к смерти все еще действует, так что не пытайся покончить с собой. Кроме совершенно невыносимых мучений ты ничего не выиграешь. Ты не умрешь, по крайней мере пока, или пока я, точнее, та моя часть, которая называется смертью, этого не пожелает. Но не думаю, что это скоро произойдет. 

Принц вышел из комнаты, а Кай остался полулежать на кровать с очень задумчивым выражением на своем лице.

Маленький Лексс, летящий в просторах космоса.

В мире много голов, но средь них лишь одна,

В самую классную голову всегда влюблена,

Мне не надо ни пищи, и не надо вина,

И не важна, какая там будет цена,

В мире много голов, но средь них лишь одна.

Стен спрашивает голову робота:

-Далеко еще, 790?

Голова робота высовывает воображаемый язык и показывает его Стену.

Зев наклоняется к 790:

-Далеко еще, 790?

-Мне неохота отвечать тебе, презренный ящер.

-Стен, сходи за отверткой.

-О, нет, нет, хорошо, ящерка, я тебе скажу. До Ноя еще примерно 4 дня, 8 часов, 26 минут и 7 секунд полета.

-Благодарю тебя, 790, - говорит Зев.

- Мой капитан, - внезапно произносит маленький Лексс, - прямо перед нами нечто очень любопытное

-Покажи, маленький Лексс.

-Как прикажешь, мой капитан.

На экране показывается некий предмет. Картинка увеличивается, и вскоре видно, что более всего этот предмет напоминает стакан, стеклянный стакан, причем видно, что внутри стакана находятся какие то фигуры. Пока их четко не видно, можно понять только что их там четверо.

-Стен, - говорит маленький Лексс, - там внутри снова такая вкусная беловая масса, полная протеина, можно я их тоже съем?

Стен, глядя на приближающийся к ним стакан, задумывается, но тут Зев перехватывает инициативу и говорит Стену:

-Стен, там же внутри люди! Ты не думаешь, что может быть, мы должны им помочь, вместо того, чтобы съесть?

-Зев, ты что? Какие люди? Похоже в этой вселенной остались только Ной да маленький Лексс. Все остальное либо взорвано Лекссом либо съедено Лаеккой. И потом, в прошлый раз тебя такие вещи не заботили.

-Какой прошлый раз, Стен?

-Ну помнишь, где-то неделю назад, мы видели, вот точно также, тарелку, и маленький Лексс ее съел, потому что мне как-то все равно, а ты не проявила никакого любопытства? Там тоже были люди, маленький Лексс говорил об этом. Почему же теперь ты за них заступаешься?

Стакан на экране приблизился и стал совсем крупным, так, что стало возможным разглядеть людей внутри, и Сен замер в оцепенении, как только до него дошло, что внутри стакана он видит никого иных, кроме как Вист, Мэй, Лаекку и… Принца.

-А вот теперь, - говорит Зев, я думаю, что маленькому Лекссу точно следует выпить этот стаканчик белковой массы, до краев наполненный протеином. Раз там Принц, то не думаю, что мы должны ждать от него что-то хорошее.

-Но Зев, - возражает Стен. – Там же… Там же Лаекка! Там же Мэй! Там же Вист! И Принц… Даже если маленький Лексс съест его, не думаю, что Принцу это пойдет во вред.

-Стен, - начал объяснять Зев. – Вист давным давно умерла, еще до того, как мы ее встретили. Мэй
также умерла, и потом, она на стороне Принца! Лаекка – это ловушка, Стен, а не Лаекка, потому что растение погибло, а девушка, которую ты любил 4000 лет назад, давно погребена в недрах протеинового банка Гигатени, или преобразована в лапы Мантрида, но в любом случае, их нет ни одной, Стенли! А поскольку там Принц, то, он, конечно, хочет получить ключ от Лексса, иначе он бы не стал подбирать женщин из двух вселенных, которые когда-то нравились тебе! Стен! Одумайся! В первый раз за все это время говорю тебе – пусть маленький Лексс ест их!

Тут вмешивается 790:

-Да, безмозглый охранник! Пусть маленький Лексс съест их. А потом вы с Зев сядете в муху, полетите перед маленьким Лекссом и он съест и вас. И голова робота останется наедине с головой робота! Да, Стен!

-Ну, нет, - заявляет Сен, отрицательно показывая рукой. – пока я тут капитан, я буду принимать решения.

-Маленький Лексс, - говорит он, вставая на пьедестал.

-Да, мой капитан?

-Не ешь этот предмет, а захвати его, так, чтобы он оказался внутри тебя, а его пассажиры вышли сюда.

-Слушаю, мой капитан, -отвечает маленький Лексс.

-Стен, - спрашивает Зев. – А как ты защитишься от Принца? Кай погиб, ты не забыл?

Стенли начинает храбрится и говорит:

-А зачем нам Кай? Принц никогда не носит с собой оружия. Я не старее его, и, уж наверно, не слабее. Думаю, - говорит Стен, гордо выпячивая грудь, - Что Стенли Эйч Твидл победит Изамбарда Как-Его-Там Принца.

Но пока продолжается этот разговор, на мостик перед Стенном и Зев выходят Вист, Мэй, Лаекка, а позади них идет улыбающийся Принц. 

Увидев Стена, все три женщины, с истошным воплем «Стен», бросаются к нему и начинают обнимать его со всех сторон. Довольный Принц подходит ближе. Зев спрашивает его:

-Ну и что теперь это должно значить, Принц?

-Я скажу тебе, Зев, - Принц с улыбкой слегка касается подбородка Зев. – Стен любил всех трех этих женщин. Я думаю, что и сейчас он не устоит перед их чарами. А это значит, что ключ выйдет из него и окажется у любой из них. А, поскольку они служат мне, я получу, таким образом, ключ над Маленьким Лекссом. А ты и Стен останетесь при этом живы.

-Какой интересный способ, - фыркнула Зев. Почему это ты вдруг стал заботиться о наших жизнях? И кто эти женщины?

Неважно, кто они на самом деле, - отвечает Принц, небрежно мотнув головой. – Или, если выразится более точно, то они – никто на данный момент, но они совершенно нормальные женщины, уверяю тебя. А почему я не убиваю вас? Ты забыла? Я Жизнь, и поэтому вас не убиваю.

Стен, и обнимающие его Вист, Мэй и Лаекка, отступают в один из коридоров маленького Лексса и постепенно идут по коридору, доходят до небольшой комнаты, зам они все вчетвером ложатся на пол и начинают раздеваться сами и раздевать Стена. Стен стонет. Объятия продолжаются.

Принц стоит у мостика, продолжая разговаривать с Зев.

-И тогда я уничтожил Принца –насекомого, - говорит он.

Из коридора выходят Стен, за ним три женщины. Стен выглядит очень злым. Он подходит к пьедесталу, И говорит:

-Маленький Лексс, ты еще не видишь Ноя?

-Нет, мой капитан, я еще его не вижу.

Принц оборачивается к женщинам и вопросительно смотрит на них

-Ну что мы можем сделать? – говорит Лаекка

-Похоже, Стен отстрелялся своим оружием – говорит Вист.

-Все таки он далеко не мальчик, и в его возрасте это часто бывает. – говорит Мэй.

Принц в досаде бьет рука об руку.

-Ах неудача, - говорит он. – Но тогда мне придется тебя убить, Стенли.

С этими словами, он становится в позу некоего борца и начитает наступать на Стена. Стен спрашивает:

-Принц, один на один?

-Да, Стенли, один на один. Девушки посмотрят. Бьемся до смерти.

-Хорошо, Принц. Ты увидишь сейчас, как дерется Стенли Эйч Твидл!

И тоже становится в стойку. Они начинают ходить друг вокруг друга, делая круговые движения руками.

За ними с неподдельным интересом наблюдают 790, Зев, Вист, Мэй и Лаекка.

790 говорит:

-Я ставлю на Принца! Где можно сделать ставки?

Начинается драка. На удивление, Стен дерется довольно искусно, впрочем как и Принц. Они дерутся, периодически расходясь и продолжая ходить друг вокруг друга. В один из таких моментов Принц спрашивает Стена:

-И где ты, Стенли, ты так выучился драться? А как искусно притворялся!

-Я был среди повстанцев Острал-Би! А там нас много чему учили. Просто не было еще случая мне применить мое мастерство. И потом, я дерусь только один на один, и только без оружия.

Драка продолжается. Противники, меж тем, перемещаются к краю мостика. Удар, еще удар, Стен на краю мостика, зашатался, но сумел восстановить равновесие. Он отскакивает от мостика, и вот уже Принц на краю его. Стен ударяет его, сначала рукой, потом одной ногой, потом другой ногой, Принц шатается на краю мостика, Стен наносит решающий удар ногой в грудь, и Принц падает вглубь. Из глубины сначала слышен крик Принца:

-Я еще вернуууусь!!!!

Потом стук тела об твердую поверхность – и тишина. Стен и  Зев подходят к раю мостика и смотрят вниз. Глубина поменьше, чем на старом Лекссе, они видят дно, и распластанного там Принца, который вскоре тает прямо на их глазах.

Стен и Зев оборачиваются и смотрят на трех оставшихся женщин.

-А с ними что будем делать?-  спрашивает Зев.

-Как что? – отвечает Стен. – Жить. Быть может, старая ракета Стенли Эйч Твидла еще даст свой последний залп. – Он смеется. Вист, Мэй и Лаекка тоже улыбаются. Зев кивает с улыбкой сомнения на лице. 790 говорит:

-Ну-ну. Хотя я бы предложил вам четверым отправить охранника вниз, посмотреть, как там Принц. А потом и сами за ним прыгнуть, вдруг там и правда интересно. И я останусь тут, наедине, один, с самим собою…

-Ха-ха-ха, как смешно, - ответил голове Стен. – Пожалуй, я лягу поспать. Веселитесь, девочки, без меня. –

 И Стен уходит по одному из коридоров.

