В спойлере приведен анализ шахматного тура грайсмейстеров Принц/Кай. Комментаторы – почетные разрядники LexxLurker & maniac.

(
При прочтении матча рекомендуется взять шахматную доску и повторять вместе с нами.

Итак, на чем мы остановились с прошлого раза? Ага, ну вроде как

Президент и Банни улетели домой, а Кай везет Принца, вернее телевизор с ним, в мотыльке на Луну.

Телевизор неожиданно включается. Кай обращает к нему взгляд.

-Привет, Кай...Ну так, Кай, какие у тебя планы относительно меня, или...этого телевизора, который, похоже, меня содержит?

-Я везу телевизор, который тебя содержит, на Земную луну чтобы войдя в зону её притяжения, выбросить его на поверхность с такой скоростью, что удар полностью разрушит этот телевизионный аппарат.

-И ты думаешь, это положит мне конец?

-Я не знаю. Может положит, а может ты будешь заперт на Луне, любое из двух последствий удовлетворительно.

Кай пытается выключить телик, но это не действует.

-Обижаешь Кай, от меня не так легко избавиться – смеется как всегда наглый Принц. – Кай, перед тем как убить меня, я попросил у тебя сыграть партию в шахматы, ты сказал что на Бруннисе “истинно посвященные” (truly committed) могли играть после смерти. Ты и я – мы оба мертвы, и я хочу наверстать игру!

Мостик. Стэн и Ксев.

-Ну что Кай! Ты разбил Принца о Луну.

-На экране появляется мрачное как сама ночь, грустное как морское дно, и затеявшее недоброе, лицо Кая.

-Нет.

-Почему нет? – встревает Ксев.

-Прежде чем я убил тело Принца, я обещал сыграть в шахматы.

-НЕТ!Нет нет нет нет нет!!! Кааай, Принц – совершенно злой тип, тебе не надо, совсем не нужно с ним связываться! Никогда! Брось все игры, откажи ему и разбей его!

-Кай, раз в жизни я полностью согласна со Стэном, просто разбей.

Кай Принцу: 

-Стэн и Ксев не хотят чтобы я играл с тобой, извини. (ути пути, ребеночка обидели, с лучшим другом поиграть не отпустили...псссс)

-Они то конечно не хотят, но разве ты сам не хочешь поиграть?

-Я мертв, я не имею желаний.

-Я тоже мертв, и я имею желания! Я желаю сыграть с тобой. К тому же ты дал слово.

Мостик.

-Я дал Принцу свое слово.

Стэн в панике. Он психует!

-НЕЕЕЕТ!Нет, нет! Кай! Принц – исчадие зла, его слово, как мы сотню раз видели, ничего не стоит! Значит и твое слово данное ему не должно много значить!

-Кай, мы хотим чтобы ты разбил Принца о Луну и вернулся на Лексс, сейчас же, Кай!

-Извини, Принц, наша игра не состоится.

-Как так? Я – злой, и я держу слово, а ты не злой – чем ты оправдаешь нарушение своего?

-Я не хочу нарушать свое слово. Ксев и Стэн этого хотят.

-У тебя что, нет собственной воли?

(вот тут то и следует коронный ответ о котором все тако долго спорят, остается только докапаться правду ответил Кай или нет)

-Нет. (Врет ведь, негодяй, я ж сердцем чувствую, врет ведь!)

-Возможно, чтобы подогреть твой интерес, я могу предложить тебе сыграть на ставки. Кай, по всем параметрам ты можешь считаться живым – ты движешься, самостоятельно действуешь, реагируешь, мыслишь, ты вполне жив, но также ты мертв, или по крайней мере считаешься мертвым, это так?

-...Да.

-Мертвым тебя делает отсутствие рассудка, сознательного, духа, сущности, души, назови как хочешь, но твое тело – биохимическая машина. Оно вынуждено скитаться по просторам вселенной вечно – полумертвый, и полуживой, ты НеМертвый. (Undead). Твоя жизненная половина тоже не может найти покоя, она тоже странствует и блуждает по мирам в поисках успокоения и отдыха. Я – могу помочь двум половинкам сойтись, сложить их вместе, и после – уложить на вечный покой. Если ты выиграешь, я подарю тебе это. Как приз.

-А если я проиграю?

-Мммм (делает вид как будто только щас придумает, как будто он этого не спланировал), ну скажем, Стэн и Ксев отдадут свои жизни мне. Ты принимаешь предложение?

ТАК, глядите на лицо Кая!!! Оно, оно, глаза-то, глаза! Да они же, безразличные, наплевательские, они - ПРЕДАТЕЛЬСКИЕ!!!

-Да.

...

Просто замечательно.

-Не делай этого, Кай!! – Стэн грозит пальцем.

-Пожалуйста? – просит Ксев.

-Я хочу продолжить игру.

(а вот тут уже начинается явный наглеж, наглеют Ксев и Стэн, видели бы вы их глаза по пять копеек, и такое выражение в позе руки-в-боки)

-Всмысле хочешь? Как это так хочешь?! Это еще что? – это Ксев-то! – Что с тобой творится, Кай?!! – рыдает она.

-Я думал у мертвых нет желаний! 

-Только одно. Мертвые желают быть мертвыми.

-Ксев, нам придется улететь от Луны и Земли подальше, в другие места Вселенной, Лексс полностью сыт и он может лететь далеко.

-Без Кая?

-А какой у нас выбор? Кай! Слышь. если ты немедленно не вернешься, мы улетим без тебя!

-!!!Даже думать об этом забудьте! Это вне вопроса!!! – 790.

-Тебя тоже можем оставить, нет проблем! – страшно рявкнул Стэн.

И ВЫ ПОГЛЯДИТЕ КАКАЯ 790 СТЕРВА!!!

-А, м, ну тогда все нормально! – (Ну дает, а!)

-Даже если вы улетите, это не будет иметь значения.

-Почему?

-Потому что я согласился играть на ваши жизни.

«Представьте себе радость Стэна и Ксев» (Ж.Ж.)

-Ты согласился на ЧТОООООООО???

-Зачем ты это с нами делаешь?

-Мы будем играть в стиле Бруннен Джи, в Другой Зоне. Другая Зона – это подвселенная вне нашего времени и пространства. Она существует в другом измерении, поэтому связь со мной оборвется, но вы сможете следить за результатами игры.

-Как?

-Вы узнаете.

-Кай!!

-Не волнуйтесь, я НЕ проиграю. Пожелайте мне удачи.

-Почему? Почему? Почему он это с нами всегда делает?!!!

-У...у...удачи, Кай...

Кай правит Муху. Он сосредоточен. 

-Куда мы летим?

-В частичную вселенную, в Другую Зону. Земля находится в самом Темном Углу Темной Зоны. Здесь должно быть множество ворот. Я ищу одну.

-Откуда ты знаешь как?

-Во мне памяти тысячи убитых. Некоторые из них разбирались в этих вещах.

Муха затормозилась.

-Что?

-Я чувствую ворота, я нашел одни.

Принц улыбается и смеется.

Кай проводит Муху со второго раза через упругую невидимую сетку, напоминающую сеть паука из the Nеt. Как только Муха исчезает в сетке, она появляется с другой стороны, в Другой Зоне – с черно белыми горами и белым небом. Тут же из телевизора выходит Принц, в Другой Зоне он свободен, и появляется на высокой горе. Он простирает к Каю объятия, он очень рад его видеть. Кай сажает Муху на гору и идет к Принцу. Тот показывает ему приготовленную заранее коробку на столе. Шахматная коробка представляет собой механическую заводную игру настольного типа. Фигуры передвигаются спомощью шестеренок под доской. Происходит это сложным образом. Клетки впереди раскрываются и колонна с фигурой наверху – движется по открытому пути. Позади люки-клетки закрываются и зажимают фигуры у шей. Фигуры не передвигаются руками, они движутся по принципу настольного футбола, игроки крутят рукоятки и нажимают механические кнопки, и тогда происходит действие. Все фигуры рубят друг друга выходящими из под доски топорами типа гельятин, кроме коней, которые движутся поверх остальных фигур, на высоких чугунных подставках-арках в виде ног, а между ног у них висят дубины, но они опять же одинаковые, так что разнообразных убийств мы не увидим. Почти. 

Итак...

Принц наглый и веселый.

-Мы доиграем нашу старую игру или начнем новую?

-Так как мы не играли на ставки, предлагаю начать новую. (явно Кай в той игре не выигрывал иначе согласился бы продолжить старую)

-Хорошо, я позволю тебе это сделать, но я ДОЛЖЕН выбирать цвет.

-Выбирай цвет. – Каю как то пофиг и потому чванство Принца кажется нелепым.

-Я конечно выбираю белые, так как они ходят первыми и имеют преимущество.

-Это не имеет значения, так как я одержу над тобой победу. Начнем?

Как я и говорил, 

Команда Кая состоит из следующих лиц:
Король - сам Кай. Одетый в черное, но по духу и настроению - боевой, живой, веселый воин. Уверен что Кай, его хозяин, игрок, не проиграет и уготовит для него славные ходы. Корона очень на нем смотрится. Король-Кай – типичный по духу полководец, который радуется победам своих солдат, раздает комментарии и приказы, и жутко кривится при поражениях, но не унывает. Верует в Бога (КАЯ-хозяина), победу и разгром врага.

Королева Ксев - веселая, озорная, немного злая, готовая защитить своего Короля всеми силами, и слепо верующая что Кай-Хозяин, Большой Кай, обязательно выиграет ибо он не может проиграть. Даже если он ей пожертвует - это будет не зря, она уверена. 


Пара Стэнов-Коней, а по аглицки, Рыцарей - очень входят во вкус и веселятся. Им нравится быть конями и они отпускают шутки и задирают чужую команду, они просто получают удовольствие от игры, хоть иногда и оглядываются на Хозяина когда тот делает рискованные движения ими. 

Большинство фигур между прочим было съедено Стэнами.


Турами были 790-е.


Офицерами (!!!) Пророчицы! 
Это пожалуй была единственная фигура, чей крик Кай принял в серьез и послушался. Она намекнула ему на серьезное положение и он исправил его.
Пешками были заводчики.

Команда Принца, все зло которое Лекссу на пути повстречалось:


Король Принц - наглый насмешник, с английским акцентом высмеивающий КАЖДЫЙ ход Кая и восхваляющий ход Игрока-Принца. 

Королева - совершенно тупая Банни.


Кони - естественно Присты. Смотрятся смешно, из за шапок уши отопыренны. Пошлые, глупые и ведут себя вообще неприлично. Поддакивают на перебой Принцу Игроку и Принцу Королю. Отпускают шуточки с английским акцентом, по поводу ходов противника, но умного ничего скзаать не могут.


Фигуры мыслят субъективно относительно друг друга, так что Прист и Банни сохранили реальные качества людей, и влюблены друг в друга, и рыдают при мыслях о потере.

Офицеры (Слоны) - пара Владов. Ведут себя прямолинейно, жестоко констатируют пользу или вред ходов и акцентируют британское произношение. Особенная неприязнь к Слонам Кая - Пророчицам.

Туры (Ладьи) -(!!!Готовьтесь!!!) Его Тени!!! (почтили нас своим присутствием, их величества). Кстати Кай-король... аа, в спойлере раскажу.
Пешки - офицеры АТФ.

Должен отметить, что поведение Королей – мне показалось, это мысли, точнее, подсознательные мысли самих КАЯ и ПРИНЦА, игроков, мысли и чувства, которые они испытывают при игре, но не решаются высказать.

Итак, Принц крутит рукоятки и ходит...игра началась....

Ход 1

ПРИНЦ (белые)(e2-e4) – Игра с Короля.

790 – какой пошлый, типичный и скучный ход. Королевское Начало.

Стэн-Конь: А в чем тут вообще смысл?

Король-Кай: Смысл игры – убить вражеского короля, или иначе, поставить ему мат в данном случае – Принца. Тогда мы одержим победу!

КАЙ (черные)(Be7-e5) – Ответ Пешкой со стороны короля.

Это стандартный розыгрыш. Первые ходы со сторон Королей или Королев – самые распространенные начала. 

Стэн-Конь: Слышите, мы поставим вам мат, ххе-хе.

Принц-Король: Ха ха! В ваших мечтах! Принц – куда более опытный игрок чем Кай, и потому у него все шансы. Он победит!

Стэн-Конь: Как?

Принц-Король: Увидишь.

Стэн-Конь: Ага, ты что раньше уже был фигурой в такой игре?

Принц-Король: Сотни раз! Ха ха ха! Это любимый прием Принца – завлекать врага и его друзей в ту игру, где заведомо последний не может выиграть. Многие пытались и НИКТО пока еще не выиграл Принца!

Ксев-Королева: Кай – Бруннен-Джийский воин, превращенный в Божественного Убийцу, он создан для борьбы! Он обязательно победит!!!

Белые фигуры ржут. 

-О, глядите, мой Принц делает второй ход! – понятно кто это сказал. 

Ход 2

ПРИНЦ - Слон(f1-c4) – Офицерское Начало. 

КАЙ - Слон(F8-c5) – Классическая Офицерская Защита. Влад издевается, мол противник повторяет все «ихние» ходы. Принц-Король подхватывает издевку, мол он даже не знает что делает, только дублирует.

Стэн-Конь спрашивает, а правда, есть ли у Кая лучший план? Стэн смотрит вверх на Кая, но тот молчит. Кай игнорирует фигуры, так как на доске идут бесконечные бессмысленные перебранки. Свое слово в каждый ход вставляют все, даже агенты АТФ. Фигуры живут на доске своей жизнью, поэтому перечислять всех изречений нет смысла, поверьте, они довольно однообразны и направлены как правило на издевательство над противником. Я приведу ниже самые яркие, интересные и лучшие из них.

Тут состоится диалог между настоящими КАЕМ и ПРИНЦЕМ. Они сидят на табуретках и напряженно смотрят в доску на черно-белом горно-небесном фоне Другой Зоны. Волосы Кая развеваются на ветру. Точнее прядь их, спущенная вниз спереди. Принц смеется над очередной шуткой своего короля-прототипа и поднимает взгляд на Кая.

-Кай, ну так скажи, ты хоть малейшее представление об этой игре имеешь? (психологич. атака)

-О данной игре у меня мало знаний, так как весь мой опыт состоит из одной недоигранной партии с тобой, но я питаю способность к тактическим играм. Более того, биоученые Кластера давно обучали меня и внедряли в мою голову способности к разрешению ситуаций, требующих мышления, логики, стратегии и контрстратегии. Поэтому я, как и сказал, тебе не проиграю. Я одержу победу. 

Кай бросил на Принца тяжелый взгляд и снова уставился в доску.

Принц впрочем уверен в том же, хоть и менее настойчиво.

Итак, вернемся к ходу.


Очень интересный по мнению Lurkera ход. Он говорит что начал бы игру слегка по-другому, используя Берлинскую защиту, я бы выбрал вообще слегка другое начало игры. 


Начало, или розыгрыш – это первые ходы, их может быть вплоть до 20-25, в течение которых строится защита, и противники еще не начинают Открытую Игру. Так играют на профессиональном уровне. Лично я сразу предпочитаю сразу игру в открытую. Открытая Игра, или Игра в Открытую – это агрессивная стратегия, основанная на разбросанных, продумываемых уже по ходу игры комбинациях. Это сравнимо с тем как воевали Британская Армия 1700 годов и Русские партизаны. У первых – тактика линейная – по правилам и кодексам, выстроиться в ряды и следовать стратегии. Вторые – воюют в разброс. То же самое есть и в шахматах. Можно сначала построить защиту, и дать противнику построить свою, а потом играть по правилам, а можно оставить защиту, и сразу сломав ряды, перейти в открытую игру и в атаки. Но это также дело ошибки. Один неверный ход с любой стороны может нечаянно разрушить всю подготовку. Так, сделав неосторожное движение, ошибившийся игрок может навлечь на себя атаку, и порвать прелюдию. Это называется – перейти на Открытую Игру. Это можно делать специально, а можно случайно, опытные шахматисты обычно это чувствуют. Я всегда, будучи слаб в классических устоявшихся приемах, перехожу в наступление, сварганив хоть маломальскую защиту. То что мы увидим в этом матче – это как раз взаимное уважение игроков, они дают друг другу время подготовиться.

Итак, как мы с Луркером оба согласились, разумно и более современно было бы ответить на ход Принца конем – Г8-Ф6, и это дало бы черным преимущество в центре. Так всегда играю лично я, продвигая коней в нападение. 

Вместо этого однако, Кай выбирает Классическую Офицерскую защиту, вариант ОЧЕНЬ старой и устаревшей стратегии, которая впринципе отражает его образ. Эта игра довольно сочетается с образами двух древних мудрецов. 

Однако можно было сыграть и лучше. Выбрав такую старую защиту, Бруннен очень рискует.

Этим ходом Кай ничего не добился, и потерял 1\2 преимущества в ходах, которое мог бы приобрести.

Справка: 1\2, или один к двум – это мерка преимущества в ходах. Это значит что на каждый удачный ход Кая на данный момент придется два удачных хода Принца. Как бы, если Кай сделает один ход, Принц со следующим ходом будет опережать его на шаг. Можно опережать и на полшага, и на полтора шага. 

Принц, это заметно, более современный игрок и использует новейшие стратегии.

Ход 3

ПРИНЦ Ферзь (d1-e2)

Банни пошла. «Пока братва, я кажется королева и могу ходить куда хочу!» 

Стэн-Конь: Ути, зайченька, но ты же не будешь нас атаковать?

Банни: Ну, я не хочу никого бить, но я не очень могу контроллировать свои действия.

КАЙ Конь (g8-f6) 

– Вот так, Кай! Вышли свои лучшие отряды! – Стэн-Конь.

Принц явно распознает сразу классическое начало Кая и продолжает. Кай тоже следует классическому началу. Только сейчас он двинул своего коня, хотя мог бы сделать это ходом раньше, ничего бы не потеряв.

Хотя фигуры запаниковали и распознали это как неудачный ход, ибо по словам Влада, Королева-Ксев сейчас была заблокирована, по мнению L. 

любой другой ход мог бы спровоцировать Открытую Игру,  это было бы непрофессионально. Я с этим немного не согласен, и следовать правилам защиты еще было бы можно, задействовав другого Стэнли. Если бы Кай так поступил, он бы довольно быстро смог бы скомпоновать сильную атаку с фланга, и поставить Принцу, ну возможно вилку. Вероятно у Кая мало опыта, действительно, он сыграл всего одну незаконченную партию, но соображает в настольных играх довольно хорошо, раз выбрал сложную и рискованную тактику, рассчитанную на упорстве и терпении. (это в стиле Кая)

Сыгранное начало - очень оборонительное, и скучное для обоих сторон. Оно стандартно. И теперь у обоих одинаковая позиция по центру.

Ход 4

П. Пешка(d2-d3) -(Идеально по мнению L.)

К. Конь(b8-c6)

Стэн-Конь: Крруто!!Два Стэна идут в атаку!!!

Принц сыграл блестяще. Действительно он приобрел 38 возможных ходов супротив Каевых 36-ти. И вдобавок покрыл три клетки больше чем Кай.

Справка: Покрыть клетки – это значит приобрести добавочную территорию своего «королевства», захватить закрытые клетки, или иначе, битые поля. Клетки, атаки на которые сведут в тупик.

Пока еще слишком рано, Кай продолжает идти по своему курсу и не отвлекается от защиты, он втянут в чисто пассивную игру, но это позволило ему удержаться за свою защиту.

Ход 5

П. Снова Пешка(c2-c3)

К. Конь(Nc6-e7)

Прист: - Ха ха! Отступаете даже раньше чем нужно!

Стэн: - Мы только укрепляем центр. 

Странная ухмылка Короля-Принца. 

Продолжение занудной Классической Офицерской. Это неразумный вариант для черных, и Начало почти окончено.

Ход 6

П. Пешка(f2-f4)

Тут Ксев кричит обоим Каям (она похожа верная Королю Каю как мужу, а к КАЮ обращается как к Богу и хранителю): 

-Я самая мощная фигура и готова надрать белым задницу!!

К. (e5-f4)
790: Наконец-то! Какое-то действие!

Черная пешка съедает белую пешку. Стандартный ход, исключительно характерный для Офицерской защиты. В этот момент Принц должен бы удивиться откуда Кай знает такое классическое начало. Он слишком точно ему следует. (Хотя тут не передать словами, надо видеть Лица. В лицах Кая и Принца уже внутренняя борьба. Её навозможно прочесть в печатных буквах, когда вся серия поставлена на шахматной игре, я попробую сделать картинки). Принц дал Каю множество возможностей ошибиться, поставив несколько отвлекающих ловушек, но Кай ни разу не ошибся. Он знал что делал. 

И хоть Кай был втянут в очень пассивную и трудную позу, он сейчас прошел самую сложную часть открытия. Многие игроки ломаются в этот момент и переходят в Открытую Игру, не желая больше вести прозрачную защиту. Посмотрите на Каеву защиту – она не сформирована. Потому фигуры Принца и высмеивают его. Они видят все исключительно с их собственной перспективы.

-Ха ха! – кричал перед ходом Прист, - если Кай не съест пешку, он потеряет преимущество, а если съест – две его пешки окажутся в одном ряду! Любой результат – на пользу моему Принцу!

Кстати, как отмечает LL., эта защита называется Офицерской, потому что офицеры, или слоны здесь открыты для пожертвования, ради цели игры, и являются одновременно самыми опасными и самыми уязвимыми фигурами, если один из игроков ошибется, для Офицерской защиты есть МНОГО вариаций, но здесь выбрана самая древняя, базовая..

Ход 7
-Эта игра напоминает Большую Игру в которую мы всю жизнь играли с тех пор как встретились – говорит большой ПРИНЦ.

-Она не напоминает большой игры и не отражает её, это – финальная битва, ведь если я проиграю, Стэн и Ксев потеряют жизни.

-Что для меня будет являться приятным исходом... – улыбка.

П Пешка(d3-d4)

Пророчица: Кай! Послушай меня, мне угражает опасность! Отведи меня, иначе меня съедят одинокой пешкой, лучше пожертвуй меня позже.

К Слон(c5-b6)

Послушавшись Пророчицу, Кай отводит Слона от Слона Принца. Влад и Оракул больше не смотрят друг на друга. 

Пророчица: -Спасибо, Кай...

Интересно продолжать эту игру в таком духе. Она все еще вписывается в Начало, но Кай по-прежнему теряет 1\2 хода такой защитой. Он отступает снова, но это единственный ход, который возможен дабы не потерять общее преимущество на поле.

Кто-то из фигур, по-моему Влад. объясняет Банни что такое «жертвовать фигуру»...В это время происходит другой диалог.

-Трусливый ход. еще один трусливый ход. очень неудачный – говорит Принц-Король.

-В любой игре, чтобы выиграть, надо нападать – говорит Прист, - вы не нападаете.

-А значит не выигрываете.

-Похоже вы приходите вторыми! – кричит глупый Прист.

-А команд всего две. – добавляет Принц

-Мы НЕ приходим вторыми – злится Стэн!- Правда, Кай?

Кай-Король с надеждой и упованием глядит на КАЯ. 

Ход 8

П. Слон(c1-f4)

К. Пешка(d7-d6)

Интересные ходы, LL назвал защиту черных – шизофреничной, да она выглядит довольно дизорганизованной. У белых явное преобладание в центре. Принц ведёт на восемь полей. У Кая большие проблемы на данный момент, но даже самое лучшее движение принца может быть ошибкой при такой игре. Она очень обманичива. Это равносильно тому если бы Кай держал очень тонкое стекло в руках вместо щита. Оно почти прозрачно и на первый взгляд не защитит, но разбив при атаке, о него можно смертельно порезаться.

Со съедением первой пешки Кая, у настоящей Ксев на Лекссе исчезает рука. Стэн и Ксев в панике. Они чувствуют, что с каждой потерей Кая умирают по частям, просто исчезают!

-Кааай, черт возьми!!!!!!!!Просто прекрати игру немедля!!!!!

Ход 9.

-Сдавайся! Сдавайся! Сдавайся! – хором скандируют фигуры Принца. (особенно раздражает Банни, она вообще не вкуривает что к чему.)

-Очерендной «смелый ход» БрунненДжийского Война, ха ха! - КорольПринц

-Глупый и несовершенный. - Влад

-Почему бы ва не сдаться? Банни, как думаешь?

-Да, для вас все выглядит плохо.

-Хуже чем плохо, - Прист, - ужасно. Сдавайтесь!

КоролеваКсев: Нам ведь не надо сдаваться, правда?

КорольКай: Правда, конечно нет. Наша позиция сейчас не превосходствующая, но пока враг не на нашей территории, и пока мне не угрожает никакая опасность, сдаваться неразумно. Защищаться всегда трудней чем атаковать, но это не повод для сдачи.

СтэнКонь: Да уж, ты звучишь обнадеживающе...

КорольКай: Я уверен, Кай найдет для меня достойное применение, которое приведет нас к скорой победе!

П Слон(c4-d3) 

-Идеальный ход. – проговорила Влад.

К Конь(e7-g6)

Так, важный ход. Принц убирает офицера назад, и добровольно сдает Каю 1\2 хода а также три поля, дав последнему укрепить защиту. Тут мнения расходятся. Я считаю, что это довольно вписывается в общую картину защиты, если уж играть по классике, однако LL заявил что он бы атаковал Стэнли-Коня, пожертвовав Владом ради еще большего преимущества в полях, и сильного центра. Я не совсем понимаю ход мыслей LL, мне просто непонятно зачем тратить Влада, если напасть на Коня можно пешкой. С другой стороны LL возможно предпочел бы открыть защиту Кая в районе Офицера со стороны Королевы, но я такойтактики бы не придерживался, как я ранее сказал – классическая игра – не моя специализация.

На месте Кая же я бы поступил также, не задерживаясь на защите, а переходя в агрессивную открытую игру.

Итак, два Стэна-Коня весело стоят рядом друг с другом. Единство их бодрит.

Настоящий Принц, пока Кай думал над ходом, что-то танцевал недалеко от стола.

-Посмотрим что у моего хозяина спрятано за пазухой. – ПринцКороль.

Ход 10

П Слон(f4-e3)

К – ракеровка со стороны Короля.

Выглядит забавно – Кай король подъезжает к 790, высовывает руки из фигуры, и чисто по-лекссовски, как всегда, берет его и перекладывает на другую сторону подле себя.

-Спасибо, Кай! Ты разрешил 790-му выйти и начать крушить врага!

Все, начало закончено. Кай ракеруется, но еще более стоит отметить – Принц отступает вторым Владом в центр, прячась за пешками.

Это я вам скажу от себя, воистину могучий центр. Глядите, ходы Кая все перекрыты, он загнан фактичеки в угол, как обычно впрочем. Пешки блокируют ближние направления, Слоны – дальние, Ферзь спрятавшийся в третьем ряду перед Королем – средние направления. Слева – конь наготове и защитная пешка. А у Кая толком в центре и защиты нет, кроме двух коней. Но центр для Кая и не важен – король надежно спрятан за рядом коней и пешек, а справа – Королева Ксев, перемигивается с Каями и весело рвется в бой. 

Комментарий LL – это защита Принца Клином, но он играет белыми, а белые на защищаются. Он имел 37 вариантов для атаки. В игре Офицеров, неясно почему Принц выбрал защитный маршрут.

Ход 11

-Полюбуйтесь на нашу защиту и позавидуйте, вы белянки! – кричат Стэнлики-Кони.

П Пешка(h2-h3) – чисто ход maniac’а. Мой любимый.

К Ладья(f8-e8)

Этим ходом Кай наконец сформировал хорошее преимущество в центре. Центр теперь больше не защищает Короля, и являестя свободным резервом для нападения и агрессивной защиты.

На первый взгляд так не кажется, но присмотритесь,так оно и есть. Его Кони в безопасном положении, защищены и могут съесть пешку и офицера ценой одного коня. Смотрите, Конь может взять ближнюю пешку, Принцев Слон просто обязан будет его съесть, и тогда Ладья-790 съест вражьего Слона. Главное не перепутать и не подставить Ладью под удар первой. Ладья – вторая по силе и значимости фигура.

Эта Ладья изменила все. Относительно, Кай нагнал преимущество в ходах, пойдя боковым незаметным путем. Весь Клин Принца теперь представляет его слабость. Но потенциал у позиции еще есть.

Мне не понятна логика Принца, даже очень. Его ход крайней пешкой обеспечил ему потерю одной низшей фигуры – это гарантировано. Смысл был её терять? Я бы уже скромсал худо-юедно атаку из Ферзя-Банни и Слона. Но видно, когда игра идет на такие ставки, стоит поосторожничать. Это особенно относится к Каю. Он следует заранее продуманной программе, в то время как Принц начинает Экспериментировать и мудрить. Не назовешь это особенным осторожничаньем.

И так как ему еще надо ракернуться, он потеряет еще 1\2 хода.

LL. считает что этот ход дальней пешкой сделал игру Принца. Допонтовался. С Каем это было бы непростительно.

Ход 12

П Конь(b1-d2)

Прист пошел. Он тарабанит барабанную дробь.

Трататататата, Тррататататата, Трататататата, Тра-та-та-ТА!

Трам-татататата, Тррататататата, Трататататата, Тра-та-та-ТА!

Боже, какой он нелепый. Хи хи.

К Ферзь(d8-e7)

Заряжена серия блестящих атак! У Кая теперь ЧИСТО взят центр. 

Принц нацеливается на Ладью Кая, та что со стороны Королевы. Смотрите – его план: Конь – С4 B6 A8 – три хода.  На B6 он бы взял Офицера, на А8 – ладью. Однако МОЙ совет, если бы я играл против Кая, был бы еще лучше, в стороне от вражеских фигур и пешек. Я бы сходил конем так - А3 B5 C7 А8. Опять все те же четыре хода, и безопасно. Королевой Кай не атаковал бы белого Коня на С7, сдвигать её неразумно. Однако я не волшебник, я только учусь, и Принц тоже сработал хорошо!

Его атака срастается с Классической Офицерской Игрой.

Тут похоже у Кая беспроигрышное положение, он не проиграл бы даже если бы свалял дурака. У него тройная линейная возможность атаки, в центре, которую Принц не может защитить. Однако, если Кай ей воспользуется, он раскроет себя для быстрого мата. Интересная игра.

LL. прав, правый Влад здесь ни к селу ни к городу, его надо задействовать, но Принцу надо и ракероваться.

Ход 13

П. (Дальняя ракеровка)

-Игра складывается в нашу пользу, наконец-то я свободен. Я могу убивать и уничтожать... – О, как давно мы не слышали этот божественный голос! Его Тень-ладья вышел из укрытия.

К Пешка(c7-c5)

-Что за ход?! – ПринцКороль. – Атака одинокой пешкой? На сверх защищенный центр? Эй, мы сказали сдаваться. а не совершать самоубийство!

Принц смотрит Каю в глаза и ухмыляется. 

-Этот ход напоминает ту самую безнадежную атаку, что стоила тебе твоей жизни. Ведь ты умер также, приняв безвыигрышный бой, сделав отважный ход, и потеряв жизнь.

-Да. Но ЭТОТ ход поможет мне вернуть вечную жизнь.

-Ну, для этого тебе надо еще выиграть игру, а тебе очень далеко до победы.

Принц раскинулся в кресле, в то время как Кай сидит в позе человека...чистящего картошку. Склонился, расставил ноги и думает....

У LL срывает крышу, он пускает слюни. Какая замечательная игра!!! Тут более 15 раскладов! Игра полностью открыта и теперь настало время для Кая и Принца разобраться в стиле mano a mano. Один на один. Пора мочить. Давно уж.

Теперь тут не помогут ни классики, ни книги, ни штампы, ни память. Тут игра теперь наполнена выборами. Выбирай на вкус. 

У черных четкое командование центром – результат шаткого валкого начало, бега по лезвию бритвы.

Но ни одна сторона пока в данный момент атаковать не может, как и предугадать что сделает противник. 

Прекрасное начало завершено и идеальный выход в Открытую Игру.

Середина матча.

Ход 14

П Король(c1-b1)

К Пешка(c5-d4) – рубит белую пешку.

Мозги АТФ-овца полетели всмятку, нет это надо только видеть. Такая изящная игрулька, и такие кровавые садистские убийства, мозги, гадость, пакость...ужас. Кровь впитывается в доску через щели между клетками.  

LL: «Вот это да! В эту минуту я радуюсь что Кай ничего не чувствует и у него нет эмоций! Я бы например был полностью запутан попытками Принца. Что он пытается сделать?»

Ход Принца объясним, и на самом деле не такая уж загадка. Но он опасен.

Это ставит его в суровую контратаку, и это может закончить игру, если Кай ошибется хоть раз.

Ход 15

П Пешка(c3-d4) – перекинулись пешками.

Принц атакует, как у задумал.

К Пешка(a7-a5)

Каева пешка съедена. Мозги заводчика по доске, Кай-Король скривился, слегка, он так умеет. (выражение лица в 3.0, фраза про червей «Я оказался не жив и они отвергли меня».)

У Стэна на Лекссе исчезла рука. Хорошо хоть та, что без ключа. 

-Ааааааа...- запищал он.

Белые отлично защищены сейчас. В этом мы с LL  сходимся. Но белые – они не для того нужны чтобы защищаться. Белые должны наступать и при равных силах, как правильно побеждать. Когда ты играешь черными, ты как правильно играешь до пата. Пат это не мат, но когда королю некуда сходить, хотя шах не объявлен. Пат это стремно, не престижно, но для черных это обычно обычно победа.

LL говорит, что когда ты выигрываешь и ставишь мат черными, это большой облом, это прокол. 

(Странно, я недавно по тяжелой сделал кое-кого черными).

Это однако случается с лучшими из нас. Почему ПРИНЦ принял оборону – не секрет. Очень возможно, что он почувствовал неопытность Кая, и уверен в том что КАЙ сделает ошибку при атаке, отдав Принцу в руки победу. Но это только догадка. При игре с Каем на такие вещи рассчитывать ох как нельзя! Мертвец не раз доказал свои точность и умение ждать. 

Ход 16

-Мне нравится быть рыцарем, особенно в этой игре, мне нравится быть рыцарем, особенно в этой игре! Обожаю быть конем, бе бе бе... – Прист восклицает стишки, пока им ходят.

П Конь(g1-f3)

К Слон(c8-d7)

Принцу стоит начать беспокиться. При таком раскладе настороженность не помешала бы. Его вынуждают терять фигуры. Довольно сложная ситуация, но он сделал ошибки ранее, сосредоточившись на обороне. Теперь он платит цену. Его надежда сейчас это то, что Кай возьмет одну из его пешек одним из своих слонов. Посмотрите. Каждый КАЕВ слон нацелен на пешку. Если КАЙ это сделает, атака ПРИНЦА будет разблокирована. Однако так как это очевидно, Кай может использовать это себе на выгоду, верно? Ведь тогда он сможет предугадывать ближайшие ходы.

ПРИНЦ с таким количеством заблокированных основных фигур нападать не может.

Ход 17

П(g2-g4)

К(h7-h6) – снова перекинулись пешками.

Оборонительные, подкрепляющие ходы. Кай-Король теперь гораздо лучше защищен чем Принц-Король. 

Моя догадка – потому что главные сильные фигуры Кая разбросаны и имеют широкий диапазон действия, когда фигуры Принца собраны в пучок и сковывают друг друга.

Ход 18

П Ладья(d1-g1)

К Пешка(a5-a4)
Кай наступает пешкой-заводчиком. Этим ходом он надеeтся (мертвы не НАДЕЮТСЯ, кроме тех случаев когда они играют на то чего ХОТЯТ) минимум – вывести вражеского короля из равновесия, потому что Принц не может атаковать эту пешку без потерь. Ведь тогда он теряет еще 1\2 хода преимущества, если нападет на эту пешку ближайшим Пристом-Конем, тем самым, или той пешкой что перед белым королем. 

Ход 19

П(g4-g5) Пешка пошла вперед и уступила ладье проход.

-Спасибо Принц за то, что дал мне место, и за возможность уничтожить черного Короля... – страшно страшно шипит Его Божественная Тень.

К Пешка(h6-g5) – Топор навис над АТФ-овцем и разнес того вместе с кепкой так, что осталась стоять огровавленная четвертинка лица, я на ней – глаз. Через три секунды четвертинка упала на доску и впиталась. Фигуры садистски хихикают, им нравится глядеть на побоища. Ксеве-Королеве капает кровь на лицо и она радостно смеется.

Хороший раунд для Принца. Он явно проигрывает, и теперь делает прекрасную жертву воимя открытия линии боя своей Ладье. 

LL говорит что этот шаг отметил приближение к Концовке, то есть к окончанию игры, когда основной расклад ясен, стратегическое мышление закончено, и противникам уже ясны ходы друг друга. Это та часть, где уже просто летят головы, и угроза стоит непосредственно Королям.

Но до конца еще далеко, Кай-Король в опасности, из за принцовой Ладьи-Его Тени, той что со стороны Королевы. А вот Принцу пока ничего не угрожает.

Ход 20

П Слон(e3-g5) 

-YES! –Влад. Зверски покромсала заводчика топориком. – Я этим насладилась. 

Кай-Король отечески с горечью закрыл глаза. 

К(a4-a3) – неумолимо идет в наступление.

На первый взгляд кажется, что Кай жертвует пешку, но любой кто хоть что-то знает о шахматах, поймет, что это жертвоприношение Кай делает специально, и оно стратегически важно. Когда Принц съест эту черную пешку, две его белые пешки будут на одной линии и оставят короля-Принца ГОЛЫМ! Пешки на одной линии – это всегда очень проигрышная ситуация. А войти в нее Принц почти обязан. 

LL в шоке от счастья. 

«Меня поразили сногсшибательные ходы обоих сторон. Меня просто застали в расплох, играй я за любого из них. Отличные движения. Кай кажется, делает дурацкий ход, запирая свою пешку, но видите ли, он не дурацкий. Я думал что он таковой, и Принц-Король тоже, да и настоящий Принц. Но на самом деле это была ловушка для детсадовцев, заставившая Принца потерять 1\2 хода.»

Именно этот ход был финалом для Принца. Он стоил ему победы. У него казалось еще были шансы после, но по большому счету, все уже было кончено. С этого конкретного места – победа была за Каем.

Вот в чем удивительная особенность шахмат. Величайший ваш ход может обернуться вашим поражением, если соперник продумал больше ходов наперед чем вы. Хороший противник должен был бы понять что придется столкнуться с Конной атакой, а потому мощная защита из пешек не потребуется и не пригодится.

Напротив, Кай обхитряет Принца, втягивает его в оборону пешками, что у добивает принца позже.

Game over.

Ход 21

П Пешка(b2-b3)

-Какой тупой ход! – 790.

Послушаем разговоры фигур. Их комментарии здесь вообще-то довольно точны, также как и в предыдущем ходе.

-Пешки могут рубить только по диагонали, а потому, мой Принц сходил 

блестяще, заблокировав черной пешке ход.

К Слон(d7-c6)

Хороший ход со стороны Кая, мы с LL оба поступили бы почти также.

Он обманывает Принца, изображая ложную оборону. На самом деле Кай планирует пожертвование Слона-Ферзя, если конечно Принц клюнет на удочку. Принц тогда теоретически проиграет, но пока он только теряет 1\2 хода.

Ход 22

П Ладья(g1-g4)

К Слон(b6-a5)

-У тебя что, закончились идеи?- потешается Принц-Король

-Или ты просто двигаешь фигуры от балды – поддакивает Прист. 

Черные фигуры поют и дразнятся. Кай-Король так забавно дразнится...

Хорошо. Конец подбирается все ближе. Король-Кай хорошо защищен. На мой взгляд, гораздо лучше чем Принц-Король, но по мнению LL у Принца лучше поставлена атака.

Я так этого не замечаю. Я на месте Кая бы сейчас просто взял и лишил Принца передней Ладьи, пожертвовав Стэном-Конем, отдав его пешке. Но...

Кай обходит с фланга вместо этого. Мне не ясно.

Все белые дружно пытаются обкакать последний ход Кая слоном. 

ПринцКороль: Вы только ослабили свой центр! Это был самый странный ход который я видел! Не угрожаете толком ни одной сильной фигуре, и уводите защиту.

Стэны нервничают:

-Кай, ты точно знаешь как играть в эту игру?!!!

-Ты нас что, подведешь? – кричит вверх второй Стэн.

-Стоит ли мне ему ответить? – спрашивает Кай у Принца.

-Если хочешь. Но помни, он фигура, они все фигуры, и мыслят только в рамках доски, за себя, у них могут быть мнения, но у них нет конструктивных идей. Они – части твоей игры, ты – игрок, решения – за тобой.

Кай наклоняется над доской.

-Я ВАС НЕ ПОДВЕДУ!!

Kaй! Kaй! Kaй! Kaй! – Скандирует команда черных глядя наверх из коробки на своего Мастера.

Ход 23

П Пешка(h3-h4)

К Слон (a5-d2) – Пророчица мочит Приста. От того остаются только ухи. Перед смертью он пытался убедить Кая что это была ошибка наверное...

LL: Уау. Все что могу сказать по этому поводу.

Вместо того чтобы войти в Принцеву комбинацию, Кай наконец-то, агрессивен. Он выбирает отложить один ход, жертвуя Пророчицу-Слона.

Он показал истинный шахматный гений, открывая дорогу своему финальному контрудару.

Принц также вынужден сменить тактику защиты и быстро поменять заново всю игру! Операция разрушена и Принц должен быть во внутреннем смятении. Ему надо быстро что-то построить.

А он ходит себе по черно-белым сопкам и все читает Каю лекции. Уверен, работа кипит в его голове, просто он этого не выдает. Он здорово блефует.

Тут надо брать этого вторгнувшегося Слона. И тогда выбирай – либо Банни-Ферзь либо Прист-Конь будет сдвинут с нужной позиции. Еще 1\2 хода обеспечивает Принцу неминуемое поражение, прощая Каю любые ошибки.

Ход 24

П Конь(f3-d2)

Эта игра наконец то становится кровавой! И мне это нрррравится!– Принц-Король.

Под ударом палицы Приста (той самой что между ног у металлической фигуры) Пророчица простилась с КАЕМ. Её страшно раздолбило. Вообще, как все пошло. Прист, самый извращенец, палица между ног, свисает вниз и стукает бабушку в лицо. Ффу...Принц дурак и шахматы у него извращенские.

К - Ладья (a8-a5)

Кай мог бы забрать Ладью-Его Тень Стэнли-Конем, это было бы хорошим решением в данный момент, но у него другие планы. 

Ход 25

П Пешка(h4-h5) –Сильный, отважный ход.

К Ладья(a5-g5) 790-ый приканчивает Влада! Впервые, голова Божественного Палача не срослась при раздроблении.

-Я очень важная фигура, меня нельзя рубить. 

-Зато это стоит того ощущения которое я сейчас получу. (садистский робот)

-Я важна, но я принимаю свою смерть ибо ладья важнее! (да еще и такая Ладья – Его Тень).

-Какая разница, главное что мне будет приятно это сделать!

План Кая нам приоткрывается. Мы видим Классическую Игру Офицеров законченной во всей красе, когда специально казалось бы Кай берет слабую фигуру ценой 790-Ладьи. Но он играет не Тактику Ладьей, он играет Тактику Коней, и завязывает её изумительно!

Ход 26

-Привет. И до свидания. – его Тень.

П Ладья(g4-g5)

К Конь(g6-f4)

Его Божественная Тень зверски разламывает 790-го, микросхемы летят, в глазах помехи, а Кай, поморщившись, перепрыгивает Стэном-Конем на две клетки вперед.

Принц долго планировал атаку ладьей, он затеял её дюжину ходов назад, и наконец то Кай сделал свою ошибку. Он дал Принцу четкое превосходство чтоб поставить мат. Но помните те 1\2 хода, что Принц потерял? Он о них забыл.

Ход 27

П Ферзь(e2-f3)

Банни и Стэн встречаются лицом к лицу.

-Привет Стэнли-Конь, ты не собираешься мне повредить? 

-Я собираюсь тебя убить, Банни – харахорится Стэн-Конь. Но когда до него доходит что он стоит перед Ферзем, который следующим ходом может его убить, он затыкается и оправдывается. Пошутил я мол.

Однако Кай движет Стэна к белому Слону.

-Что ты там говорила про ваши преимущества? По-моему тебе стоит извиниться перед Каем!

Никогда! – Кричит Влад.

К Конь(f4-d3)

И Конь-Стэн снова на коне! И разбивает Влада...хммм...палицой что между ног. Наводит на ассоциации...

И Концовка началась!!! Видно что теперь – гонка за мат. У Кая есть медленная атака Конями, подкрепленная только блокированной пешкой супротив Принцевой сильной атаки Ладьей и Ферзем! 

LL упомянает знаменитую сказку «Черепаха и Заяц». Ну, когда рептилия косого на гонках уделала.  

Ход 28

П Пешка(d4-d5)

К Конь(f6-d5)

-Насилие! Ооо, насилие!!! – Принц-Король.

Кай ходит как положено. Он не может допускать потери еще одного хода. Если он уступит, Принц обязательно ВЫИГРАЕТ. LL считает это очевидным, я же вижу широкий диапазон для Кая как еще спастись, хотя я не совсем прочувствовал тонкости Офицерской Игры, видно, что играют тут по строгим правилам.

Следующий ход будет очень многозначительным.

На Лекссе у Стэна зачесалась голова. Но у него нет рук. Он просит Ксев помочь ему, у нее осталась одна рука, но нет ног. Стн подходит к Ксев и она чешет ему голову. 

–Все, все, вот тут. Спасибо...ну что, пора говорить прощай?

-Не знаю, Стэн...

Ход 29
У Кая одна ладья против Принцовых двух.

-Население поредело, так что отдохните, выпейте таблеточку и понаблюдайте за действием со стороны. – Бормочит ехидный Прист.

П Ладья(h1-g1)

К Конь(d5-c3)

ШАХ!!! Стэны ликуют! Они браво стоят плечо к плечу и произносят торжественные речи! Кай явно проводит конный прессинг.

Хорошо ли Принцу? 

LL:

Съесть Стэна-Коня стоило бы Принцу 1\2 хода, и ему бы так быстро не удалось поставить мат. Но этот ход был финальной ошибкой. Уничтожение Коня-Стэна положило бы конец опасности мата, которой Принц явно не чувствовал. Ему бы стоило это уничтожение времени и позиции, но спасло бы игру.

 Кай ставит шах Королю-Принцу.

Стэн-Конь: Кто говорил что конь ненужная фигура? Что, большой парень? Обидно быть Толстым королем на которого напал одинокий рыцарь?

ПринцКороль: Признаю, слегка атакован, но лишь слегка.

Взгляд в глаза.

-Шах, полагаю, я должен сказать. Ибо твой король под угрозой моего коня.

-Часть плана, мой друг, все – часть плана... – Принц согнулся в своем плаще и сидит на столе недвижимо. Сгорбился, как и Кай, который не ведет себя как побеждающий или победитель, а вокруг все черное причерное! Скалы, скалы, тучи, шторм...мама...

Ход 30

П Король(b1-a1)

К Слон(c6-e4)

LL:

Интересный ход. Оба ферзя имеют запас атак, и опасны. Явно я бы так не играл, но хотя я бы проиграл несколько ходов назад.

Ход 31

П Ладья (g5-g7)

Шах!!! Его Божественная Тень-Ладья.

И вот они, заклятые враги, стоят лицом к лицу – свирепый и бойкий Кай-Король, веселый и злой как ветер в поле, и степенный страшный Его Тень. А что сделать? Позади еще один Его Тень! Надо отступать.

К Король(g8-h8)

У Кая всего один возможный ход, но Принц не понимает, что уже проиграл, хотя что это на его лице? Мат в семь ходов, непредотвратим.

У Принца готов мат в восемь ходов, непредотвратимый.

Не смотря на то что пейзаж резко становится снежным и абсолютно белым, Кай знает что его мат – в семь ходов, потому он и спрашивает Принца, сдержит ли он свое обещание. Принц удивлен.

-Когда ты проиграешь, ты обещаешь вернуть меня к жизни чтобы я умер как положено, да?

-Да, именно так. Но ты меня не победишь.(все понятно, мои извинения Марии и Лекссианам, именно таковым оказался план Принца)

-Я смогу победить. Скажи, как ты это сделаешь?

-А что? Тебе еще надо выиграть чтобы это получить.

-Я выиграю тебя, как ты выполнишь свое обещание?

-В мире живых я не находил себе места, все были живы – я нет, но здесь. в такой вселенной, я свободен, я знаю точно кто я есть и что я могу. Я верну тебя к жизни чтобы ты как надо умер. Но на твою победу пока не похоже, все становится довольно....белым

Кай на это глядит скептически, у него всё в голове.

Ход 32

П Ферзь(f3-g3)

К Слон(e4-g6)

Мат в 6 для Кая, мат в 7 для Принца. По-прежнему. Это пожертвование Пророчицы (которому она впринципе рада, она знает что Кай не может проиграть) было спланированно ходы и ходы назад. 

Идеально.

Ведь он мог бы сходить на G2, но выбрал G6, молодец. Так он разрешил Королю-Каю оборониться.
Вот тут то и торкнуло. Принц теперь поверил, что мат ему обеспечен. Надо видеть его лицо. Теперь понял чего Кай так убедительно и кратко заверял его «Я выиграю». Принц не предвидит одного – жертвы Королевы.

Прорезается черная травка...

-Что заставило тебя согласиться играть? Глядя на твое положение сейчас, испытываешь ли ты раскаянье? Что ты чувствуешь? О чем думаешь?

-Каждый Бруннен Джи мечтает о Зоне Снов. Иногда Бруннен Джи туда уходит после смерти. Это место и время, откуда наше сознание берет свои истоки. Там родился я, и туда хотел бы возвратиться. Но моя жизнь никогда не сможет туда попасть...пока мое тело не умрет как ему следует. 

-Оооо...Это так печально...-Принц проявляет искреннее сочувствие – ДЛЯ ТЕБЯ!!...Ха ха ха! – вот собака! Издевался, и главное, так по сволочному. Тут и показалася истинная злая сущность его!

Ход 33

П Пешка(h5-g6) – то что Каю и надо! Его черный офицер был плохим прикрытием для Кая-Короля от второй Ладьи и Ферзя, ведь его можно было съесть. Теперь, когда пророчица отдана пешке, эта пешка его и защитит. Ведь свою Пешку уничтожить нельзя...

-Разве тебя там не убьют, Королева? – удивляется Банни.

К Ферзь(e7-e1)

Фантастическое жертвоприношение! Дает Каю необходимое время чтобы мобилизовать Стэнчиков! 

Кай жертвует Королевой-Ксев.

-Я исполню долг с радостью! Я знаю, Кай выиграет и без меня, он это сделает, и раз ему нужно – я готова!

Ход 34

Принц ходит по белым равнинам.

-Ну что, ты готов сдаться? Ксев и Стэн мои?

-Нет.

-Но ты же проиграл, признай.

-Нет.

-Но у меня преимущество.

-Многие бы так подумали.

-Многие? Все!!

-Тогда делай же свой ход. – говорит Кай

-Но это же так легко, сначала я возьму твоего Ферзя...

П Ладья(g1-e1)

-Я знаю, Кай победит! Как-нибудь!

О нет! Его Тень прикончил Ксев.

Под дружные издевки Ксеву разрубают. Остаются тока глазки в куче крови и мяска.

Готов поклясться, если бы Кай, сидящий на стуле, не был мертв, это была бы улыбка. Да нет, это она и есть. Этот победный взгляд, крадучись, забравшийся в темно-зеленые глаза.

Принц глядит на Кая и тут его словно пронзает электрошок. Позади мертвого надвигается на него большая черная туча.

Лексс. От Стэна – голова, от Ксев – тело и голова. 

-А что будет если мы совсем исчезнем?

-Я думаю это случится, только если Кай проиграет партию.

К Ладья(e8-e1)

790 кончает Его Тень. Стандартная конфигурация, мы так с отцом всегда играли.

-Я сослужил свою службу, убив вражескую королеву, я принимаю судьбу...

ПринцКороль начинает нервничать.

-Нусс, глянем ка на это, остановимся на чуток...

-Да, - смеется Кая-Король, - глянем на вашу ошибку!

-В твоих мечтах! Это очень трудно, выиграть без королевы.

790: Это лишь предрассудок.

Кай-Король – это нечасто, но очень возможно!

-С нашими-то фигурами? Никогда!

-Помните – кричит Кай-Король своим людям, - Суть игры – убить вражеского короля, а не захватить больше фигур!

Кай-игрок однако серьезен и мрачен.

790 объявляет шах. И Принц, весь в черных тучах, ненашутку обеспокоен.

Ход 35

П Ферзь(g3-e1)

К Конь(d3-e1)

Банни ест 790-го, и Стэн ест её. Наконец-то! Дождался! Давно он мечтал дотронуться до Зайчишки тем, что висит между ног. (Боже, кто-нибудь вынесите меня, ничего еще чуть-чуть).

Прист рыдает навзрыд.

Стэны смакуют момент и издеваются как хотят.

-Кто там орал насчет превосходства Королевы? Возможно оно не так уж и имеет значение? А может просто Кай играет немного лучше?

КайКороль: А может, Принц стал настолько уверен в своей победе, что совершил ошибку!

Ход 36

Они сидят напротив друг друга и глядят глаза в глаза. Кай обращается к Принцу, когда «стены догорают, флаги падают» и игра подходит к концу.

-Я помню как однажды был атакован на воздушном шаре, когда единственной доступной мне стратегией оставалось ждать, пока враг совершит ошибку. И рано или поздно, это случилось.

П Ладья(g7-h7)

К Король(h8-g8)

Его Тень подошел, Кай-Король отошел.

Ход 37

П Пешка(g6-f7)

Пешка АТФ-овец подошла вплотную, и зажала Короля-Кая между собой и Его Тенью. Бежать больше некуда, да и не нужно! У Кая мат в два хода, у Принца – в три. Кай-Король съедает его Тень!

-А теперь Король защищает себя Сам!!! – Крикнул воин в боевом кличе! Впервые мы видим как обороняются короли. Вместо пресловутых топоров и дубин, Кай-Король собственноручно вытаскивает из кармана клинок с тремя лезвиями и протыкает им голову Его Тени сквозь капюшон! (примечание: похоже только короли в этой механической коробке могут двигать руками, при ракеровках и видимо при обороне). Черная кровь растекается по доске. Воистину зрелищная сцена. 

К Король(g8-h7)

С королем в таком отдалении и шансом воскресить белую королеву, слишком заманчивым чтобы упустить, игра закончена. 

Ход 38

П(f7-f8) – Принц доводит пешку до края доски, превращая её снова в Банни-Королеву, которая приветствует Кая-Короля, но тот не особо ей отвечает, а уже провозглашает общую победу!!.

-Я вернулась, кого мне убить?

-Уже никого, Зайка, - вздыхает Прист, - потому что это грустная, грустная, ГРУСТНАЯ...эхх...игра...

КайКороль улыбается.

Кай ходит последним оставшимся Стэном на D3, и они, победоносныеe, ставят Баааальшой...

Checkmate
Ход 39

Принц делает финальный ход поражения Принцем-Королем на b1, и победоносный Стэнли палицей срубает ему голову, из нее пышет жаром огонь.

Кай поднимает глаза, и закрывает коробку.

-Игра окончена. Я выиграл, ты проиграл.

Принц смеется и встает из за стола. Кай мгновенно встает следом за ним.

-Ты обещал выполнить договор!! – сердится Кай.

Принц поднимает руки, исчезая обратно в телевизор. Кай спокойно садится в Муху, выбрасывает телевизор в замерзшее озеро, тот со звуком обо что-то разбивается, и Кай вылетает из Другой Зоны.

Стэн и Ксев рады по уши что выжили, и когда Кай пришел, он рассказал что играл на оживление.

-Ну и как, ты теперь живой?

-Нет.

-Вот говорил же я тебе, в следующий раз, будь добр, слушайся меня. Принц не держит обещаний.

 Кай уходит.

-Может он сдержит...позже – вздыхает Ксев.

Лексс улетает от планеты Земля.

