"Мария" пишет:

>Я все понимаю... только на конфу зачем спойлер вешать? 

Типа для Натали, да?

Ну типа вроде как да. 

На две конфы вообще-то, для Кати и для Наты.
Если ты спрашиваешь из-за войны, которая разразилась среди 

Лекссианцев, то я честно говорю, поддерживаю Катину 

сторону, но мне до этого конфликта дела нет. Я не знаю, как 

он начался, и поэтому врагов не имею. Кассиди, я думаю, 

просто поступила очень непорядочно. Она осудила, и потому 

заслуживает быть осужденной.

На конфе будет.

Оттуда есть разрешение копировать. Но если так не хочешь, 

пересылаю:

4 сезон.

Заставка.

Ну перво наперво, новая интра. Но честно говоря, наблюдается кое-что странное. Саундтрек в принципе остался третьего сезона – Гимн Бруннен Джи переходящий в техно, отрывки из жизни Кая, Ксев и Стэна, но вот при привычном показе Лексса, мы видим слегка другой ракурс и тперь уже Лексс стреляет не знакомой нам симпатичной полосой, а каким то энергетическим кольцом, больше напоминающем выстрел МегаТени. Это огненное кольцо по сравнению с былой полосой выглядит несколько скромно, и как оно действует на планету, нам не показывают. Неужто Бобы изобрели новый способ уничтожения планет?

!!!!!!!

4.1. Little Blue Planet / Маленькая Голубая Планетка

Сцена, напоминающая точь в точь старый анекдот про чукчей, встречающих Лексс. (И они говорят, Бобы не читаеют фанфик). Ледники, море, всё во льдах, где-то на полюсе и очень напоминает чукотку. Пурга. В углу экрана появляется достойная Секретных Материалов надпись «Ньюфаундленд» (время не указано). Кучка мужчин с виду чукотского происхождения – все опухшие от мороза и закутанные в шубы сидят на льдине и суетятся. Когда они начинают говорить, оказывается, что они вовсе не чукчи, а какие-то финно-канадские полярники, хотя говорят они с ужасным акцентом и заметно картавят. Пока трое из них заняты спором о видах и способах приготовления Мака-рони, четвертый что-то вскрикивает, достает радиостанцию из чемоданчика и начинает стучать азбуку морзе.

Код слышится на многие тысячи километров по мере распространения электромагнитной волны.  Со скоростью волны мы удаляемся от земли все дальше и дальше, пролетаем девять планет, все еще слыша постукивание морзянки, и наконец, видим, как за пределами нашей галактики неспеша движется по направлению к её центру какое-то космическое тело или корабль.
Гордая надпись Вашингтон Округ Колумбия. Белый Дом не дремлет, в Белом Доме суета. Естественно – в самом разгаре выборы президента США. По дороге в Белый дом едет колонна джипов в сопровождении кучи полицейских с мигалками и фонарями. Колонна проезжает мемориальную площадь и въезжает в очень темный и мрачный сарай/гараж/бункер. В сопровождении толпы телохранителей, пройдя сканирование сетчатки глаза, проехав 50 этажей на суперскоростном лифте, в подозрительные мрачные катакомбы входит некая важная персона. Однако вид у него совсем не важный. Низкий, плюгавый, неуверенная мина на лице. Катакомбы больше напоминают зал Божественной Тени. В центре этого темного зала установлен стол на 12 персон. Толпа в костюмах при галстуках рассаживается за столом, во главе которого персона и садится. Персона на данный момент является текущим президентом страны. Для краткости будем называть его – Президент. Рядом с ним садится наш старый знакомый – Принц. Беннет выглядит точь в точь как в третьем сезоне, только в костюме политика. Теперь он занимает должность начальника АТФ (Алкоголь, Табак и Оружие). И похоже эта организация заткнула за пояс ФБР и ЦРУ вместе взятых. Все менты носят на спинах знаки АТФ. 

Принц явно является хозяином ситуации и контроллирует Президента доминируя все его решения. Говорит Принц всё тем же пришептыванием и отрывистыми фразами, но теперь гораздо более представителен и цивилизован. На телефонные звонки он отвечает «Это Принц, говорите.» Видно фамилие такое. Он с большой долей давления начинает рассказывать ему о новой АТФ–овской запущенной в ход программе по контакту с инопланетной жизнью. Принц явно запугивает Президента и указывает на стену, к которой привязан дергающийся 12-летний мальчик с кляпом во рту, обвиняемый в сговоре с пришельцами. Принц явно готовит провокацию, он обеими руками за уничтожение пришельцев, и убеждает Президента в том, что инопланетяне гораздо совершеннее землян, очень опасны и недружелюбны, и через 39 секунд начнется первый контакт. Ему, Президенту придется держать речь. Тот, вероятно всю жизнь находился под коблуком Принца. и потому ничего не соображает. Естественно он и понятия не имеет что говорить. Принц выдает ему карточки с просчитанными вариантами ответов на разные вопросы и наказывает ни в коем случае их не перепутать. У АТФ типа всё схвачено, и меры по отражению атак приняты. Президент вообще дупля не ловит и потому соглашается просто читать карточки.

Через 39 секунд загорается телеэкран, на котором появляется...ухмыляющаяся рожа Стэна!!! Это контакт! 

Стэнли Твидл, стоя на мостике, ведет себя как обычно – легко, небрежно и откровенно, а Президент, подпугиваемый Принцем, мандражирует, трясется, и вообще он зашуганный.

На вопрос чего им надо, Стэн как обычно начинает болтовню о еде, бабах, и пляжах с раскованными людьми. Стэнли просит рассказать ему о планете и просит найти им новый дом. На вопрос о том, насколько они безобидны, Стэнли говорит, что он довольно мирный, если его не злить.

«Послушайте, мистер президент, если вы сделаете меня счастливым и займетесь нашими проблемами, у нас все будет хорошо...» Подстрекаемый Принцом Президент теряется, путает карточки, и скоро разговор переходит на агрессивный манер. Стэн теряет терпение, раздражается, заводит рассказы про Стэнли Эйч Твидла и Оружие Разрушения, чем компромитирует себя в глазах комиссии. Земляне заявляют, что будут обороняться, и Стэнли, отломив последнюю угрозу, прирывает связь. Принц подписывает какую-то бумагу и уверяет, что все под контроллем. Ему удалось развязать конфликт.

И вот он, наш красавчик. Лексс неспеша бороздит орбиту планеты. Пока он пролетает Луну, Стэн и Ксев решают судьбу маленькой голубой планетки. Стэнли как обычно, после неудачного контакта, ожидает неприятностей, и настаивает на уничтожении планеты, встретившей их грубостью. Для Стэнли, Земля – такая же планета как и все другие, и после холодного приема, он проникся обидой к Президенту. Полностью выйдя из себя, он взбирается на мостик, и прикладывает руку к волшебной панели. Но!... Лексс не реагирует на взывания Стэна, панель растворяется под ладонью. Ксев, все время молчавшая, деловито ухмыляется.

Стэнли в расстроенных чувствах сползает с мостика, на который вскарабкивается Ксев и дает кораблю команду пока не уничтожать планету, а оставить её для изучения.

Стэн возмущается – это он капитан, так не честно, ключ должен быть у него, и образается за поддержкой к Каю, стоящему тут же на мостике. 

Ну что можно сказать о Кае? Кай, в принципе не изменился, разве что стал еще бледнее (если это возможно) и еще мертвее (то есть ваще и абсолютно). И только самый самый опытный зритель может заметить пару прибавившихся морщинок под глазами и только самый внимательный слушатель заметит лекгую хрипоцу в голосе. (Минздрав предупреждал – курение вредит здоровью). В остальном перед нами все тот же Кай, поэтому ему, как обычно на ключ пофигу.

790 изо всех сил орет о своей любви. предлагает Стэну убить Ксев, тогда он снова станет капитаном, а Кай будет всецело принадлежать роботу. Тут Кай вспоминает, что эта солнечная система находится в самом мрачном и темном углу Темной Зоны, и отсюда надо убираться восвояси иначе хлопот на оберешься. Стэн обеими за, но Ксев упорствует. Стэн настаивает на уничтожении, но 790 заключает что такие планеты как Земля относятся к типу 13, и обычно уничтожаются сами, в процессе войн, катастроф, или столкновений с небесными телами. Но выбора у команды особого нет, ибо Лекссик голоден, и до соледующей солнечной системы не допилит. К тому же там неизвестно есть еда или нет, а тут – явно есть.

В самой строгой тюрьме исполняется в катакомбах приговор очередного маньяка-убийцы. Зэка в оранжевой форме (смертник) ведут на электрический стул. Парень довольно симатичный, лет тридцати пяти, и с обалденным акцентом. А буква Р у него не то ливийская, не то палестинская, не то французская. Но выговаривает он её абалденно. Такого и казнить жалко. Последнее желание его такое же странное, как и он сам. Он умоляет охранников почистить ему ногти. «Они грязные!! Они грязные!! И мизинец не забудьте.» (Похоже у парня своеобразная паранойя – не переносит грязных ногтей). Ногти почищены, ремни застегнуты, мент тянет рычаг и тут раздается телефонный звонок. Черт возьми, АТФ приказало освободить заключенного.

Маньяка вводят в комнату, где его ожидают Принц с Президентом. Оказывается заключенного зовут Кобра, и он – самый опасный псих-убийца на земле. (Достойная конкуренция Каю). Принц ему предлагает сделку. Кобра отправится в шаттле, управляемом двумя пилотами на спец миссию с заданием убить пришельцев. Билет в один конец, назад его никто не ждет. Вознаграждение – интересная смерть с приключением вместо простого поджаривания в кресле. К тому же у него будет возможность совершить еще несколько убийств. Кобра соглашается с условием. Необходимо освободить двух его корешей. Через два дня экипаж новоиспеченных зеков-космонавтов отправляется. Все круто, без дураков – я думаю, использовались документальные съемки. Пуск, первая ступень, вторая ступень, третья ступень...

Зэки в костюмах АТФ упорно напоминают ментов. У всех троих – крутые акценты. 

В полете, Зэки убивают двух пилотов, и разбираются с управлением сами. Теперь в их планах – просто повеселиться. Кобра, с отвращением заметив у убитых пилотов грязь под ногтями (ох уж дались ему эти ногти), тщательно их вычищает.

На Лекссе между Ксев и Стэном заводится странный диалог о том, что кораблик будет есть. Сам он заявляет, что готов слопать целый континент, на что Стэн отвечает, что тот получит только тарелочку маленького зеленого салата. (?)

Потом, Ксев и Стэн начинают спорить о салатах, причем Ксев явно не имеет понятие что это такое. Это надо видеть.

-Так и передай ему – Тарелочку зеленого салата.

-Лексс, ты слышал, ты получишь только тарелочку зеленого... чего?

-Салата... – При этом Стэн делает такую смешную физиономию!

Однако самому Лекссу похоже глубоко все равно что есть, поэтому заметив в дали приближающийся шаттл он уже про себя облизывается.

Зэки, завидя гигантскую стрекозу, в панике пытаются срулить с курса, но Лексс не очень с ними согласен, и потому всячески ловит их, не давая уйти, и в конце концов заглатывает. Сейчас бы еще салатику! Однако, шаттл пока не переваривается, а застревает в пищеварительном проходе, сильно ударившись о стенку. У парней срабатывают подушки безопасности, и они приходят в себя после падения. На борту они обнаруживают ядерное устройство. Да, это действительно билет в один конец. До взрыва еще 50 минут, поэтому они сваливают и отправляются исследовать Лексс. 

Амазонский тропический дождевой лес. Здесь обитает уникальный вид попугаев. Кучка исследователей-зоологов (в одном из них при ближайшем рассморении мы видим Морри Чайкина – Па Гулина) на лодочке подкрадываются к попугайской ветке и фотографируют брачный период. В это время небо закрывает огромная тень и птицы улетают. Исследователи в панике. А вот и Лексс.

Зашуганный Президент и Принц сидят в кабинете и смотрят телевизор. Идет подсчет голосов. Принцу звонок.

· Да, Принц слушает...

Принц докладывает Президенты, что пришельческий корабль только что сожрал целый тропический лес в Амазонии, оставив после себя озеро. (Нет, ну вы параллели с Лекссозером проведите! Это они не читают фанфик! Да не надо ля-ля...)

Но Президенту глубоко наплевать и на корабль и на Амазонию. Что может быть важнее выборов. и вот, решающий момент. По результатам выборов, Президент проиграл, он не утвержден на новый срок, а новым президентом выбран его оппонент – подстреленный в Лаосе, ветеран Вьетнамской Войны, Региналд Джей Приест (Priest – Священник). По телевизору идет интервью с Приестом и в нем мы узнаем Священника, убитого Принцем давно на гондоле. Священник – типичный Рэднек, деревенщина, тупой мужичара. На вопрос о новой программе, он несет одну нелепость и смешной бред, тупо хлопая глазами. Да и буквы алфавита он не очень различает. 

-Моя программа предусматривает прощение грехов бывшего президента Дэвисона и я даю амнистию всем преступникам, с фамилиями на П.

-Но ведь Дэвисон, это на Д. – поправляет журналист.

-Значит и на П, и на Д.

Бывший Президент в негодовании, а вот Принц совсем не удивлен. Напротив, он словно ждал этого, и опять таки ехидно улыбается. 

Стэнли который раз повторяет роботу, что его шансы против Ксев насчет Кая равны нулю. 790 уже начинает подлизываться к «капинану Стэнли», называть его красивыми именами лишь бы тот согласился убрать Ксев ради Кая и заодно ключа. Но Стэн на такую дешевую провокацию не идет и уверен, что 790 спятил(а). Их разговор уже подслушивается. В одном из проходов подкрались Зэки, каким-то образом добравшиеся до мостика. Они не всречаются со Стэнли, потому что устав от робота, он поворачивается к убийцам спиной и уходит в другой проход. Он реанимирует Кая и рассказывает ему о проблемах 790 и о беспокойстве насчет его навязчивых идей. Тут Кай начинает тупить. Вы должны это почитать. Мертвец решил поставить диалог в ключе «мертвые не...»

      -     790 боится, что ты предпочтешь ему Ксев. Он хочет её убить.

· У мертвых нет предпочтений. Ты хочешь чтобы я разобрал 790?

· Ну, как сказать, я конечно устал от его трепа, и разговоров о тебе и твоем теле, он достает меня, но... нет, я пока не хотел бы его видеть развинченным...он...ну...

· Что? Полезен? – Кай действительно словно не понимает, что Стэн пытается сказать, на лице стремление понять, но непонимание. Или же наоборот, это проверка для Стэна.

· Нет, он часть семьи.

· Какой семьи? – вариант с проверкой отпадает.

· Нас.

Кай думает, соображает, размышляет, и идет за Стэном на мостик, посмотреть на 790. По пути они решают, что Землю пока взрывать не стоит, ибо хоть планета и грубая, но у Кая есть аргумент – Лексс голодный. На вопрос «какие предложения?» он заявляет свое «у мертвых обычно нет предложений» (а раньше предлагал), но потом все же делает одно: дайте Лекссу покушать.

Зэки соглашаются убить Ксев, если 790 научит их управлять кораблем. Уговор. 790 взял с Кобры слово, что тот не заинтересован в 6000-летнем мертвеце для интимных целей, и Кобра его уверил. Хотя один из кобриных друзей похоже и заинтересован. 

Охотники на попугаев находят себя в кишках Лексса. Там они видят и шаттл. Решают его исследовать.

Ксев в спальне пилит ногти. Приходит кобра, пудрит ей мозги, мол я здесь давно уже, и начинает ей рассказывать сказки. Очаровать её довольно лекго, и он открыто признается ей, что когда он её поимеет, он её убьет. Но сначала, он собрался исправить единственную неидеальную в рабе любви деталь, в которой круче его знатоков нет – ногти. Их надо подравнять. (Нет, это серьезная проблема. Если бы не ногти – был бы классный чувак). Поточив ногти, Кобра применяет насилие, и в Ксев просыпается ящерица, издавая крик, и подпрыгнув до потолка, она хватает его за грудки и теперь она уже собирается поиметь Кобру, а потом убить.

Кай и Стэн начинают доставать 790, и вскоре Кай догадывается, что что-то не то. Выпытав таки у 790 информацию о сделке и узнав кто, где и сколько, Кай спешит в коридоры. Стэн идет за ним.

Ксев похоже доминирует, но Кобре это пока не в напряг. Хотя Ксев, спускаясь головой куда-то ниже, явно делает Кобре больно, так что тот кричит. Ксев пока наверху, но по Кобре видно что это ненадолго.

В коридоре Кай и Стэн встречают Кобриных друзей убийц. Те вытаскивают пушки. Земные стволы не похожи на те, что привычны Стэну, поэтому он не знает что это оружие. Кай предлагает Стэну спрятаться за его спину. Стэнли похоже заразился тупостью от Кая. 

· Почему? – спрашивает наивный. (вроде восемь лет на Кластере отпахал)

· Я знаком с последствиями, возникающими в подобных ситуациях.

Стэнли не спорит, зажмуривается у Кая за спиной.

Зэки со стволами в руках явно смакуют момент. После недолгих понтов и наездов, они смачно передергивают стволы и всаживают в Кая две очереди пуль. Теперь ход Кая. Зэки удивленно осматривают свое недействующее оружие, но делают это не долго. Кай стреляет (снова знакомый свист). Лезвие проходит сквозь одного, бумерангом возвращается сквозь спину другого, высаживая обоим кишки. Кай ловит лезвие. Ребята падают на пол.

-Что с ними? – наивный Стэнли.

· Они мертвы.

· Почему?

· Божественные Убийцы очень эффективно убивают.

Кобру Ксев начинает напрягать. Он отталкивает её и достает свой пистолет. Ксев не знает что это такое и Кобра любезно объясняет ей, что пистолет – это последнее что она в жизни увидит. 

Замедленный показ: Кобра нажимает спусковой крючок, ладошка Ксев сверкает, ключик вылетает из неё, раздается выстрел, но легкая рука криоубийцы, подоспевшего чуть раньше выстрела, оказалась проворнее. Лезвие вылетает из рукава и отбивает пулю, которая падает на пол. Ключ влетает в ладошку стоящего за Каем Стэнли.

Делая круг, лезвие пронзает шокированного Кобру со спины и вылетает прямо свозь пылкое сердце, возвращаяясь в неспешно поднятую руку владельца. 

Хаха! – сказала Ксев падающему телу Кобры – Кто кого еще поимел!

Стэн ликует! «Кто твой капитан?» - спрашивает Твидл, и в голос с Лекссом повторяет «Стэн, Стэн, и только Стэн!» 

Охотники на попугаев натыкаются на ядерное устройство внутри шаттла, но 50 минут похоже уже истекли. В животе у Лексса происходит потрясный по красоте и громкости ядерный взрыв. Снаружи это походило на то, как Лексс включал реверс в серии Норб, только в этот раз в области живота. «Ой, я съел что-то острое» - сообщает Лексс. 790 заключает что только что в желудке Лексса произошел ядерный взрыв бомбы в 24 мегатон, что является самым продвинутым оружием на данной планете.

Стэнли собирается взорвать Землю но Ксев как всегда перехватывает его руку.

Для Ксев случившееся - не причина, напротив, интимное приключение только подтолкнуло её исследовать планету. По её логике, если три человека плохие, не значит что вся планета плохая. Но Стэна на этот трюк не возьмешь, он остается на Лекссе. Ксев забирает Кая и они улетают в Мухе. 

К земле приближается тот самый странный объект/корабль с турбинами сзади. А вокруг него кружатся...что-то вроде лапок Мантрида, какие-то быстрые штучки.

В следующей серии: 

Кай гоняет на автобусе! 

Омоновцы окружают Стэна. 

Принц в форме генерала!!!
!!!!!!   4.2 – TEXX-LEXX / Техасский ЛЕКСС

Стэн остался с 790 и затевает с ним очередную перебранку с обещанием расплавить проклятого робота. 

Кай с Ксев в мухе летят на планету Земля, мимо них пролетает очередной шаттл. 

На шаттл ребята реагируют спокойно – «А, подумаешь, медленный корабль, последнее  достижение планеты типа 13, все на что они способны, не обращаем внимание.»

Пилоты шаттла наоборот впадают в панику и начинают передавать на Землю сигналы с сообщением о гигантских насекомых размером с пикап. На заднем сидении сидит Принц в форме АТФ и приказывает пилотам успокоиться. Следом  за тем он приказывает обоим одеваться в скафандры и вылетать на разведку в открытый космос. Ничего не желая слушать, Принц не принимает отрицаний. Выхода нет, он старший. Со словами «Это – миссия АТФ и мы служим родине», дядя и тётя вылазят за борт и тут Принц их кидает. 

-Зачем вы это делаете?

-Потому что я злой.

Кай и Ксев входят в атмосферу Земли, и тут же их засекают на радаре сидящие в вагончике на колесах фанаты-любители, встречающие «инопланетян». Ребята даунообразного вида очень заинтригованы, возбуждены и вообще рады прилету пришельцев. Подростки в основном. 

У Ксевы на приборах три неизвестных объекта. «Что же это, Кай?».

-А это вероятно команда встречающих.

Да нет, это оказывается Стэлзы, маленькие черные самолеты настолько хваленые американцами, что считаются невидимками. (Русские установки С-300 засекают Стэлзы как два пальца об асфальт). Однако исстребители на первый взгляд действительно маневренные и юркие. После эффектных воздушных погонь мы выясняем, что по сравнению с Мухой, самолеты – просто неповоротливые черепахи. В конце концов у америкос кончается терпение. Стэлзы выпускают ракеты, от которых Кай рекомендует поберечься.

Опасность неминуема, ракеты преследуют муху и Кай берет управление на себя. Он справляется неплохо, но от ракет не уйдешь. Тут нам и пригодилась «бесполезная башка».

790 по приказу Кая дистанционно перенастраивает ракеты на самолеты, и после хитрого маневра Кая – исстребители взорваны. Ребята в вагончике радостно кричат – они явно болели за наших.


Муха снижается, и Кай с Ксев замечают какой-то завод – ну трубы, башни, цистерны, как положено. Из одной трубы валит огонь. Неожиданно Кай и ксев теряют управление Мухой. Мертвец поясняет, что она руководствуется инстинктом насекомого и летит на пламя. Интересно. 

· Муха будет кружиться вокруг огня, пока не обожжет себе крылья, ты прыгай, а я попробую её аккуратно разбить чтобы было как можно меньше жертв.

Ксев не спорит, и проделывает офигенный трюк, которому спецназовцы могут только позавидовать. Она сворачивается клубочком, и пулей прыгает в одну из соседних труб, головой в неё входит, прокатывается внутри и вылетает шариком из конвейера прямо на землю. 


Крылья Мухи действительно скоро воспламеняются, и Каю удается увести её как можно дальше от завода. Ксев грустно смотрит ему вслед. Кай разбивает Муху где-то вдали. Ксев становится на обочину дороги, и смотрит как люди голосуют. Она вытягивает руку точно также, но с её внешностью в этом особой надобности нет. Ковбой на пикапе тормозит и приглашает к себе на огонек. Ну как отказать такому большому, деревенскому и абсолютно безмозглому.

Кай выбирается из под обломков Мухи и отправляется искать Ксев.

Ребята фанаты, те что из вагончика налетели на останки мотылька и фотают его со всех сторон. особенно их заинтересовала восьмиконечная эблема Порядка на ручке управления. Ребята отсняли все до последнего кадрика и уехали. По дороге они встречают Кая, и очень ему, как пришельцу, рады. Он рассказывает им свою проблему и просит помочь найти Ксев. Точнее просит подвезти до завода. Они с радостью соглашаются, и потому он чисто по Бруннен-Джийски повисает на дверной ручке джипа, везущего вагончик, и едет снаружи, усевшись на окно примерно так же как на Мухе из БумТауна. Очень забавно. Люди оглядываются.

Стэнли тем временем считает планеты нашей системы. С трудом Лексс нассчитал девять. Но девятая так далеко и такая маленькая. что её плохо видно. На вопрос «Как насчет что-нибудь взорвать?» Лексс отвечает – «С радостью, меня для этого построили». Стэну становится скучно и он решает взорвать самую далекую и видимо ненужную – Плутон. С такого расстояния попасть будет трудно, Плутон далеко, поэтому Лексс включает режим дальней стрельбы – то самое колечко. Планета маленькая, и выстрел Лекссик делает тоже слабенький, однако колечко стремительно, буквально за десять секунд пролетает Марс, Юпитер, Сатурн, Уран, Нептун, и с поразительной точностью врезается в центр Плутона. Да, Лексс меткость не потерял. Малютка разлетается буквально в секунду. 

-Отличный выстрел – комментирует Принц, и хватает Стэнли за руку.

Стэн в панике. Он рассказывает Принцу кто он такой, но Принц все отрицает, он не помнит своей предыдущей личности. Стэнли не верит злодею, начинает его шантажировать и требовать дом. Принц усыпляет его внимание, и опять Стэн не доглядел. Как только Принцу удается надеть на Стэна наручники, он раскрывает себя. Да, все это ложь. Принц остался Принцом, и все помнит. Поэтому он специально прилетел на Лексс чтобы взять Муху и похитить Стэнли, а уже на земле заставить его помучиться вдоволь. Внезапно Стэн находит выход из положения и приказывает Лекссу развернуться, приложив связанные руки к панели. Лексс наводится на Землю, делая поврот на 180, отчего Принц не удерживается и почти падает с мостика. Он держится руками за перила, но Стэн наступает ему на пальцы. Оказывается, Принц теперь боится смерти, он утратил способность реинкарнироваться. Стэн начинает диктовать условия. Подлый 790 портит всё дело. Боясь за своего Кая, он разгоняется на своей тележке и толкает Стэна, и тот точно также повисает на перилах над бездной.

-За что, ты, неблагодарная башка?! Я же не заитересован в 6000-летнем покойнике.

-А вдруг ты скрываешь.

Принц выбирается на мостик, подает Стэнли руку, откуда к нему переходит ключ, садит Стэна в Муху, и везет его связанного на Землю. По пути он рассказывает ему, что это теперь его планета, и он будет терроризировать её, и творить зло, пока не выжмет из нее все соки, а потом найдет себе другую планету. Это будет несложно, имея Лексс. Принц также рассказывает, что специально подсунул в Лексс ядерную бомбу, просто чтобы поиграть.

- Не хочешь ли ты сказать, что я так глуп, чтобы подумать, что маленькая бомбочка с планеты категории13 способна уничтожить самое мощное орудие разрушения в Двух Вселенных...

Ксев попадает в дом ковбоя по имени Петух, где мужичина с первого взгляда предлагает ей женитьбу, как это у рэднеков  принято. Чувак конечно здоровый и челюсть квадратная, молодой, горячий, но больно тупой и акцент дурацкий, не такой нам в мужья не годится, да и понятия мы не имеем что такое женитьба. 

Однако молчание – знак согласия. Поэтому петух собирает вечеринку по поводу послезавтрашней свадьбы. Собирается толпа ковбоев, от старых до молодых, и все положили глаз на Ксев. Когда она начала говорить про свой БиТриКей, все прямо забалдели. Огонь баба. Каждый назначил ей свое место встречи – все в разное время. О, как классно. подумала раба любви- столько пацанов за один день. Но не знает наивная суровых Техасских законов. Женишок очень ревнивый, поэтому выкидывает всех ковбоев по одному из своего дома, а сам усаживается смотреть телевизор, по которому дает присягу новый президент Священник.

Кай приезжает на завод и подростки проводят его в лабораторию к своему лидеру. И тут мы видим старого знакомого – волшебника Возарда. Только теперь у него гораздо более сложное имя и бедняга передвигается на инвалидной коляске. (последствия взрыва у Черной леди) Но он все по-прежнему ведет молодежь к свету. Теперь он – исследователь и искатель контактов с НЛО, а также историк.

Короче, в наказание, за взрыв, устроенный в прошлой жизни, Возард теперь сам страдает от несправедливости. Он – физик ядерщик в отставке, работал в организации по производству атомного оружия. Увлекшись гонкой вооружений, организация создала еще более мощное оружие, но оно было настолько опасно, что могло превратить всю Землю в объект размером с горошину. Ну, мы и не такое видали...

Однако Возард попытался открыть ученым глаза, за что его уволили. С тех пор он пытается помешать проекту, и ищет контакта с инопланетянами, которые прилетели бы за ним, и спасли бы его команду от безумной планеты, увезли бы с собой далеко-далеко от опасности. 

Он с годами собрал себе компанию студентов-исследователей, в основном подростков, и с их помощью отправил сигнал в космос, другим цивилизациям с просьбой о помощи. 

В Кае и его Мухе Возард заинтересовался, из за эмблемы Порядка. Похожая эмблема изображена в древних исторических книгах и пророчествах. Кай посмотрел в книжки, и точно – на всех картинах изображен человек в плаще с эмблемой Ордена на спине – короче Его Тень. Похожие следы были найдены близ Карпатских Гор, и Южной Венгрии, и везде, где бы они не появлялись, было вырезано много народу. 

Кай рассказывает ему всю историю по новой, про Тень, про Орден, про Лигу, про Светлую Зону.

Возард огорчился, когда узнал. что Земля находится в Темной Зоне, но потом поблагодарил за прояснение ситуации, и вообще - как хорошо что Кай откликнулся на его призыв о помощи. 

Однако Кай ломает весь кайф и сообщает, что призыву никакого не получал и пришел сюда за Ксевой, которой охота найти себе мужика.

-Нет, на этой поганой планете можно найти только неприятности, тут ничего хорошего – отвечает Возард.

-Почему же? Я бы не сказал!

-Эта планета клёвая! – Раздаются голоса откуда-то сверху.

Бегите, прячьтесь, это АТФ!!!

И правда, с вертолетов на тросах и лебедках, спускается десант. Диверсанты в форме с автоматами появляются с крыши и начинают стрелять. Очередной шаг со стороны правительства. Ну прямо Коммандос!

Но видно ребята не знали с кем имеют дело, наверное новости о сбитых Стэлзах до командования еще не дошли. 

Кай с особой свирепостью расстреливает саботажников еще до того, как они успевают отцепиться от своих лебедок. Убийца опять оказался быстрее. Похоже его сильно бесят американские вооруженные силы.

На вопрос мальчика-ботаника «Уау, а как ты это сделал?», Кай хладно отвечает 

«Я был убийцей для Божественного Порядка». И опять Возард затевает сделку – мы поможем тебе найти ксев, если ты заберешь нас с собой на Лекссе – вот экономическая натура.

Наступает время и Ксев намыливается на свидание с одним из друзей Петуха. Однахо женишок выпытывает у неё всё, и бесхитростная открыто рассказывает, мол я пошла к тому-то, туда-то. А ждать свадьбы я не могу – мне идти пора. Либо делаем это с тобой сейчас, либо я пошла. Но Петух - парень порядочный, и до женитьбы – ни ни и Ксеву никуда не пускает, а напротив, заряжает ружье! «Ну я им покажу, как обижать мою единственную женщину!» Ксев становится скучно и она ложится спать.

А кореша уже подтянулись на стрелку с Ксевой во двор Петуха. Однако вместо Ксевы они стречают хозяина. Все друг друга в итоге перестреляли, а Ксев проснулась от выстрелов и прибежает из дома. Приезжают менты и Шериф спрашивает её как все было. Она – единственный оставшийся на месте преступления. Все идет гладко, пока у Ксев не спрашивают откуда она родом. И тут диагноз окончательный. По суровым Техасским законам, её обвиняют во лжи, и в наручниках увозят для задержания и расследования.

Стэнли присоединяется к 12-летнему мальчику. Они оба привязаны в бункере секретного комплекса АТФ к стене на высоте пары десятков метров. 

-Ничего, через недельку привыкнешь – обнадеживает пацанёнок. 

Объект похожий на астероид с турбинами приближается к Земле, теперь мы видим что за штучки кружат около него – маленькие кораблики, похожие на спутники.
!!!!!!!!P4X / Пи 4 Экс

Пока – самая сложная к пониманию серия четвертого сезона.

Огромное тело несется к Земле, а маленькие спутнички опережают его. Они честно говоря похожи на маленьких живых кальмаров-паучков. Все переливаются оранжевым и опять таки летают на турбинах. Насекомые короче.

Техасские законы всегда были суровы, и шериф, не так поняв Ксев, решает поместить её туда. где всем нам давно уже место – в психушку. То ли судьи решили, что Ксев перепутала Пи 4 Икс и БиТриКей, и является беглой психичкой, то ли действительно подозревают в убийстве, но она таки оказывается в тюрьме-изоляторе. В тюрьме какого-то уж очень строгого режима. Извращенного я бы сказал.

Стэнли прикован к стене на высоте нескольких метров. На двух платформах он стоит ногами, да еще плюс оковы на щиколотках и руках. Рядом с ним в такой же распятой позе тот самый пацанчик лет двенадцати. 

-Не бойтесь, через несколько недель обвыкнете.

-Недель???

-А вы здесь за какое преступление?

-За то что не улетел отсюда подальше, по глупости.

-А почему вы не улетели?

-Да глупый я, глупый, доволен?

Пацаненок пытается познакомиться со Стэном, но капитан оказывается ненавидит детей и прямо об этом заявляет. 

· Слушай, давай чтоб не ссориться, я тебе правду скажу, я против тебя ничего не имею,ти ты не обижайся, но детей я не люблю. Так что ты не доставай меня, а я не буду доставать тебя.

Естественно мальчик заплакал.

Стэнли, пытаясь его игнорировать, кричит вниз, ходящим там людям, что он капитан Лексса, что он мучается и ему плохо, и вообще его надо отпустить потому что он готов сотрудничать.

Директор АТФ Изембард Принц, а именно так зовут теперь Принца, стоит молча внизу, в темном углу и наблюдает на телевизоре за Стэнли и пацанчиком. Он прекрасно слышит крики Стэна, но не отзывается на них.

Ксеве в тюряге зачитывает права директорша с ярким Техасским акцентом еще хуже чем у Петуха. В её лице мы практически узнаем леди Хидию с Румы – зовут её почти точно также, просто Хайди. Эх, если бы Ксева только догадалась покричать по ящеричьи, ей бы сразу поверили, но пока – в изолятор. И честно говоря, грозит ей срок от 25 лет до пожизненки.

Волей не волей, Стэну становится жалко мальчика, и он решает познакомиться.  Мальчик с интузиазмом вливается в знакомство. Оказывается он – юный, но старательный астроном, и засек Лексс в свой телескоп, когда тот пролетал Луну.

Сам он из Луизианы, где его и повязали.

Стэн же рассказывает свое прошлое, прибавляя кучу подвигов и вообще всякой всячины – он и герой Острала Б, он и пилот отважный, и офицер безопасности...

На вопросы пацана о Лекссе самом и всем подобном, Стэн как обычно начинает все усложнять, мол, вам, жителям планеты типа 13 не понять такой технологии, ваш ум слишком примитивен по сравнению с моим сверхмощным разумом. Когда дело доходит до ключа, и Стэн говорит, что ключ живет в его теле, у мальчика просто срывает крышу от восхищения. В итоге, разговорившись, Стэн выкладывает ему всю правду в упрощенном виде, так как «примитивному разуму всех тонкостей не понять».

Принц за всем этим наблюдает, и про себя глумится над хвастливым Стэнли.

Доктор Эрнст Даблъю (W) Лонгбор – а именно так зовут на Земле Возарда, получив от Кая согласие помочь ему и его последователям пребраться в другие миры, соглашаются помочь самому Каю.

Мертвец просит наладить связь с Лекссом. Ему нужен Стэн.

-На какой частоте нам стоит передавать?

-Робот 790 читает все частоты, он среагирует на мой голос.

-Клёво.

На лэптопе появляется 790 и сразу начинает сыпать Кая такими комментариями. что последний даже смущается.

-790 имеет склонность люить мертвецов.

-Только одного мертвеца! Тебя! Что мне сделать для тебя, мое дыхание смерти?

-Мне надо поговорить со Стэном.

-Да зачем это надо? Ты и я – остальное не важно.

-Надо. Пожалуйста, дать мне поговорить со Стэном.

-Невозможно, к счастью, его забрал Принц.

-Тот же Принц, что правил Огнем?

-Его зовут Изембард Принц, но он остался таким же злым и выглядит также, они взяли Муху и улетели в неизвестном направлении, что в общем то отлично

Возард поясняет, что Изембард Принц – очень злой человек, директор АТФ, бойцы которого только что нападали.

-Где мне найти его?

-В Вашингтоне Округ Колумбия.

-Что такое Вашингтон Округ Колумбия?

-Столица этой страны.

Кай разворачивается и уходит. Возард придерживает его руку.

-Ты куда?

-Найти Стэна и Ксев.

-Не уходи от меня, Кай – кричит с лэптопа 790.

Кай уже почти вышел из здания...

-Ты обещал нам помочь покинуть эту планету, - говорит Возард, - теперь я вижу что мертвые уж точно не выполняют своих обещаний...

Кая это останавливает, он задумывается, и чувства таки просыпаются в нем. Он решает поступить по справедливости. Он возвращается к 790.

-Засеки места нахождения Ксев или Стэна.

-Не хочу. Я занят. Мечтами о тебе.

-790, ты меня любишь? Тогда сделай как я скажу. (Ботаники Возарда от такого диалога просто рты пораскрывали.)

790 соглашается.

-И еще, расскажи этим людям все, что им надо знать о методах ухода с этой планеты. (Возаровцы ликуют.)

-Проще простого, любовь моя.

-Как нам построить корабль, который унесет нас за пределы солнечной системы?

-Вы не можете построить такой корабль.

-Но ты сказал, что это проще простого.

-Это так, но ваша планета – типа 13, у вас просто нет технологии чтобы построить такой корабль....Хотя...Увас есть некоторая, примитивная технология, способная построить машины, которые смогут построить маленькие машины, которые смогут построить крохотные машины, которые будут способны построить нужное вас судно. 

790 начинает рассказывать им процесс постройки нужного космического корабля.

Ксеву ведут в душевую, где прием ванной может сравниться с приемом ванной Зэв в Сверхновой. Но лишь частично.

Душ естессно, ржавый, стены – отделаны грязным кафелем, а надсмотрищики – закусили губы и тащятся. Ксев – пофигу, она моется, как всегда не обращая на посторонних внимания. 

Рабе Любви выдают две пары эротичных трусиков и бюстгалтеров, а одежду из кожи ящерицы забирают, не смотря на все протесты. В Техасской тюрьме надо носить то, что дают.

Стэн рассказывает Дигби (это имя пацана-астронома) о том, кто такой Принц на самом деле, и что он прилетел с ним сюда на Мухе. Мухами управлять не сложно, надо только потянуть за джойстик и указать кужа лететь. Ключ для мух не нужен.

Все это 790 засекает, и выводит на экран Лексса. Оттуда – Каю на лэптоп.

-Вот, моя черная любовь, мой хороий поступок для тебя.

Кай видит Стэна, прикованного к стене, и слышит его рассказ о Мухе. Стэн не знает где в здании АТФ именно Муха находится. Кай впитывает информаци о том

что Стэн в опасности и его спасение становится приоритетом. 

-Где он находится?

-Я не знаю. На это уйдет такая трата времени!

- Так потрать время и укажи на точное местонахождение как только сможешь.

Молодой пастер в черной рясе разносит всем надоевшие книжечки-брошюрки. Прекрасное детское лицо Пастера упорно напоминает нам кого-то...– это же командир лучников ГеймТауна, влюбленный спортсмен Брок, убитый при налёте на Воду. Он стучит в дверь особняка, откуда ему отвечают, что ненавидят день из-за того, что такие типы как он, днем не спят. Но ночью он может пригодиться. Дверь открывается и рука в черной перчатке затаскивает Пастера в дом.

Перед Стэном и Дишби появляется Принц. Он подъезжает на маленьком мостике, на лифте, характерном для пожарных и строительных машин. 

В руке у него пульт в пульте три кнопки. Первая убирает оковы на руках, вторая – оковы на ногах, третья – платформы на которых стоят.

-Кого мне сбросить вниз первым? Охранника четвертого класса или маленького жалкого ученичка?

· Маленького жалкого ученичка! – выпаливает Стэнли.

· Да нет, вовсе нет... У тебя есть ключ, и я его хочу. Единственная гарантия что я буду на Лекссе, когда он улетит это если у меня будет ключ. Потому что без ключа врядли кто-нибудь из вас меня с собой возьмет.

· Ключ, тебе? Ни за что. 

Надо сказать, Стэнли держится твердо, как мальчиш кебальчиш на пытке у буржуинов.

Принц собирается провести эксперимент.

Он отпустит Стэна,чтобы он упал на твердый пол с этой высоты и неприменно разбился, перед падением, Стэн окажется на краю смерти, ключ об этом узнает, и вылетит в ладонь к Принцу. 

· Не убивайте его, он герой Острала Б! – кричит Дигби.

· Да ну?... – спрашивает Принц.

· Принц, не убивай меня, бесполезно. Ключ перейдет к нему а не к тебе. 

· Вотименно, жалкий маленький ученик – тоже часть эксперимента, потмоу что как только ключ будет у него, я отпущу его оковы и брошу его вниз.

· Ключ к тебе все равно не перейдет.

· Это еще почему?

· Потому что ключ переходит только к живым. А ты – не живой на самом деле. Ключ найдет кого-то еще.

· Лично я считаю себя абсолютно живым.

· Но ты ведь не знаешь этого наверняка...

· Вот и проверю.

Прину отпускает оковы для рук, оковы для ног, и наконец платформы.

790 на Лекссе усиленно пытается найти местонахождение Стэна, наконец находит, проникает в систему управления оковами и взламывает её. Стэн падает и в этот момент ключ выпрыгивает из его руки. 790 вовремя выдвигает окову для рук и Стэнли истинно по морпеховски удерживается на ней одной, а потом и двумя руками. Ключ подлетает к Принцу, облетает его руку и к величайшему возмущению последнего, влетает в маленькую руку Дигби. Взгляд мальца сразу меняется. Он становится властным. Ладошка сверкает, светится. 

Пи 4 Экс – это на первый взгляд исправительная колония строгого режима но там проводятся странные мероприятия. В актовом зале, темном, ржавом и со скамейками, словно в школе на уроки сидят заключенные девчонки. Всем выдали блокнот и ручку. Начальник и начальница диктуют им письма. 

По словам начальника, в если заключенная сдает комплект своего грязного нижнего белья и прилагает к нему это письмо, ей выдают чистое. Письмо идет следующего содержания:

«Мне 15 лет, меня зовут... (возможные имена написаны на доске, надо только выбрать, и это не имеет никакого значения, письма все равно никто не читает).

Я все время отдаю школе, и учусь на одни пятерки (кто-то в зале даже не знает как пишется «школа»). У меня нет парня, и я надеюсь, мои новые трусики вам понравятся. мама подарила мне их на день рождения. Я мечтаю удовлетворять вас.»

Не уверен, что начальник и начальница  сами понимают содержание писем, но их это давно уже перестало волновать. В процессе написания, в зал входит Лумия и встает рядом с родителями. 

-Ты симпатичная. – бросает она Ксев

-Ты отвратителен – бросает она отцу.

Далее Лумия начинает делать Ксев такие мимические знаки, что Ксев даже становится неудобно. Про написание писем она вообще ничего не знает, поэтому блокнотик остается пустой.

Начальник тюрьмы это замечает, начинает злиться, и Ксеве все надоедает.

Она отдает блокнот начальнику, ручк начальнице и просто говорит:

-Я пошла, до свидания. – Расталкивает обоих и уходит.

-Если бы это было так просто – вздыхает начальница и свистит в свисток – в двери Ксев тормозит охрана. – Отведите её в яму. Этот орешек надо сломать.

Ксеву ведут куда-то в сектор 7. Лумия увязывается за ней.

Начальник (имея в виду Лумию) – Все что происходит с этой девочкой, пошло от твоей половины семьи.

Начальница (имея в виду ксеву) – Она не моя дочка, она говорит, что с другой вселенной.

Начальник – Как будто ты – нет...

Ксев насилу затаскивают в камеру где она начинает истерику.

Стэн висит на заклиневшей окове и дергает ногами. Однако он довольно сильный, держится он долго. Дигби стоит на своих платформах.

Принц - на автоподъемнике.

-И ка же мне быть прежде чем начнется вторая стадия эксперимента... Сбросить Стэнли вниз? Наверное да, а потом уже и этого ученичка...

-Не надо Принц, пожалуйста, верни ключ мне, я согласен работать на тебя.

-Я согласен - отвечает Дигби. – Я буду сотрудничать с вами, мистер Принц, и еще я хочу убить Стэна, отрезать ему пальцы.

-Почему ты хочешь его убить?

-Не знаю, просто хочу. Дайте мне убить его.

-Эй, Дигби, Луизиана-Острал Б!Мы же дузья помнишь???-кричит Стэн, но малой неумолим.

Принцу такие парни нравятся, он подъезжает к Дигби, открывает дверцу своей кабинки и протягивает руку мальчику, пожимает её, и затаскивает к себе на помост. Принц подъезжает к Стэну чтобы свершить его приговор, а у Дигби из ручных часов высунулся ножик, которым он ловко пырнул Принца под почку. 

-Вот так! Молодец! – подбадривает Стэн

Дигби сбрасывает Принца с высоты на пол, а сам, игнорируя Стэнли, спускается на подъемнике вниз, обыскивает костюм Принца.

-Я пошутил, я люблю детей! - кричит ему Стэнли, но бесполезно.

Что же находит Дишби в кармане Принца? Его старую пробирку с водой. И магнитную карточку директора АТФ, которой открываются все двери.

-Твой маленький ученичок был похоже не таким уж жалким. – ожесточенно произносит Дигби.

Ксева спит в камере, и вдруг её начинают поглаживать женские руки Лумии, которые потом закрывают ей рот и связывают её.

Стэнли висит долго. И тут мы понимаем, что он поистине ловкий парень. Когда дела идут на нет, ему приходится действовать самому. Собравшись с силами, он повисает на одной руке, а второй снимает ботинко и кидает его вниз на кабинку автоподъемника. Промазал. Кидает второй. Попадает на пульт и... - точно на рычаг.

Подъемник поднимается вверх, Стэн залезает на него, спускается к Принцу и победоносно заявляет:

-Стэнли не обманешь. Значит ты все же смертный...

Подходит чуть ближе, но Принц оживает. Он не стал смертным, но теперь он знает значение слова «боль» и тяжело ранен.

-Нам надо остановить пацана. Он взял мою карточку, он украдет Лексс, оставив нас на этой гадкой планете а потом может взорвет её.

-Он украл Лексс чтобы полететь вместе со мной! – наивный Стэн.

-Ты дурак Стэнли, доверься мне, я знаю людей.

Принц уговаривает Стэна сотрудничать потому что только он знает где Муха.

Стэн неохотно соглашается, но выбора нет. Он помогает раненому Принцу подняться на ноги.

Ксев помещают в темную комнату и допрашивают. Она рассказывает всё о своей жизни, абсолютно все. 

790 засекает её, потому что ведется прямая трансляция. Он выдает её Каю. Теперь мы понимаем что такое Пи 4 Экс. Это подпольный и очень популярный порно-сайт, где сначала выдаются характеристики девушек заключенных, потом их исповедь и затем непосредственно действие с их участием в прямом эфире.  Возардовцы рассказывают об этом Каю, но сигнал засечь на удается. Сайт обманчивый, и кадый раз появляется под новым адресом. Рассказывая о том, как она видит себя во сне всю бнаженную, жаркую и влажную рядом с мужчиной, Ксев так растрогала Кая разговорами о несчастной любви и сексуальном голоде, что тот решает переключить приоритет на её спасение. А тут 790 к тому же засек, что тюрьма находится неподалеку, в Техасе. Кай отправляется на поиски.

-Ты вернешься? – спрашивает Возард

  -Perhaps. – отвечает Кай.

Впрочем у Дигби свои виды на Муху.

Мальчик выбегает в коридор, где видит охранника, и сразу начинает плакать горькими слезами.

-Что случилось?

-Я потерял папу...

-Кто твой папа?

-Вот, - дает визитку Принца.

Мент начинает срочно звонить и сообщать о пропаже директора. Пацан выхватывает из его кабуры автомат и направляет  на него. Где Муха или ты труп.

Охранник рассказывает, а мальчик его расстреливает.

Прибегают на звук двое оранников. Дигби автомат прячет за пояс, и опять рыдает.  Менты пробегают мимо, и Дигби кормит их свинцом. Собрав три ствола в мешок, дигби убегает туда, где Муха.

Принц рассказывает Стэну, что никуда ходить не надо, что Муха здесь, в зале, где все и началось. И что им надо теперь только ждать когда пацан придется сюда и отобрать ключ. 

-Значит мы пытались открыть дверь только для того чтобы позвать помощь для тебя? А мне никуда ходить было и не надо?!! – догадался Стэнли, - О, твоему злу нет предела. – Стэн бросает раненого Принца.

Кай выходит на улицу, взламывает газетный ящик и достает газету с Ксев на первой странице. И тут он продеывает удивительную вещь.Читать он не умеет, поэтому тормозит прохожего пацана и просит прочитать ему любую часть газеты.

Пацан читает. Причем Кай не видит, какую часть он прочел.

-Спасибо, дальше я смогу прочесть сам.

-Вы какой-то чудной, мистер.

-Мертвые...все чудные.

Ксеву приковывают к доске, мужика закованного по извращенски, приковывают к другой доске. Доски сводят вместе. Мужик сопротивляется, а Ксев нет. Еще бы мужик оказывается – это Пастер, бывший Брок, поэтому он прости у ксев прощения за то , что ему предстоит сделать.

-Да я не особо и возражаю. -  отвечает та.

Проектом заправляет Лумия. у них уже тысячи лоинов, и толпы юзеров смотрят «акт» в прямом эфире.

И родители Лумии в кровати смотрят шоу по телевизору. Оказывается они понятия не имели, что дочь творит в катакомбах их тюрьмы, и потому увидев Лумию на экране они не скоько шокированы.

Дигби подходит к комнате А1 – той на которую ему указали. Под дулом автомата очередной мент открывает ему дверь.

-Не правда! Я тут уже был, эта комната – из которой я пришел! Где секретная Муха?

-Нет нет, аппарат здесь, вон в том темном углу, на подставке.

Не глядя, Дигби снимает охранника и детской походкой вбегает в комнату с мешочком, полным стволов. 

Там его ждет Стэнли.

-Дигби, дружок, ты вернулся!  -радостно втсречает его Стэн.

В ответ на это мальчик вытаскивает автомат и стреляет Стэну по ногам, к счастью промахивается, и Стэн прячется. Патроны заканчиваются. Доставая очередной автомат, он замечает Муху и отвлекается от Стэнли. Дишби садится в аппарат и закрывает дверь.

Найдя адрес тюрьмы, Кай в неё входит. Рядом факс-машина печатает факс.

Так как он не родственник и открыто об этом заявляет, его не впускают. 

Начальница и начальник ищют Лумию, чтоыб дать ей взбучку за такие проделки. 

-Я ищу Ксев с БиТриКей.

-Да, она тут за убийство.

-Она кого-нибудь убила?!

-Вобще то нет. Вот факс о её освобождении.

-Я пришел забрать её и помочь ей покинуть эту планету.

Кай пытается пройти, но невоспитанный начальник тормозит его рукой прямо в грудь, и отталкивает. Я бы не стал так поступать с парнем, который только что рукой взломал газетный ящик.

- Никто еще не входил в нашу тюрьму если не является родственником!...-   -До сегодняшнего дня...- добавляет начальник, когда каево лезвие приставлено к его шее.

Кай входит в зал, где ведутся съемки и видит, что там стоит куча сязанных жертв, Лумию отчитывают родители – теперь их тюрьма погорела и будут большие неприятности. Каю до лампочки всё кроме Ксев, он развязывает её, и заодно Пастера.

Дигби улетает в  Мухе. Стэн пытается уговорить нового капитана взять его с собой, ведь пацан не знает что делать. Но мальчик заигрался и ему ничео не надо. 

-Я обладаю высшим интеллектом! Я – герой Острала Б!

-Я отдаю вам честь, герой! – кричит Дигби и салютует.

Раненый Принц поднялся на ноги и советует Стэну нажать синюю кнопку на стене. Стэн нажимает. Шлюз в потолке закрывается.

-У меня ключ! Это все что надо! Я – капитан Лексса, я владею самым мощным когда-либо построенным оружием уничтожения и я сваливаю с этой планеты! – Дигби играется с блестящей ладошкой и не смотрит вверх. Шлюз закрыт, Муха ударяется о него, и малыш выпадает из окошка и с криком «Нееет!!!» разбивается вдребезги.

Оба протягивают ручки – Принц и Стэн. Ключ летит к Принцу, облетает его ладонь и влетает в руку Стэнли. Тут же отряд бойцов окружает Твидла и снова он занимает позицию на стене.

Пастер благодарит Кая и Ксев и дарит им Библию. Кай объясняет Ксеве что такое книжка. 

-Там хранится полезная информация. И менее часто – интересные истории.

Кай явно не любил читать.

Семейка тюремщиков теперь уволена и уезжает из Техаса. По дороге мать что-то замечает, и выходит из машины. На обочине она видит маленьких паучков-крабов. тех что летели к Земле впереди метеорита, только они во всю бегают. Как только тетка наклоняется, крабики влетают ей...простите, туда. И заставляют её биться в конвульсиях. Папа тоже выходит из машины и разделяет её судьбу.

-Прощайте, недоумки – Кричит свободная теперь Лумия, и угоняет машину вдоль дороги неизвестно куда.

790 играется с оковами, которыми  снова связан Стэнли.
Stan Down / Долой Стэнли.

Название серии можно понимать и буквально и переносно.

Самая скандальная серия ЛЕКССа. 

· Муха, в которой мы прилетели уничтожена?

· Да.

· Куда мы теперь держим путь? – спрашивает Ксев

· В Вашингтон Округ Колумбия.

· А что в Вашингтоне Округ Колумбия?

· Стэнли.

Кай и Ксев отправляются в путь.

-Киса, киса, киса! Мистер Пуговка, я принесла вам покушать! – Бабушка выходит во двор и кормит своего любимого кота. Кот вместо того чтобы поесть Вискаса из своей тарелочки, убегает в кусты, где его со страшными звуками просто по страшному драконят. Выходит он механической походкой с горящими глазами, короче – заводная киса.

Президент Прист сидит в своем офисе, его жена (та самая, что гонялась за Стэном, из Сезона Любви) узурпирует его. Рядом стоит мужик одетый в одежду Стэнли.

-Ты мужик или пес смердящий? – упрекает жена президента.

-Гав!

-Почему ты принимаешь приказы от директора АТФ? Ты – президент этой страны, и все должны слушаться тебя.

-А разве такое возможно? – ну глядя на его суждения, Прист – полный придурок. 

-И это еще ветеран войны...Конечно возможно, и ты, а не Изамбард Принц, командуешь здесь. 

-Если бы я мог избавиться от него, мне бы не пришлось принимать у него приказы...

-Можешь.

-Но как?

-Любыми доступными способами.

Президент обращается к мужику в красном:

-Парень, у тебя есть шанс послужить родине.

С этими словами Президент приходит в катакомбы где висит Стэн на стене. Охрана его не пропускает, обосновываясь тем, что у него недостаточный уровень доступа.

-Вы чё охренели? Я президент и мне можно всё. Оставьте меня.

-Есть! – А че поделаешь... Охрана ушла.

Обычная американская семья едет в Орландо в отпуск. Отец ведет машину и он единственный, кто не хочет в Орландо ехать. Бегемотообразный сынулька на заднем сиденье чавкает бутерброды и кричит: «Гнездо алигаторов, я хочу помотреть на гнездо алигаторов!» Мама сюсюкается с ним, а вот папу все это уже давно достало.

· Скоро посмотришь, сынок, в Орландо есть хороший зоопарк, если папа конечно привезет нас туда! Мы же обещали тебе, что ты посмотришь алигаторов.

И она начинает шутить тупые шутки. 

Пацан опять капризничает, не хочет жрать чипсы, мама с ним носится, уговаривает его покушать,а тот завялет, что хочет во что-нибудь пострелять и вообще ему скучно.

Отец уже просто сидит, смотрит вперед и молчит. Чтобы охладиться, он выливает себе в лицо банку пива. Он на грани нервного срыва. Все начинают ржать над тем как он облился.

Президент опускает привязанного Стэна на уровень пола и договаривается с ним о том, что у них у обоих негативные отношения к Принцу, и если он даст Стэну свободу, тот должен уничтожить Принца, используя Лексс. Стэнли думает однако. Свобода для него явно моловато, и Президент обещает сделать его королем Ньюфаундлэнда. Перед Стэном на экране карта мира, и крупным планом – Ньюфаундлэнд. Территория не маленькая. Пойдет.

-Король Ньюфаундлэнда, ммм? А чё там?

-В принципе – рай на земле.

-А чё за рай?

-Земля – во! Деревья – во! Погода – во! Пляжи – во!

-А бабы та какие?

-Бабы – во!

-Ладно, уговор.

Под крутое техно Кай и Ксев прибывают в Вашингтон Округ Колумбия. В принципе, тем же методом, как в свое время Бивис и Батхэд – на экскурсионном автобусе. Они выходят вместе с потоком туристов, но не знают ничего об этом месте.

-Как же нам найти здесь Стэна?

Кай спрашивает у первого попавшегося негра, выходящего из автобуса:

· Извините пожалуйста, я ищу Стэнли Эйч Твидла, не подскажете ли вы мне как найти его? 

Неграм дорогу не заграждай, а еще и из автобуса – негры это же ребята крутые.

· Тебе нужна новая прическа, нелепость! - Грубо бросает негр Каю.

· Привет детка, – замечает он Ксев. Та ему властно строит глазки.

· Да уйди ты с дороги, болван! – Негр наезжает на Кая, сильно и чисто по негритянски толкая его локтем, и выходит таки из автобуса.

Бруннен Джи еще в Техасе быстро понял что за мерзкие люди живут на Земле.

По плохому, и уже с лезвием у шеи:

-Кто главный в этом городе?

-Президент, президент, Белый Дом, на Пенсильвания Авеню! – пищит негр в объятьях мертвеца. Ксева уже пробует на ощупь его кучерявые волосы.

-Большое спасибо, - отвечает Кай.

-Отличная работа, «болван»... – шутливо подмигивает ему Ксев.

Но Кай похоже обиделся.

Мужик в форме Стэнли занял место на стене, а Стэн, одетый в черный пиджак и без шапочки (БЕЗ ШАПОЧКИ!!!!) залазит в Муху и обговаривает последние детали с Президентом. (Надеемся, шапочка лежит у Стэна в кармане). Прист показывает ему бумагу, согласно которой Стэн является главой Ньюфаундлэнда.

-Как только я прилечу на Лексс, я вам позвоню.

-Как?

-О, мы намного продвинутее вас – нарезает понты Стэнли.

-Хорошо, а я подробно выясню где находится Принц.

-Да, только выясните точно, абсолютно точное местонахождение.

-Хорошо, ну давай!

-Пора закрывать дело Принца.

Президент истерически хохочет.

Под саундтрек The Moth Ride, Стэнли вылетает из бункера тем же путем, которым когда-то пытался вылететь бедняга Дигби.

Муха, проносится над всем двором Белого Дома, поднимается все выше, пока Ксев не замечает её. 

-Смотри. – Говорит она Каю.

Муха очень высоко, гораздо дальше чем хотелось бы. Но похоже, неведомые силы Кая снова в норме и его рука полностью исцелилась, потому что он смачно, чисто по-каевски прицеливается и выпускает гарпун. Стэнли в Мухе тряхонуло.

-Подвезешь? – кокетничает Ксев.

-Держись покрепче. – Отвечает Кай.

- Ооо! Привет! – Стэнли оглянулся и наконец понял, чем его тряхонуло. Муха летит к Луне, где припаркован Лексс.

Принц, отчитав охрану за то, что она не подслушала разговор заключенного с президентом, сидит у себя в темном офисе и смотрит новости. Там показывают первые плоды мудрого и справедливого правления Президента Приста. Для начала, главу американской католической церкви убрали в отставку, а на его место поставили какую-то проститутку.

В этот момент Принц звонит в кабинет Президенту. и ему отвечают, что тот вышел.

-Как это, Президент вышел? Он мне ничего не докладывал.

Принц, заподозрив неладное, приглядывается к стене. Прикованный к ней человек – вовсе не Твидл. Заметив подмену, директор АТФ нервно куда-то уходит.

Семейка продолжает путешествие в Орландо. Мать пилит отца за то, что он никак не хотел ехать, и уже пять лет обещает приехать в Орландо, но никак не хочет, потому что он думает только о себе, все время у него что-то не так, и вообще он козел!

· Гнездо алигаторов!!Гнездо алигаторов! – вопит сына.

· Скоро скоро, малыш. если только наш папа опять не сделает чего-нибудь идиотского.

· Я хочу смотреть алигаторов!!!

Папе плохо. Ему бы сейчас автомат в руки...

-И это твой план? – спрашивает жена Приста.

-Да. Капитан Твидл сказал, что его корабль может выстрелить тоненьким лучом и убить Принца.

-И ты поверил?

-Да.

-Я знала что ты тупой, Регги, но не знала насколько.

Принц снова звонит Присту, и говорит, что уезжает на встречу с хитмэнами (киллерами?) в Маями. На самом же деле мы видим, что Принц сидит прямо под офисом Президента.

Наконец-то экипаж снова на Лекссе. Дома.

-Сладкий Кайка!! – поет 790 свое приветствие любимому.

Прист берет какую-то радиостанцию, такую же как была у Маркони, и пытается наладить связь. На Лекссе звонит телефон!!!Звонками, Стэн просит Лексс соединить его и Прист докладывает ему о Маями. К сожалению, Прист сам ни хрена не смыслет в георграфии, и даже Стэн разобрался бы быстрее. Поэтому Президент звонит Принцу по второй линии и тот снимает трубку. 

-Ты не мог бы уточнить свои координаты?

-А зачем.

-Ну,я хочу проверить, насколько я могу доверять своему человеку номер 2...эээ, номер 1.

-Я в маленькой белой яхте,  отплыл на две мили от южного берега.

Такую информацию воспринять сложно для Приста. Они с женой достают атлас, и глядят на карту. Принц, будто знает, что они делают, и спокойно,с пришептыванием им поясняет:

-Маями, это город в штатае Флорида, Флорида это тот самый маленький островок, в правом нижнем углу карты. Точные коориднаты моей яхты – 25гр45мин северной широты, 80гр16мин восточной долготы.

Стэн слышит все по второй линии.

-Спасибо Принц. – говорит Президент

Принц ухмыляется и кладет трубку.

-Стэнли, вы слышали? Вы запомнили?!

-Да слышал, слышал.

На Лекссе начинается перебранка. Точнее настоящая ссора. Стэн говорит что убрать Принца – сделать лучше всем, Ксев возражает, ведь она не уверена, что Лексс может стрелять так мелкомасштабно. Стэн заявляет, что они уже тренировались на Плутоне стрелять по мелким и далеким мишеням и что это получается хорошо. Лексс подтверждает. Каю все равно, но он уверен, что ошибка приведет к катастрофическим последствиям. К тому же неизвестно, смертен ли Принц. 

-Но попробовать никогда не вредно. К тому же, я – капитан этого корабля, и используя свои полномочия, я решаю, как нам поступать, и приказывать - мне.

 Ах, Стэнли, ну как он любит попонтоваться и подавить на чин капитана, неужто он не понял, как шатка эта позиция, ведь ключ так просто может перейти к Ксев, и снова он будет умалять и вопить о нечестности.

Тем не менее, Стэн отдает приказ. Ксев, психонув, отворачивается. Кай внимательно наблюдает. 

-Я хочу, чтобы ты выстрелил тоненьким, маленьким, крохотным лучиком, совсем чуть чуть, и уничтожил маленькую, махонькую мишень. Ты можешь?

-Я сделаю как прикажешь, Стэн. 

-Я хочу, чтобы ты выстрелил по координатам...  ...  28градусов... 45 минут северной широты... 81гр...15 минут восточной долготы.

-Как прикажешь, Стэн. – покорно отвечает Лексс.

Бойницы Лексса открываются, и выпускают совсем по чуть-чуть смертоносного вещества, из окулярной параболы корабля рождается еще меньшее колечко, чем при стрельбе в Плутон, совсем крохотное.  Все, абсолютно все, внимательно следят за выстрелом. Прист и жена даже закрыли уши у себя в кабинете. Принц почему-то откусил кусочек от цветка у на телевизоре. Но он ему не понравился.

-Я хочу гнездо алигаторов!!!

-О! Вот оно! Вот же оно! Мы приехали!Я вижу город! Мы в Орландо, дорогуша!

У отца похоронная мина.

-Ты знаешь, с тобой нисколько не весело.

-Я хочу алигаторов! ... Ааааа!!!!

Ааааа!!! – истерично подхватывает его мать, глядя вперед, на небо, - Что это?!!!

Небеса вспыхнули оранжевым светом, и огромный светящийся объект ударил замлю. В Орландо вспыхнул ядерный взрыв.

Подброшенный взрывной волной алигатор приземляется на капот машины. Мать и сын – оба в слезы. Зато! Папа засмеялся! И вне себя от маньячьего хохота. Отрыв так отрыв!

Конечно, Стэн дал Лекссу неверные координаты. В следствие чего, город Орландо со всеми жителями был полностью уничтожен.

-Массовый убийца – издевается 790.

Стэнли в ужасе. Ему надоел Принц, надоела эта планета, и этот ужасный промах поверг его в крах. Он решает свалить отсюда навсегда. Но Лексс очень слаб, и не может лететь. Ему нужна еда. Выхода нет, далеко мы не улетим. Но Стэн упрям. И здесь ссора снова разгорается.

-Улетаем Лексс.

-Я не смогу двигаться быстро.

-Я обещаю, мы найдем тебе еды по пути.

-Я все равно буду лететь очень медленно.

-Мне все равно, пока движешься. меня устраивает. Просто, просто... (машет руками), просто лети! 

· Но я еще не хочу улетать. – говорит Ксев.

· Тогда можешь садиться в Муху и лететь, но учти, я ждать тебя не буду.

· Все из за Принца. да?

· Один только Принц – достаточная причина для меня, чтобы не лететь туда. Извини Ксев...Я обещаю, мы найдем тебе хорошую планету, с хорошими людьми.

· Почему бы вам обоим не отправиться на Землю и жить там счастливо – подливает масла в огонь 790.

· Разверни Лексс, Стэнли.

· Извини Ксев, нет.

Ситуация, похоже печальная.

В кратце: Президент теперь под огнем. Спасти президентство не представляется возможным. Принц накрывает обоих – Приста с женой с поличным, подслушав их разговор. У жены возникает план – Прист гримируется и наряжается в кубинца, похожего на Саддама Хусейна, и выступает перед журналистами с сообщением о том, что это он взорвал Орландо, как акт войны. И что винить надо во всем Кубу. Кубинский генерал заявляет о начале войны и плюет в камеру. Но при просмотре видео, журналисты замечают, что за окном, позади генерала находится Вашингтон, ну да, вон и статуя в виде штыря, и сад.

Принц заявляет, что это кубинская статуя генерального штаба. Но одна упорная журналистка настаивает на своем. 

-Вы не видели мою коллекцию бабочек? – спрашивает у неё Принц.

-Нет.

-Пройдемте, я вам покажу её. I’m very good with butterflies.

Больше тетю никто не видел.

Далее Президент дает коды запуска ядерных ракет и перед журналистами отдает приказ атаковать Кубу ядерным оружием. Все журналисты отдали честь Президенту, какой смелый поступок, совершил настоящий герой Въетнамской войны...Ммда...

На Лекссе начинается война.

-Разверни Лексс.

-Не стану.

Вмешивается Кай: - Если Лексс не поест, его ресурсы скоро иссякнут и вы не сможете достичь подходящей планеты, имеющей жизнь.

-А тебе то какое дело?! Ты мертв!

-Но вы с Ксев еще живы. В ослабленном состоянии Лекссу может понадобиться тысяча лет, чтобы найти живую планету, вы конечно решите войти в криосон, но криокамеры могут перестать фнукционировать.

-Ну хорошо, я дам Лекссу поесть. Сколько тебе надо для полной скорости?

-Я смогу лететь во всю мощь, если съем вон тот вкусный зеленый кусочек голубой алнеты, там много протеина, и не очень много твердых камней.

· Это Голландия. – 790.

· Лексс, я приказываю тебе съесть Голландию.

· Но погоди, если это страна, разве она не населена? Это будет убийство – Ксев.

· Голландия по моим калькуляциям обильно населена людьми.

· Ксев, это планета типа 13, она все равно обречена, и технически может это и будет убийство, но...

· Стэн! Это неправильно и ты знаешь это. Есть людей – нельзя!

· Ну, очень жаль, но я капитан, а ты – нет. (Стэн, ну когда он перестанет зарываться? Капитан на Лекссе – это ведь не так много) Лексс – лети есть. 

· Как прикажешь Стэн, и спасибо.

Лексс разворачивается и снова летит к Земле.

· Кай. – Обращается Ксев, - Ты можешь убить Стэна, если я тебя попрошу.

· Да, Ксев, если ты попросишь, я могу убить Стэна. – Вступает в игру Кай.

· Эй, эй, эй!...Погодите, погодите! Если вы меня убъете, вы лишитесь капитана!

· Ведь если ты убешь Стэна, ключ перейдет ко мне. И я отменю приказ. – Ксев ожесточает тон.

· Эй! 

· Да, Ксев, если я убъю Стэна по твоей просьбе, ключ на краю смерти, перейдет из его руки в твою, и ты станешь капитаном Лексса. – Убедительно раскладывает мертвец.

· Эй, приятель, дружок, ладно тебе, ты же не стал бы этого делать, да? Ты ведь БЫВШИЙ убийца, да? 

· Хотя у меня нет чувств к людям Голландии, мне известно о том, что, морально говоря, жертовать тысячами человеческих жизней ради цели одного человека – неправильно и недопустимо. Поэтому, -  рассудительно, но не безразлично говорит Кай, - если Ксев попросит, я убью тебя. 

· Окей, Кай, я приказываю тебе не убивать меня. И значит... Если Ксев просит тебя, два приказа друг друга уничтожают, правильно?

· Да. Правильно. Но твой выбор уничтожить Голландию выводит весы из равновесия. Поэтому если Ксев попросит, я убью тебя, Стэнли.

· Разверни Лексс, Стэн.

· Нет.

· Да.

· Убей их обоих, дорогой Кай, вот мой голос.

· Заткнись – одергивает робота Ксев.

И действительно, ситуация не шуточная. Лексс приближается к Голландии.

· Ребята, ну хватит, это не смешно, ну поймите сами какой у нас выбор, нам нельзя оставаться, и лететь мы не можем. Что еще делать?

· Ксев? – вопрошает Кай и вот уже в руке показалось оружие.

· Лексс! Задраить мостик!!! – кричит Стэн и убегает в проход. 

· Как прикажешь, Стэн. - Все проходы с мостика затягиваются шлюзами.

· Я не знала, что Лексс так может.

Стэн стоит за органической перегородкой и хлопает в ладоши.

· Лексс, мой друг, ты просто полон сюрпризов, ха ха! Ладно, ребята, давайте договоримся, ведь я вас не выпущу, пока вы не пообещаете меня не убивать. ну я же стараюсь ради вашего блага.

· Ты хочешь, чтобы я убил Стэнли?

· А как же дверь?

· Такие двери – не преграда для Божественного Убийцы.

· Ну так что, я выиграл или нет?

Ответом на это является лезвие, прошедшее сквозь барьер и за горло приторочившее Стэна к стене.

· Лексс, извини, но не ешь Голландию. Улетай из этой солнечной системы так далеко, как можешь.

· Я голоден, но... ладно.

Принц получает звонок от НАСА, с сообщением, что Лексс уходит от Земли.

Он входит с экипажем в контакт. Обстановка на Лекссе уже разрядилась, и все рады. Ни у кого амбиций и обид нет, только Ксев грустно сидит на полу.

Принц отговаривает всех улетать, обещает Ксеве – королевство, Стэну – вице президентство, но никто на заманиху не поддается. 

Напротив, дела обретают другой оборот.

-У меня идея, Кай, ты можешь вылететь на Землю и убить Принца? – спрашивает ксев.

-Да, ты мог бы применить свою убийственную штуку на ком-то кто действительно этого заслуживает!

-Да, я могу.

-Отлично, Кай, пойди и убей его. – Говорит Ксев, явно наслаждаясь моментом и тем, как Принц среагирует.

-Я боюсь вы не рассчитали одну вещь. Я – глава мощнейшей организации на этой планете, АТФ США, я окружен огромной охраной, и могу спрятаться так далеко, что вы меня не найдете.

· Это проблема? – спрашивает ксев у Кая.

· Нет. Будучи Божественным Убийцей, мне приходилось совершать много сложных убийств. Например, Ринг Торбин, повстанец с Фиби 27. Ринг Торбин схоронил себя глубоко в раскаленном ядре планеты, он окружил себя 50 000 людьми с ионными орудиями, управляемыми роботами. 

· И?... – весело спрашивает Стэн.

· Мне пришлось убить 2807 его людей, прежде чем я убил его. Я могу ликвидировать Принца целиком и полностью за очень короткое время.

· Но, чего вы добьетесь? Я могу переродиться снова и снова где захочу.

· На Огне это было правдой, но так ли это на Земле? – спрашивает покойник.

· Да.

· Не правда это – возражает Ксев. - Посмотрите на него, он ведь боится.

· И правда, Ксев, он ведь боится. – соглашается Стэн.

· Вы убъете меня, но так или иначе, со мной или без, эта планета останется злой и мрачной, несправедливой, полной недоброго. Она не изменится. Я – лишь капля в океане зла. Убийство меня ничего не изменит.

· О, нет, ты ошибаешься, ты просто отговариваешь нас, чтобы тебя не убили - настаивает Стэн.

· Прав ли он, Кай? – спрашивает Ксев.

Кай однако, не в пример остальным, насмотрелся недоброго на этой планете, и извлек уроки.

-Да. – отвечает он и уходит спать.

-Пока, удачи вам. – прощается Принц.

-Прощай, маленькая голубая планетка. – отвечает Ксев.

Лексс улетает.

Принц ночью находит Приста чтобы во всем с ним разобраться. И оказывается Священник тоже так и остался Священником. Принц выводит его начистоту, и утверждает, что тот должен понести наказание.

· Да, мой Принц, - вспотевший и напуганный Прист, целует Принцу руки, - каково мое наказание?

· Поездка в Даллас.

· Что такое Даллас?

Принц привозит Президента в Даллас. Он показывает ему то место, где убили Кеннеди, делая всевозможные намеки, и все точно также – машина с открытым верхом, жена рядом и...снайперы.

По команде Принца, они появляются из засад, и открывают огонь. Принц уже давно в бронежилете и в каске, а Президент прикрывается женой. 

· Герой Въетнама, черта с два... – шепчет застреленная жена последние слова и падает на сиденье. 

· Так, поступают с теми. кто не слушается приказов – злобно шипит Принц.

· Да мой Принц, я полностью ваш, да мой Принц, простите меня! – И снова Президент принимается целовать Принцу руки.

· Теперь мы подберем тебе новую Первую Леди.

· Согласен. Договор!

· Только помни, кто тут главный.

Ветеринар сидит и пьет коньяк. Бабуля приносит механическую кису, все еще двигающую ногами.

· Что-то не так с мистером Пуговкой, он был таким милым. а теперь странно ходит, не ест и иногда летает по комнате.

· Посмотрим, на стол. 

Ветеринар кладет кота на стол, и тут мистер Пуговка разрывается на части а внутри него...Механические крабо-пауки! Вероятно, ветеринара теперь в живых нет, как и бабушки.

В следующей серии:

Ксев резвится с пацанами на пляже.

Ксев поет по гавайски.

Ксев становится топ-моделью.

Кай снова встречается с Лонгбором.

Для Принца еще не все потеряно. Лексс возвращается

4.5. – Ксевыживатель.

Серия начинается в виде пляжной телепрограммы. Пляжи, полуголые девки в купальниках, здоровенные смуглые мужики, сорвенующиеся между собой за главный приз – ночь с первой красавицей, желанной до изнеможения. Все это – премьера проекта одного мелкого продюсера, который крутит кассету в офисе обычного казалось бы коммерческого здания. Сотрудники при галстуках смотрят и хихикают одобряюще, а во главе стола сидит босс в плавках, очень напоминающий Аль Пачино, но однако им не являющийся, массажистка делает ему массаж. Босса звать Оливер. Босс расхваливает проект, по его словам «дело пахнет золотом», на новой программе можно сделать кучу денег. Продюссера зовут Фарли, он же Фифи, он же Шлемми. У него уже все готово, даже название передаче – Ксевыживатель, и даже кепки фирменные уже изготовлены. И никакого сходства с другими программами – принципиально новая идея. Одна проблема волнует голову босса.

-Кто будет играть Приз?

-Лучшая девушка планеты – Ксев Бэллрингер.

-А, та заключенная, которая правила всем интернетом. Ты гений, Фарли. Отличная идея, проблема в том, что никто не знает ни где она живет, ни откуда она, и вообще, она исчезла и сней невозможно связаться.

-Я тоже не знаю где она живет, и не смог её достать, но со мной связался её агент, парень крутой, называет себя Принц, а вот, он у меня прямо на линии. 

Фарли нажимает кнопку громкоговорителя на телефоне и начинается типичный диалог современных солисетеров и диллеров, в стиле «шито-крыто»-«птичка в клетке»-«шнурки в стакане», который дословно перевести не под силу. Диалог в оригинале следующего типа:

· Hey, Prince, are you still there, big guy? (Ты еще там, большой парень?)

· Yo, sure am, chief, how’s our itch?  - весело и отработанно с деловым выражением отвечает Принц так, как будто всю жизнь проработал агентом кинозвезд.

· Getting scratched!

· Mojo?

· Working.

· Whole lot o’shaking?

· Big time baking.

· Easy-peasy?

· Japan-easy.

· Righteous! Lick it up!

Этот диалог означает, что достаку Приза берет на себя Принц, деньги и оплата – не проблема, задача Оливера – сделать все остальное. Оливер дает добро, лишь бы только Ксев была завтра на месте. (Место было уже выбрано – Остров Зиг-Зиг, тропики где-то посреди океана). 

-
Ты готовишь вертел, мы режем ветчину.

· Я всегда ем свиную попу, тот кусок что из места послаще.

В том же духе продолжают Фарли и Принц.

· Отличный будет ужин!

· Если ты любишь свинину.

· Она будет доставлена – поясняет Фарли Оливеру. – И еще, - говорит он Принцу, - С тобой приятно иметь дело.

· Yo, mama. – Принц кладет трубку. - Так, это прошло хорошо. - берет пульт, на экране 790. 

· Действительно, прошло хорошо, не так ли?

· С тобой приятно иметь дело, голова-робот.

· Yo, mama… - злобная рожа 790 светится хитрой ухмылкой.

Почему выбран именно Остров Зиг-Зиг не знает и сам продюссер. Скорее всего это – лучшее место. Все поисковые системы, к которым обращался Фарли выдают слово Зиг-Зиг. Зато прекрасно знает 790 почему и как все компьютеры сети выдают слово Зиг-Зиг. Робот давно захватил контроль над интернетом. Все заранее рассчитано. Мимо Лексса пролетают крабо-пауки длинными косяками и летят к Земле – как раз на остров Зиг-Зиг. У 790 все по плану. Вот она, моя месть. Месть робота, готовьтесь. – смеется 790. Теперь мы видим, что крабо-пауки, эти летающие штучки – это своего рода дроны. У них кибернетические лапки, а тельце похоже...на морковь. На конце у каждого – глазик. Будем называть их для краткости – Морковки.

Ксев принимает очередной душ в душевой корабля. Робот застает её на этот раз. 790 к ней с предложением. Намечается клевая штука на Земле – Прекрасный остров, десять мужчин, борются в разных соревнованиях за тебя, за сочную, сексапильную и жаждющую тебя, и вся планета на это глядит и восхищается твоей красотой. 

· Десять говоришь? Вся планета говоришь? Класнно. Люблю.

Стэнли занимается, как бы это сказать, ужасной штукой, ну вобщем, этим самым. Только с краном на камбузе. 790 к нему с тем же предложением. Девять человек помимо тебя, все борятся за Ксев.

-
Но как мне туда попасть, всмысле, что мне делать там? С чего ты взял, что меня пропустят? – молодец Стэн, не доверяет психу.

· Десятого участника выбирают методом компьютерной лотереи. Поверь мне, это будешь ты.

· Хорошо, но у меня нет шансов победить в соревнованиях? Нет, ну я конечно, мужик на 100 процентов, но эти парни навреное тренировались годами, я с ними и рядом не стоял...

· Да я обо всем позабочусь, все схвачено, обещаю, когда все закончится – ты останешься вдвоем с Ксев

· С Ксев говоришь? Хорошо, а почему ты это делаешь?

· Ну, вы свалите с Ксев на Землю и будете счастливы, а я побуду со своим сладким.

· Ааа...Ты будешь один с Каем...Но Ксев не может его иметь, я не хочу, смысл всей этой операции?

· Тебе не понять, ты не любил. Лады? Подумай, вы с Ксев, под солнцем, голые, третесь друг о друга, не говоря уже о куче других девок...

· Ночь с Ксев?...Лады!

Лексс делает крутейший разворот, каких еще в своей жизни не делал.

Ксев, явно ничему не научившись в Телемире, улетает на Мухе и просит Кая смотреть телепередачу и следить чтобы все было в порядке. Кай следит. Следом отправляется Стэнли, «Куда-то отправляешься?» - Кай чисто по-каевски отговаривает его, ведь он так хотел улететь подальше от Земли. И Стэн опять чисто по-стэнливски отмазывается, пренебрегая Каевой дружбой. Мол, ты не живой – тебе не понять. У Кая с этим нет проблем – летишь, чтож, лети. Весь такой довольный, Стэнли желает Каю и 790 приятно провести время и улетает на Зиг-Зиг. 

Ксев уже там.

На острове уже все готово. Камеры включены. Фарли просматривает свою речь ведущего. Она просто ужасна. Речь составляла девушка по имени Перл, и Фарли начинает шпенять её, по ней видно, что уже не в первый раз. По Фарли видно, что он немного... голубой, но сам пока только догадывается об этом, не хочет давать этому ход и вообще отрицает. Естественно голубоватая речь приводит его в возмущение.

· Послушай это! У нас тут собраны великолепные сочные парни, сладкие, вкусные, мускулистые, и все такое... Эта речь ведется от лица женщины. Если парень говорит такие слова, он как правило хочет залезть на этих мужиков. Меняп римут за гомика. Немедленно перепиши! – и бросает бумаги на песок и уходит в сторону.

Перл принимается их собирать.

· А, ладно! Забудь, я скажу её. – кричит ей Фарли по пути.

Итак, шоу началось, открытие программы: из палатки под роскошные речи выходит Ксев и машет в камеры ручками. А из воды выходят просто девять витязей – конкурсанты! Ну там просто помесь морских пехотинцев с борцами рэстлинга. Имена обычные, дурацкие, как то – Вилли, Хэнк, Нэльсон, и т.д. Всех не запомнить. Ксев приглядывается к Фарли и узнает все его прошлые реинкарнации. Но этот парень, похоже действительно ничего не знает. 

Девять парней из воды – гладиаторы. Наравне с ними, за Ксев может посоревноваться и обычный, не тренерованый человек из числа зрителей. Тут нам представляются шесть кандидатов, накрытых покрывалами. Под номером 4 – Стэнли. Тут десятого участника выберут лотереей. Стэн стоит и молится – только бы штука 790-го сработала.

Ксев танцует в кругу мужиков, Кай на Лекссе стоит на мостике и наблюдает за ней. Заодно он подозрительно расспрашивает 790 зачем он это подстроил, были уже случаи. Роботу доверять нельзя. Но тот отпирается – мол, решил соединить две страждующих души.

-Это сделает Стэна счастливым, а Ксев – несчастливой. – заключает Кай.

-Я плохая голова, отшлепай меня.

Тут его тирада прерывается сигналом. На экране появляется девочка ботаничка, та самая что так положила глаз на Кая. Ведет она себя как типичная друльша.

-Это корабль Лексс? Кто-нибудь там? Кай там?

790 собирается отделаться от девченки, но Кай не дает, и выслушивает.

По словам девочки «у доктора Лонгбора появилась новая информация. Он послал её связаться с Каем, и она очень не возражала. Лонгбор выяснил кое-что о том символе Божественного Ордена и о других вещах, которыми интересовался Кай. Так вот, не хочет ли он прилететь на их планету и поговорить? Проверить, что там за данные такие. И вообще, (возбужденно) все проверить.»

-Я бы проверил. – у Кая появляется мотивация.

– Отлично. Когда придете, я вам покажу материалы, я вам вообще все-все покажу...Придете? 

-Я желаю прийти.

-Я тоже!!! Отлично!

-Но я должен оставаться чтобы наблюдать за телевизионной программой, в которой появится Ксев.

-О, вы можете делать это здесь. Вы здесь можете делать всё...

-Значит я прилечу.

790 решает всем оомстить – единственный способ – заставить страдать других. Он подстраивает Ксев пакость, делая Стэнли участником. Ксев не ожидала такого сюрприза, она отводит Стэна в сторонку, и тот объясняет что такова фортуна, и ей придется смириться. Её угрозу сломать ему шею голыми руками он вроде игнорирует. Башка его занята только мыслями о любви. Однако рядом с гигантами, Стэнли смотрится несколько невзрачно. Над ним все смеются. Но не только зрители наблюдают за Ксев и рядом стоящими в куче участниками. Морковки из кустов тоже.

Прошел день.

Двое стилистов Ксев наряжают в шикарный тропический прикид. В гримерку входит Фарли и начинает успокаивать её опасения насчет Стэна. У него нет шансов, но убрать его с соревнований никак нельзя – что сделано то сделано. Ксев твердит только одно – Стэн не должен победить, ему тут не место. Продюссер уверяет её, что Стэн не сравнится с этими парнями. и начинает описывать все их достоинства. Оба стилиста с неловкостью замечают что разговаривает он как гей, и тот затыкается и быстро уходит.

Соревнования начались. День первый. Редкий вид ЗигЗигской курицы. Маленького цыпленка в корзинке Ксев отпустит на воздушных шариках. Постепенно газиз шаров выходит. Скоро цыпленок опустится на землю. Кто первый найдет и принесет его – побелитель первого раунда. Ксев запускает птенчика и гонка началась. Но сначала участникам надо выбраться из клетки. Для этого надо схватиться за веревку и вскарабкаться по отвесной стене. Стэнли только начинает искать себе веревочку, как качки насмешливо толкают его в грязь и уползают. Совсем расстроенный, Стэн пытается забраться. Ничего у него не выходит. Ну что же ты, Стэнли? Ну ты же морпех! Вспомни как ловко ты выбрался из заточения Принца. А тут какая-то телепередача. Но видать, нет адреналина. Стэн совсем отчаялся и пытается уже ломать прутья клетки. И Ксев спокойно на это смотрит. Бойцы тем временем уже давно забрались на возвышение и ушли в лес, искать корзинку. Они даже помогают друг другу и между собой у них отношения дружеские, а вот на Твидла пало всеобщее презрение.

Система очков проста. Каждый день проводится голосование – в день по одному учстнику путем этого голосования будут выпадать из списка. Последний останется чтобы удовлетворить Ксеву. Если кто-то выигрывает на этапе соревнований, он зарабатывает себе иммунитет – его не могут вычеркнуть путем голосования. Главный голос естественно принадлежит Ксев.

Крутят вставку. Качок по имени Седрик дает интервью, типа – они все молодцы, просто я – лучший. Я выиграю. Но они все хороши. Вот только этот мешок кожи Твидл – портит всю картину. Он – нет не выиграет. Твидл – лузер. Стэнли Твидла я вычеркну первым.

Все участники дают интервью того же плана.

Итак, все камеры работают вполную, поиски курёнка в самом разгаре, а Стэн все еще на старте, в деревянной клетке. Он уже начал злиться, все в пустую, но тут добрая девушка Перл выпускает его, открывая дверь, и указывается дорогу, когда Твидл начинает бежать в противоположном направлении. Оказывается клетка была не заперта с самого начала, и богатырям надо было просто открыть дверь. Но они увидели веревки и начали карабкаться. Как говорится, побеждает интеллект. «Спасибо.» - говорит Стэн и уходит.

В палатке операторов следят за камерами. Фарли в углу палатки звонит по мобильнику своей гадалке и спрашивает за что ему такое наказание – презирая тупорогих мужчин испытывать к ним влечения. Гадалка говорит, что возможно,в прошлых жизнях, Фарли делал много плохих вещей.

Качок в темных очках находит птенца, слышит странный звук, начинает лазить по кустам. Качок видит Морковку. Морковка видит качка в темных очках. Морковка влетает парню в зад, парня трясет, очки падают. Птенчик выбегает на дорогу. Там его и находит Стэнли, сильно сокративший путь. Выживает самый приспособленный. Бережно взяв кроху и приласкав её, радостный Стэнли несет его на пляж.

      Фарли сидит в палатке с Ксев искучает.

Говоря о своих прошлых жизнях, он украдкой спрашивает у Ксев, а не был ли он в тех жизнях голубым?

· А как это?

· Это когда мужчин любишь.

· Да вроде нет. А что, сейчас ты их любишь?

· Да нет...

Фарли на время успокаивается.

О, нет! – кричит Ксев. Стэнли приходит с цыпленком в руке. Этого не может быть! И тем не менее, Стэн взбирается по лестничке и протягивает маленький теплый комочек Ксев. Та злобно вырывает его из рук и сжирает, выплевывая косточку. Издавая крик ящерицы, она гонит Стэна прочь. 

Тем не менее, к всеобщему сожалению, Стэнли Твидл выигрывает первый раунд и приобретает иммунитет. Все до одного включая Ксев, вычеркнули бы сейчас его, но это невозможно. Номер девять, парня в очках, не могут найти, поэтому вычеркивают его.

Ксев танцует в окружении участников, но как только Стэн начинает пританцовывать с ними – его грубо отталкивают.

Муха с Каем внутри проносится над полями и наконец достигает завода. Корабль тамошний уже в процессе постройки. Доктор Лонгбор приветствует Кая и поручает ботаничке им заняться, она дает Каю книжки, но как только он принимается их изучать, она ставит в проектор пленку  показывает меу кино, по той же части, снимает очки и рубашку и просто начинает... целоваться с ним так, что Зайка из Игрогода просто отдыхает (хорошо, что засосов на Каевом лице не остается). Самое забавное при этом – реакция Кая. То есть полное её отсутствие. Кучи нежных слов, ласки, поцелуи – словно отданы статуе. Проницателньый Кай знал еще на Лекссе, чего студентке надобно, поэтому не хочет ломать ей кайф и просто спокойно изучает фильм, попутно задавая вопросы.

Предмет изучения Кая – вампиры. Единственный вид живых мертвых на Земле. В фильме говорится о Трансильвании, близ Карпатских Гор. Не смотря на то. что голову его девочка повернула к себе, взгляд Кая приклеян к экрану, и абсолютно внимателен. Особенно Кай заинтересован в изображении одного человека, в длинном шлеме и странных одеждах. Кай просит показать ему фильм в покадровом режиме, чтобы рассмотреть личность получше. Репродукция картины есть в одной из книг, которая Каю и выдается. 

Второй День соревнований. Разбились в команды по три. Надо перенести кусочек нижнего белья Ксев через полосу припятствий. Двое из команды Стэна уже на другом берегу и подбадривают того, когда он пытается перелезть через болото по канату. В итоге он не удерживается и подводит всю команду. «Твидл – идиот, из за тебя мы проиграли»... на просьбу Стэна о помощи они не реагируют, мол выбирайся сам. кретин, и убегают.

-Ой, а что это? 

-Похожи на морковки или типа того...

Ну-ну...Морковки... Вот вот. Каждому участнику в попку по моркови. Еще двоих на земле разносит в кровь в конвульсиях. Морковки оказывается уже повсюду.

Опять время голосов. Все, и особенно ксев вычеркивают Стэнли, его иммунитет аннулирован. Ксев просто бешено тычет карандашом в его имя. Единогласно тайным голосованием в ящик поместилось решение об исключении Твидла. Но не так быстро! 790 захватывает контроль над компьюетром и тот выдает распечатку – голосованием исключены двое тех, что не вернулись. Все в недоумении, каждый уверен в своием голосе и в голосе других.

Пропали и некоторые люди из съемочной бригады. Фарли звонит Оливеру, и сообщает что это серьезно. Потом он начинает оплакивать пропавших. говорить какие они классные были парни, и опять несет голубую чушь. Оливеру плевать на все кроме рэйтинга, а он растет. «Не подведи меня сейчас, Фарли, ты – король вселенной, тебя смотрят все.»

С вопросом о гействе он пристает и к Стэну, но получает тот же ответ.

Парни обвиняют Стэна в убийстве трех качков, и обещают разобраться с ним в третьем раунде.

Пухлый ботаник поставил Каю всю необходимую аппаратуру, чтобы делать распечатки с пленки, и снова удалился, оставив Каяи  студентку одних. Та обхватила Кая ногами, села на него, и уже просто забыла все границ приличия, дикая и неудержимая. Кай, лишь отодвинул её плечико, чтобы оно не загораживало ему экран. По ходу фильма, Кай распечатывает изображения фигуры в черном. «Убийца живого, воплощение зла, кровопийца» - читает книгу Кай.

-Ты можешь выпить мо кровь – страстно шепчет студентка.

-Мертвые обычно не пьют кровь.

790 застает Кая врасплох. Защищая свои интересы, он делает все чтобы отвлечь Кая от занятия «любовью». То есть рассказывает ему всё. СТэн и Ксев обречены на смерть, а Морковки – это пришельцы, точнее спутники. пробуя местность и население, они проводят анализ и посылают результаты на главнй корабль. который где-то в космосе. Весь остров ими заражен. Кай срывается с места. Брошенная студентка закрывает лэптоп проклиная робота.

Третий день. Война краской. Ребята бегают, стреляются, и все решили атаковать Твидла, но вот незадача – убитые Морковками люди превращаются в зомби, признаки все – как у кота Пуговки. Зомби режут остальных участников, и друг друга, Морковки населяют новые трупы и очень скоро лес наполняется ходячими трупами. Та же участь скоро постигает и Фарли. Перед смертью он обвиняет Ксев в том, что это она сделала его плохим в прошлых жизнях и теперь ему грозит расплата...И вообще он порет чушь.

-Я не гей!! – кричит Фарли, когда Морковки забираются к нему в палатку.

-Это не поможет. – Отвечает Ксев и сматывается...

 Стэн научился хорошо прятаться за свою жизнь – будучи приспособленным, он выжил. 

Кай срочно соединятеся с 790, тот подключает его к громкоговорителям острова. 

-Стэн, Ксев, вы в опасности! – раздается по всему Зиг-Зигу.

-Да, как будто я не знаю... – ворчит Стэн, в панике бегая от зомби.

-Покиньте остров немедленно.

С этими словами Кай садится в Муху и улетает с завода, ботаничка просит взять её с собой, но тот отказывает, последнее что студентка успевает сделать – сунуть ему в руку распечатки. Кай летит на Зиг-Зиг, 790 сообщает, что у его друзей мало времени.

Стэнли убегает от зомби и сам тогоне замечая преодолевает все препятствия, с которыми не мог справится в состязании – он пересекает болото по канату, и одним махом спускается по отвесной стене. 790 же включил все камеры и мониторы острова так, чтобы они показывали дронам-Морковкам Стэна и Ксев, направляя дроы, голова-робот подтягивает их к пляжу.

Стэн и Ксев наконец встречаются, и обречены, дроны уничожили Муху. Зомби и Морковки зажимают их и загоняют в воду. Кая нет. Идти некуда.

Кай спешит на всех парусах, со свистом разгоняя воздух крыльями мотылька.

· Рад был знать тебя.

· Я тоже.

Тут уже, в окружении врагов, ксев становится страшно, и на кого же она опирается? К кому она прислоняется в трудную минуту? К чьей груди она жмется и кого держит за руку в трудную минуту? Старика Стэнли. Право, Стэн уже понял, что обречен, и н паникует. Он крепко прижимает к себе Ксев.

Настоящая дружба всегда познается в беде. 

Волей случая друзья спасены. Яхта в миле от берега привлекает внимание и дронов и зомби – хозяева яхты засунули несколько морковин в миксер и делают морковное пюре! Уничтожать наших!!!

Пчелиным роем Морковки ринулись на яхту, а зомби со словами «плохая лодка», потянулись в том же направлении, игнорируя Стэнли и Ксев. А из яхты раздались крики боли и отчаянья.

Время выиграно, а вот и Кай. Гостеприимно открывает дверь Мухи.

Вечереет. Мотылек летит над водою, создавая чуть заметные волны взмахами крыльев. 

-Спасибо за наше спасение, Кай. – благодарит Ксев.

-Я заинтересован в посещении области европейского континента, которая называется Трансильвания.

-Почему?

-Там может быть кто-то, с кем судьба должна свести меня.

-Трансильвания, да?.. – думает Стэнли, - Ну, хуже чем здесь там быть не может, верно?...



...Или может?

Муха улетает от заходящего солнца, сверкая крыльями на фоне заката.

.......

Примечание: Пятая серия и ни одного Йо-Э-Йо.

В следующей серии:

Стэнли провозглашает себя королем Ньюфаундлэнда!

