4.14 Prime Ridge/Прайм Ридж
В темном кабинете личностью в костюме на голубом экране просматриваются грешки нашей троицы, в том числе резню, которую устроил Кай, когда они с Ксев выручали Стэна из психбольницы. На стене кабинета висят плакаты РОЗЫСК, на которых фотки Стэна (из психушки), Ксев (из тюрьмы П4Х), и афиши артиста Живого Кая. После смерти Принца нашими плохими парнями занимается уже ФБР, и руководитель его – как раз таки реинкарнированный капитан Мосс, если я не ошибся на лицо. Теперь он правда уже не фермер-астронавт, а весь такой при галстуке и в темных очках. И похоже этот серьезный директор ФБР занялся охотой на Кая. 

-Мне плевать через что придется пройти, кого придется убить, но я прищучу этого больного волосатого подонка. 

Лексс все такой же неуправляемый, будоражит орбиту Земли. Ксев сыпет соль Стэну на раны, тысячи лет вместе, а никогда не было настоящего дома. Кай заставляет 790 начать сканирование Земли в поисках места, удовлетворяющего желания Ксев. 

-А какое из моих желаний ты удовлетворишь в ответ?

Кай немного думал.

-Ни одного.

-Ну ладно, а какие у шлюхи желания. Описала бы.

-Ну, хорошее место, с приятными льдьми, где нет войн, и пришельцев, хотящих нас съесть, пляжи, мужики, еды побольше, цветочки, бабочки... (Хаа!! Кай закатывает глаза кверху!!!!Его достало!!! :)  )...красивые луга...

-Всё, всё! Понял! Не так уж ты и глубока в запросах. Нате пожалуйста!

790 нарыл деревню-колхоз Прайм-Ридж, в Охайо. Фактически, это тихий городок, главной промышленностью которого является всей стране известный, всю страну кормящий, мясокомбинат. Все в городе помешаны на коровках, буренках, бычках, здоровом теле, празднике желудка, и МЯСЕ!!! На экране выводятся телерекламы, рекламы, и еще раз рекламы. 

Стэн по-началу ехать не хочет (типично), но Лексс не кормит, а есть надо. А там - мясо.

Летим.

Мотылек пролетает над мясокомбинатом, где всё помешано на коровах (и даже воздушный шар в виде коровы), и влетает в городок.

Некоторые моменты серии выдержаны в стиле «пропуска времени», ну когда плавно меняют картинки, и сцены переходят из одной в другую, указывая на то что проходит какое-то время.

Так наша троица отправляется гулять по зеленым улочкам Прайм-Риджа. Походка Кая по зеленому тротуару, вид сбоку – очаровательна, и вообще трио выглядит забавно.

Наконец они подходят к одному неплохому белому домику, и Кай по просьбе друзей читает вывеску. 

-Эта вывеска говорит нам о том, что этот дом продается. Маленький знак внизу гласит: открыто для посещений.

-Ну раз открыто, давайте войдем.

Немолодая, вульгарная, ужасно вызывающе одетая, стервозная. и совершенно пропитая женщина по имени (дай Бог написать правильно, на слух) Дульчебэлла, пытается продать свой большой дом, так как переселяется в дом по соседству. Имя слишком трудное, поэтому будем называть её просто Хозяйка. К ней и приходит экипаж. Она как раз отшивает по телефону очередного покупателя, предложением которого она явно недовольна.

Заметив трех гостей, она начинает экскурсию, показывая всё.

-Отличный дом, куча спален, только что отреставрирован, большая кухня и вообще, дом отличный. 

Дом действительно неплохой. Плюс, к покупке прилагается бесплатная корзинка с мясопродуктами (колбаски, сосиски, такая фишка). 

-А эта ванна-джакузи, в ней вы вообще можете нанежиться до смерти.

Стэну в общем-то нравится.

-Ну раз заговорили про смерть, то Каю уже пойдет.

-Это почему?

-Потому что он мертвый.

Внимание Хозяйки переключается на мертвого.

-Впечатляет не правда ли?

-Меня ничто не впечатляло уже 6000 лет.

-А как вам, Ксев?

-Потрясно! Берем!

Одна маленькая деталь осталась.

-Ваше предложение? Ну, капуста в смысле. Деньги, зеленые, доллары...Бабки короче!

-А сколько?

-Ну...вообще-то за триста с кепкой отдам. Тысяч естественно. Наличными естественно.

-Хммм...Кай, а те денежные машины, про которые нам говорил 790, имеют столько денег?

-Я не знаю, Ксев. – Кай сам потерялся.

-Конечно имеют, пойдите и возьмите, они все имеют. – уговаривает продавщица.

Тут начинается веселье. 790 оказывается взломал все банкоматы, и легким нажатием трех кнопок, в заботливо подставленный мешок начинает валиться зелень.

-Семь, девять, ноль. – проговаривает Кай, нажимая кнопки, и начинается грабеж. Так автомат за автоматом, банках в десяти, и денежки собраны. 

На установленных в банках камерах, все это запечатлевается. Нашим ребятам ставятся большие минусы в черном блокноте ФБР.

Дом куплен.

-Поздравляю! Вот ваша корзинка. 

Кай заботливо подает ручку и бумагу, и подписывает контракт. (Такого мы еще не видели).

-Но вам недостает мебели, и приборов, ну там, телевизор, плита, стулья, столы...

-Короче, - спрашивает Ксев, - достать можно?

-Конечно можно, достать-то всё можно.

Грабеж банков дубль второй. Все необходимое закуплено.

В следующем эпизоде я катался со смеха.

-Таакс, ну, вот, Кай, дружище, это тебе.

-Спасибо, Стэнли.

Стэн и Ксев купили Каю холодильник (!!!), и перевернул его крышкой кверху. Кай садится на ребро, и падает внутрь, закрыв за собой дверцу. Я не знаю на сколько это смешно звучит из вторых уст, наверное это надо видеть, но концепция КАЯ В КУХОННОМ ХОЛОДИЛЬНИКЕ меня просто сразила наповал. Стэн прогуливается по своим владениям. 

Эпизод второй, показывается внешний вид дома. В гараже – стоит припаркованная Муха!!! Муха в гараже!!!!

Жизнь идет своим чередом. Эпизод третий, как раз выдержанный в стиле пробега времени.

Стэн и Ксев смотрят телевизор. Там только и идет что реклама мясокомбината Прайм Ридж. Крепкий парниша по имени Тэд, сын владельца, рекламирует комбинат, и заправляет телезрителям про то как он любит работать, кушать, и вообще жить в колхозе. 

Ксев решает приготовить сосиски и колбаски.

-Смотри, Стэн, я учусь готовить!

-Ммм, выглядит аппетитно. – говорит Стэнли, глядя на протвень с черными угольками.

После первой пробы оба решают все-таки пока выкинуть первый протвень сосисок в помойку.

Проходят часы, дни.

Ксев и Стэн смотрят телек.

Ксев и Стэн смотрят телек.

Стэн и Ксев поменялись местами.

Ксев скучающе наклонила голову, Стэн дремлет на диване.

Кай, не выдерживает и вылезает из криокамеры.

Стэн спит в кресле, Ксев вытянула ноги на стол, Кай на диване смотрит телек.

Стэн смотрит телек, Ксев спит, а Кай в классической позе «а-ля А.С. Пушкин», чинно восседает на краю дивана, заложив ногу на ногу.

Ксев и Стэн тупо смотрят на экран, Кай играет с правой рукой.

Кай залазит обратно в криокамеру.

Ксев начинает пылесосить...

Наконец...

-Стэээн!! Я так больше не могу, мы тут делаем то же самое что и на Лекссе – то есть ничего! Смотрим на экран и ходим туда-сюда. Я схожу с ума!

-А я иссякаю. – вылазит из холодильника Кай.

· Здесь далеко не криостаз, если вы хотите чтобы я был по-прежнему с вами, нам надо на Лексс.

· Не волнуся, Кай-дружок! - Стэн довольно легко вошел во вкус жизни в доме, и не спешит улетать, - я настрою холодильник на достаточно низкую для тебя температуру. Земная технология – легко. Механик я или нет?

Кая это ненадолго успокаивает.

Ксев решает найти работу.

В это время на мясокомбинате как раз освобождается рабочее место. Опять таки благодаря 790-му. (отрабатывает таки свои безобразия). И вот каким образом.

Психолог комбината, полная такая бабулька в белом халате, ныкает у себя в кабинете в шкафу оружие. На экране её компа появляется голова робот и высказывает ей, что её секрет раскрыт, что все знают про её темные «делишки», и еще и про то, как она сексуально развращает работников комбината. Бабулька нервничает, пытается выключить комп, но против 790 не попрешь, он ей в лоб выдает все её интимные тайны, и её хватает сердечный приступ.

Да уж, пригодился робот, лучше бы чего хорошее выдумал.

Ксев нанимается на должность психолога. С такой-то внешностью, и с ТАКИМ досье на интернете, которое состряпал 790, ей это легко удается. Причем сама ящерка и в помине не знает что такое досье.

-Ах.. да......досье? Оно сейчас должно появиться у вас на экране... – и наивно улыбается.

Работа получена, но одно условие – никаких физических контактов с персоналом. В вашем кабинете будет постоянно установлена камера, которая все записывает на пленку, так что за вами наблюдения.

Стэн выходит погулять и встречается с Дульчебэллой, она же живет в соседнем доме по соседству, и как раз стрижет цветочки (причем не растается с фляжкой алкоголя). Стэн под предлогом помочь, начинает заигрывать, ну и в общем, по возрасту они друг другу более-менее подходят. Короче, Стэнли назначает свидание.

Позже, капитан выходит на газон погулять, и тут до него доходит – какое это наслаждение чувствовать траву под ногами. Истинно лирический момент. Стэнли снимает ботинки, ложится, и впервые прикасается к траве руками, водит по ней пальцами, вдыхает её запах, и наконец, погружается в неё, мягкую, лицом. Вскоре он с улыбкой на лице засыпает.

Пока он спит, а Ксев нету дома, мимо него бесшумно пробираются двое бичеватых типа, лет двадцати-тридцати. Типок гнусного вида и девушка на подобии Марлы Сингер из «Бойцовского Клуба». Такая, накроманская парочка, но довольно шустрая. Быстро взламывают дверь и входят внутрь. Короче, ограбление вот и все.

Капитан дрыхнет, а его тем временем грабят. Парочка перебрала все места, перерыла диван, все шкафы, полки, всё!

-Да где черт возьми, такие придурки могут хранить деньги!!!??-психует парень.

-Ааа... – последнее место осталось. – Где же еще, как не в холодильнике?! Если эти черти спят на газоне, не удивительно что бабки в морозилке! Чума!

-Теперь ваши сбережения пойдут в пользу бедных. Ваши деньги равно наша дурь. Правда, Сканкита?

-Да, любимый.

Типок открывает дверь лежащего на полу холодильника, и к его удивлению, в нем лежит затаившийся мужик. 

-Уоу! – успел произнести типок, когда острая штуковина впилась в его горло, резко перекрыв подачу кислорода.

-Что вы делаете? – пробубнил Кай.

-Это её идея.

-Его.

-Мы ничё.

-Вы воры. 

-Да нет, чел, мы туристы, потерялись мы...Ааа!!! Ладно, ладно! Не надо, я – Гордон, а это – Сканкита, мы нарки, ну наркоманы мы, ищем наличку на наркоту, но мы совершенно безвредные, честно! Это только временная зависимость. Не тронь, чел!

Так-то Гордон пацан не плохой, одет более менее прилично, и в общем, правду говорит. Кай отпускает, увидев насколько пареньку хреново. Тот отходит от шока, потирая шею.

-Ну, а с тобой-то чего, братан? – сострадательно спрашивает нарк.

-Со мной?

-Ну, да, чувак, ты типа, чё, мужик, в морозилке тусуешься? Проблемы, да? Таскаешь с собой типа, космический коготь, типа под Терминатора, да? Причесон носишь дикий, типа как бешеный фанат Элвиса, типа «Король жив» и все такое? Ты че один из этих отморозков, которые любят погаситься под shoop-bop-a-lu-la?

-The dead do not Shoop-bop-a-lu-la. – Проговаривает Кай и его голова падает на плечо.

-Ты че, мертвый?

Кай вырубается.

-Ты сказал, ты мертвый, чувак?

Кай снова врубается.

-Да. Я мертвый наемный убийца. – и встает в холодильнике.

-Блин, чувак, в такие моменты я рад что я наркоман.

У Ксевы на работе первый посетитель. Она сидит такая важная за столом в белом халате и хорошо вживается в роль психотерапевта. 

-Входите пожалуйста.

В кабинет входит один из работников комбината, ф фартучке и в каске, как видимо, самый шуганый и слабенький. Причем по реакции его на Ксев, видно что новый терапевт ему больше нравится чем старый. Ксев галантно объясняет что старый к сожалению недавно умер.

-Ну, а как тебя зовут?

Мальчик трясет губешками, заикается и дрожит, он немного не в себе.

-Ааа, Клисби....Клисби...

-Привет, Клисби-клисби, пожалуйста садись. – улыбается приветливая доктор. – я ваш новый терапевт, ну, рассказывай, чем я могу тебе помочь.

В ответ бедняга развязывает целую эпопею про то как его угнетает отец, который обожает работать на фермах, про то как его тонкая натура жаждет большего, и если бы не семья и уважение к родителям, он бы давно эту работу бросил. Он очень старается, но никто его не ценит, отец всегда орет на него, даже гоняется за ним с плугом в руках. А сам-то Клисби вооще очень талантлив, и только в одном они с отцом схожи – в любви к оружию. У него его дома много. Он вообще любит стрелять, стрелять, стрелять!!! Он выходит в поле, и ставит мишени и стреляет, стреляет, стреляет, стреляет!!! Бумажные мишени...они словно дразнят его, смеются над ним, а он все стреляет и стреляет!!!!! – Клисби уже больше похож на маньяка чем на пациента.

-Клисби? Успокойся...Остынь... продолжай.

-Нет, ну в натуре, чувак, - Нарки уже сидят на диване и продолжают жаловаться на жизнь стоящему по колено в холодильнике Каю. – Кому оно надо быть таким? Кто хочет жить такой же жизнью как эти отморозки в этом поганом городке? Все тут только и озабочены что своими газонами. Это паранойя какая-то, гонка блин.

Кай стоит и беспристрастно слушает.

-Нет, вот моя мамка, ну она просто бредит газонами, ей на все по барабану, она только о траве думает. Это типа, как я зависим от кокаина, она зависима от травы...трава, наркота, велика разница тоже мне... Иногда, братуха, мне просто, знаешь, хочется психонуть и всех тут нахрен разнести, ну, ты убийца, ты меня понимаешь.... 

Блииин, мне уколоться бы надо, ну где-то уже примерно сейчас....

-Если вам срочно нужны деньги для приобретения наркотиков, на столе прямо за вами лежит целый мешок. 

Нарки не верят своим глазам, хватают мешок и ликуют.

-Если этого вам недостаточно, пойдите в любой банкомат и введите Семь Девять Ноль, и получите все деньги которые там имеются.

-Чувак! Ты че серьезно?!!

-Я серьезно, вы можете получить столько, сколько... – снова проблемы с протокровью и Кай падает и ударяется о ребро холодильника. Через секунду снова включается. - ...пожелаете.

Затем он пытается встать, но это ему уже не удается и он падает в холодильник, не преркащая попытки подняться на ноги. 

Клисби уже рассказывает о неудачной школьной любви, о том как он втюрился в девченку, которую не может забыть, а она не отвечает на его письма, хотя получает, а все всегда смеются над ним, называют лузером, и вообще, всё плохо. Кроме того у него куча этих ужасных аллергий, за которые другие, и особенно отец, ненавидят его, и считают слабаком и придурком. Все думают что только грубостью можно воспитать мужчину, и бедняжечка от этого страдает.

У Ксев ушки на макушке. 

-Знаешь Клисби, я тебя слушала очень внимательно, и вот тебе мой совет. Ты страдаешь от ужасной сексуальной дипрессии. Тебе нужно хорошенько, сочно и горячо потрахаться, тебе надо прижаться к пылающему телу, сжать его в руках, повращаться вверх-вниз, покататься по кровати из стороны в сторону, до тех пор пока твоя голова не закипит и тело не взорвется, и пока ты не будешь просить пощады, но и тогда тебе останавливаться нельзя, тебе надо продолжать и продолжать, всю ночь и весь день после этого, и тогда, мой сладкий, ты будешь здоров.

Если бы у Клисби были очки, они бы запотели.

-Но кто же со мной захочет этим заняться?

-Я хочу, прямо сейчас, но нельзя, мы на работе и они наблюдают за мной вон той штукой (показывает на камеру), поэтому приходи ко мне сегодня-завтра, и вот мой адрес. приходи, мы пойдем прямо ко мне в комнаты и поимеем отличный секс.

Клисби пускает слюни.

Начальник комбината записывает все приемы терапевта на видео, и глядит их у себя в кабинете. Пока он вышел в туалет, какой-то подросток в оранжевой майке, залазит в кабинет и крадет эту кассету. Относит он её в толчок, а там уже не толчок а целая штаб квартира «плохих мальчиков». Там у них диван, стулья, телек, видак, музон и чипсы с пивом. Плохой компанией заправляет как раз Тэд, сын начальика комбината, тот что на телевидении комбинат и рекламирует.

Вот чем они занимаются в своем офисе: Они крадут кассеты из кабинета и подменяют их чистыми, так что начальник не видит ничего что творится в кабинете психолога.

Клисби захотел в туалет. После долгой битвы с самим собой природная нужда побеждает страх входить к плохим парням. (мог бы женский туалет использовать). И вот он входит, и его естественно пускают на смех. 

Ребята хватают его за руки, прижимают к стене, садят на пол и издеваются. Клисби. как бы это сказать, обмочился. 

Те вещи которыми его обзывают, перечислять смысла нет. Оно и так понятно, что американские дауны могут сказать такому мальчику как Клисби, что девушек тошнит от него и все такое. Потом ему к лицу подносят миску с травой, на которую у того аллергия, и он задыхается в кашле под общий смех и апплодисменты.

Просмотр кассеты Ксевиного приема, со звуком естественно, просматривается на ура, особенно та часть про «покататься на постели». 

-Значит ты, олень, свидание назначил с новым доктором? Так вот этого не случится, потому что это было бы преступлением. Потому что ты сам – преступление. – говорит Тэд, - Ну, я пойду, верну эту кассетку и вернусь, когда закончу с нашим хорошеньким терапевтом. 

Тут все становится понятно. Пока папка на обеденном перерыве, Тэд проникает в офис терапевта, и снимает свои извращения на камеру, которыми потом озабоченные ребята наслаждаются. мутная компания какая-то.

-Я скоро вернусь, и принесу кассету про то как мы с ней играем, а вы пока, продолжайте его мучить.

Тэд забирает кассету и уходит, а один из его дружков подбирает ту кассету, которую он оставил на столе, их там было две.

-О, он не ту кассету взял, ну ладно, посмотрим еще раз. 

И интервью с Клисби начинается по новой. Последний снова нюхает аллергическую травку.

Стэн просыпается на газоне, и отправляется погулять. Нет, ну опять эта Муха в гараже...

Он подходит к дому Дульчебэллы, но в окне второго этажа видит эротичную молодую девушку, укутанную после баньки в полотенце. Постреляв друг друга глазами, Стэн и девушка на время расстаются так как первый опустив голову побрел куда-то дальше.

Черти смотрят кассету про Клисби, и вдруг на ней после этого другая запись – старые грешки Тэда, которые он никому не показывал. На этой кассете четко запечетлены любовные игры парня с ныне покойной старушкой терапевтом в инвалидной коляске. Я не буду рассказывать чем они занимаются, скажу только, что он говорит ей снять вставные зубы. Ууу!Пакость.

Народ отвлекается от Клисби и дружно начинает ржать над Тэдом. Клисби сбегает.

-Мило. Очень мило... – разговаривает с кем-то по телефону начальник ФБР, заряжая пистолет. – они выбрали Прайм Ридж, Охайо, мои люди их там засекли. Самый прекрасный городок в мире...Чтож, если потребуется, я готов войти в город со своими парнями и зажарить весь Прайм Ридж. Этот подонок не уйдет.

Начальник целится в экран телевизора и говорит «Бум!»

Тэд пришел к Ксев.

-В смысле отказываешься?!! Да ты знашеь кто я такой?!! Я сын директора этого предприятия!

-И что?

-Не упрямся, ясно?!

-Я сказала, нет.

-Никто мне не говорит НЕТ!

-Я только что сказала.

-Да ты посмотри на мой агрегат!! – Тэд снимает штаны. – Тут больше мяса чем на всем комбинате!

-Ты мне напоминаешь о Стэнли Твидле, а это меня выключает.

-Слушай сюда! Мне надо расслабиться, я должен быть удовлетворен, поэтому давай на коленки и делай свое дело.

Крик ящерицы Кластера заставляет Тэда накинуть штаны и свалить прямиком в туалет.

В штаб-картире Тэда встречают дружным хохотом. Тот злится и на хохот и на то что Клисби проморгали. Опозорился мужичок, винить некого, значит будем винить Клисби. Он заплатит за это! Ух этот Клисби!

Друзья с Тэдом больше не гасятся и он остался один кипеть от злобы и обиды.

Стэн расслабляется в своей джакузи на втором этаже (знать не душ Лексса, тут и пенка есть) и мечтает о назначенном свидании. 

-Dulcibella, 

let me tell’ya…

Stan the Man…

Will open your can...

В дверь кто-то скребется. 

-Дульчебэлла, это ты? Ты рановато. Ну я просто искупаться решил перед нашим свиданьем, понежиться слегка, что, не можешь дождаться? Изнемогаешь от желания? Не хватает терпения? Ну в таком случае, заходи и прыгай сюда, дорогая.

Дорогая, да не та. А лучше. Девочка с соседнего дома в гости пришла. 

Стэн однако испугался.

-Ты не Дойчебэлла!

-Я её дочь, Пикаллина.

-Я не знал что у нее есть дитё.

-Да, ты бы  не узнал, она понимашеь ли отказалась от нас. Вот что я тебе скажу, мать моя – алкоголичка и законченная дура, она бросила и меня и моего брата, выкинула нас на улицу будто нас и нет вообще. И отца нашего она так же погубила. Выжала из него все соки. Она и стобой точно также поступит, вот увидишь.

-Ну, это вообще и была идея первоначальная...

-Не в том смысле, она тебя использует обберет и все такое, ты идиот если с ней спишь.

-Ну все это конечно очень грустно, но понимашь, мужчинам надо иногда расслабляться по всем стандартам, и я такой субъект, что если возбуждаюсь, то выключить меня так просто уже не получится, ты понимаешь.

-Вот именно, я понимаю.

Пикаллина раздевается и прыгает к Стэну ванну. Ххе-хе! 

Маманя вся наряженная с фляжкой водки и сумочкой в руке тоже уже наведалась в гости в назначенное время. Её немного удивляет Муха в гараже, но она решает пропустить еще глоток. 

-Эй, Стэнлии! Это я! – зовет гостья, войдя в дом. Посмотри что я купила! Разве ты не хочешь посмотреть. – Я не знаю почему Стэн должен этим интересоваться, но в руках у Дульчебэллы новые садовые ножницы. Поносившись с ними, она кладет их на лестнице.

Стэн начинает нервничать, но Пикаллина его успокаивает, мол кого волнует, какая разница, не обращай внимания. Вот они, подростки блин.

Весь дом обошла пришедшая в поисках любимого, и последним делом дошла до ванной. Не удивительна была её реакция, когда она застала Стэна в самом разгаре любовных игр с дочуркой. Из сумочки показался револьвер (или наган). 

-Да тут твоя дочка просто рассказывала мне какая ты хорошая мать.

-Умрите оба!

-Она просто упала! Честно!

-Ты! пенис ходячий! Я вас обоих пришью! 

-Да заткнись ты! Ты ужасная мать.

Но на курок у алкоголички нажать не выходит, а слова дочери трогают её сердце. она садится на край ванны и начинает рыдать о том, какая она и вправду ужасная мать. Ну правильно, столько водки выжрать. Стэн и девочка продолжают своё, игнорируя маму.

Ксев приходит домой с работы. Стэн не отзывается. Батюшки, а Кай то чем занимался? Холодильник весь в черных отпечатках пальцев, которые ящерка заботливо вытирает.

Маманя, поглаживая наган, раскрывает душу, рыдая о том, как она была несчастна, как жизь заставила её придаться газонам, алкоголю, и оружию... А потом решает, черт с этим со всем, и тоже прыгает в ванну. Прямо в одежде.

Стэн предлагает дамам помириться и обговорить конфликты.

Ксев делает уборку, и тут стук в дверь, к ней на свидание приходит Клисби, одетый в костюмчик при параде, штаны мокрые тоже сменил.

-О! Клисби-клисби! Заходи, располагайся.

Он признается Ксев в настоящей любви, она излечила его от всех проблем, и девушку былую он тоже забыл. Это – любовь до гроба. Ксев только предложила раздеться и потрахаться, как тот говорит:

-Ты наверно, не понимаешь... – и снимает пиджак, а под ним навешано столько оружия!!!

-Я должен тебя убить. – И направляет на Ксев два огромных пистолета (один из них – серебряный магнум Орел Пустыни, это точно).

Минивэн ФБР подъехал к дому. Все ждут команды Мосса.

-Это же пушки, правда? – вздыхает Ксев, озабоченно глядя на маньяка Клисби.

· Только так мы сможем соединиться навеки, я застрелю тебя, а потом себя.

· Клисби, успокойся. Не надо...

-Надо.

· Ну чтож, так жаль...

-Никого ты не убъешь! А ну стой на месте Клисби! – в дверь вламывается здоровяк Тэд, и тоже вытаскивает из штанов два ствола. – Ничего подобного не случится! Потому что ты, придурок, - ходячая катастрофа, и сейчас я провентилирую твою башку, а эта тёлка займется делом пока я не скажу «хватит».

Мосс дает команду и ФБРовцы, штук десять вбегают в дом. Каждый смотрит под ноги со вздохом «Хмм, отличный газон».

В ванне народ слышит какие-то шумы, Дульчебэлла вылазит, глядит в окно на то как менты топчут её газон с цветочками, (а газоны, насколько помним – это все что её теперь дорого) и трясущимися ручонками сжимает пистолет.

-Ах вы подонки! – кричит она, выбегая на лестницу в холл. Там уже и без нее напряженка. Омон оцепил все и вошел в дом, приказав всем не двигаться и взяв всех на мушки. Клисби и Тэд направляют стволы друг на друга, периодически отводя одну руку на Ксев и ФБРовцев соответственно. Пара ФБРовцев направляет прицелы на хозяйку.

Стэн занервничал.

-Слушай, по-моему у твоей мамы какие-то нехорошие планы. - Пикаллина выскользнула из его объятий.

-У меня у самой их хватает. – Пикаллина закутывается в полотенце и достает из своей сумочки тоже нехилый ствол.

-О, нет... Тока не это.

Оказывается девочке скучно, ей просто в прикол расстреливать народ. Она высовывается в окно и наблюдает на бегающими во дворе милицейскими дядьками.

Ксев стоит посреди всего этого переполоха и предлагает всем успокоиться.

-Таак, давайте все вместе подумаем, выыыдохнем, успокооооимся, я как никак профессиональный терапевт, давайте устраним стресс...

Тут в дом входит Гордон с дробовиком и Сканкита с береттой, а с ними вроде как бодрый пока Кай, у которого периодические перебои с кровью. Несколько стволов переключаются в их стороны.

-Гордон? Я думала ты в тюрьме. – говорит Дойчебэлла. 

-Хха! Я вышел раньше, мамочка! – направляет дробовик на маму. – И благодаря нашему корешу Каю у нас теперь есть вся наличка какую мы пожелаем!! А тебе мама, сейчас отплатим за все сполна!

Кай шатаясь, хипповой походкой, быстро проходит мимо всех и ложится на закрытый холодильник, рядом с Ксев. Та его встречает. 

-Хэй Хоу, чувиха – отвечает ей обработанный Кай.

Все до предела накалено, и тут цветок стоящий на столе рядом с Клисби срабатывает как аллерген. Молодой психопат чихает, делает непроизвольный выстрел, попадает в плечо Тэду, и завязывается кровавая резня с кучей крови на стенах. Тут в добавок влетают в дом сортирные друзья Тэда, тоже с мелкокалиберными пистолетами, падают за диваны и шкафы и палят в кого только можно. ФБРовцы стреляют на поражение, но и умирают тоже проворно. В стенах, мебели и лестницах обильно появляются дырки. Пара пуль чуть не попадает в Ксев.

Стэн вылез из ванны и пытается утихомирить Пикаллину, которая весело с детской наивностью, но снайперской точностью расстреливает копов с окна второго этажа.

Почти все уже ранены, кроме Гордона, они с подружкой держатся молодцами, прячась на главной лестнице.  

-Кай, сделай что-нибудь! – кричит Ксев невменяемому убийце.

-Мертвые люди...большие пушки... - Тут Кай совершенно нелепо пытается высунуть лезвие, но оно, смешно скрипнув, еле выплевывается и повисает на веревочке (именно на веревочке, по другому не скажешь, сцена еще нелепее чем с попугайчиком, какой конфуз). Кай закатывает глаза и вырубается.

Перестрелка продолжается. Клисби палит с обоих рук. Тэда кто-то ранит в плечо, он среляет с одной руки, все пытаясь прикончить Клисби. ФБР-овцы и подростки все гибнут.

Ксев сворачивается клубком и взбирается вверх по лестнице, в ванну, там уже одевается Стэн. Пикаллина делает непроизвольный выстрел, Ксев во время уворачивается от дырки в стене.

-Ой, извини пожалуйста.

-Забудь. 

-Мне тут уже скучно. Ладно, я пошла.

-Не думаю что это удачная мысль, - тревожится Стэн, но девучшка все равно уходит.

Пикаллина выходит из ванной на  главную лестницу, стоит позади матери, которая отстреливается с центра лестницы, и встречается взглядом с братом, который гасится внизу лестницы.

-Гордон! Я думала ты в тюрьме. Привет!

-Привет, хочешь вот, посмотреть как я расквитаюсь с нашей мамой?

-Не могу дождаться.

Дульчебэлла нацелилась в сына. Тут Сканкита, девушка его, увернувшись от очередного выстрела откуда-то из комнаты, схватила на ступеньке садовые ножницы и рванулась к обидциуе, проткнув ей спину. Мама легла на перила.

Гордон стреляет своей девушке в ногу.

-Ты что, дура!!! Ты мою мать убила!

-Я думала ты этого хотел!

-Да я просто погнать решил! Это я так! 

Впрочем, после того как Гордона тоже кто-то ранит, оба снова мирятся, обнимаются. целуются, и решают слинять задним ходом.

Пикаллина тоже пользуется моментом и куда-то девается.

Стэн оделся, и они с Ксев решают прыгать с окна второго этажа, так как на первом стрельба не утихает.

Гордон и Сканкита глядят в гараж и находят чумную тачку!!! Глюк или не глюк, но такой у них еще не было.

Кай, видно снова включившись (по-моему они слегка накормили его кокаином, он какой-то обдолбленный), решает не тратить времени, и чуть не падая, выбегает из дома через главный вход, схавав несколько пуль. На крыльце он падает, перекатывается по траве, и машет рукой Гордону в ответ на бесчисленные благодарности. Наркоманы, еще раз сказав спасибо, угоняют Муху. Кай делает жест «нет проблем», и так и остается лежать.

Ксев и Стэн как раз это видят. Прыгают из форточки. 

Неудачно призмелившись, они отряхиваются, и забирают Кая.

Пули в доме летают, а Пикаллина и Клисби под всю эту шумиху встречаются взглядами. Клисби зажался где-то раненный в углу и пытался уже пустить себе пулю в висок, но девушка дала ему понять взглядом чтобы он погодил. Они подползают друг к другу и встречаются за диваном.

У обоих стволы в руках.

-Привет. 

-Пикаллина.

-Клисби.

-Я видела как ты себя застрелить хотел.

-Ага, хотел, вообще, ты единственная кому было не наплевать. Ты знаешь, по-моему я тебя люблю. Значит я должен и тебя убить.

-А, валяй, жизнь все равно дерьмовая...

-Да? Правда? Хм, ты действительно что-то другое, пожалуй я тебя всетки на смогу убить.

-Ну тогда, - бросает пушку, - начнем?

Двое под пулями сливаются в поцелуе.

-Мы обречены! Муху угнали! 

-Вовсе нет, Стэн! Вон машина, её возьмем.

На дороге стоит широченный голубой «крокодил», года 83-го. 

-Как на шаттле, Ксев, одна педаль разгоняет, другая тормозит, а рулем меняй направление. – объясняет Стэн.

-Ага, помню, у Петуха такая была.

Кая кладут на заднем сиденье.

Чемодан уезжает.

Мосс смотрит из минивэна ему вслед.

-Бегите, все равно найдем.

Перестрелка окончена. Дом полон трупов, кругом кровь. 

За диваном в обнимку лежат возмужавший Клисби и Пикаллина, положившая голову ему на грудь.

-Ты знаешь, ты меня освободила, мне не хватало такой как ты. С тобой рядом, я смогу поработать над многими больными вопросами...

-Конечно, милый, только мойся почаще.

-Как скажешь, – игриво приставляет ствол к её виску и говорит – «Бум.» Бросает ствол, и любя целует Пикаллину еще раз, и еще, и еще.

Муха пролетает над мясокомбинатом и ударяется о воздушный шар-корову, делая пьяный пируэт. Гнусный голос Гордона тянет:

-Блииин, мне уколоться бы надо, ну где-то уже примерно сейчас....
4.15 – Mort/Морт

Примечание: «морт» по латыни - смерть.

Недалеко от Прайм Риджа, тоже в малонаселенной аграрной местности, в лесу у дороги стоит гостеприимный особнячок из темного кирпича, куда приходят в последний раз усопшие посетители, чтобы отправиться в последний опять же, путь. Табличка во дворе гласит «Морг Морта».

Внутри - маньячный, мантридообразный молодой хирург-практикант (мантридообразный, потому что ну ОЧЕНЬ похож на Дитера Лэйзера в молодости), производит вскрытия, исследования, и другие странные вещи с телами умерших, которых приносят чтобы забальзомировать и отпеть. Да он похоже во всю извращенец. От умерших девушек он с нежностью и заботой отрезает то волосы, то пальчики ног с ногтями, предварительно накрасив. Странное хобби. По радио у него в подсобной операционной передают сводку новостей о разыскиваемых опасных приступниках и дают описание. Человек со странными густыми черными волосами, красивая девушка в ящеричьей коже, и пожилой человек в красном комбинезоне.

Наша троица едет на крокодиле. Вернее уже двоица. Ксев за рулем, они проезжают безнозаправку. Все ковбойцы оглядываются.

-Тупая планета тринадцатого типа...

-Посмотри там как Кай. 

-Эй, Кай, дружище, ты там как?

Кай никак. 

-Да, похоже, «он умер для мира». В плохом смысле этого слова. – кто не понял это была Стэнлина шутка.

-Эй! Ты не могла бы побыстрее, машина? – предъявляет Ксев лобовому стеклу, нетерпеливо прыгая на сиденье. – Эй! Машина, машина, ты чего?!! Стэн, она останавливается сама по себе! Машина, ну не сейчас же! Не тормози!

На показатель бензина никто посмотреть не додумался. 

Крокодил встал на дороге посреди лугов. Стэн вышел, открыл капот. 

-Не понятно, я хорошо разбераюсь в механике, но тут все нормально. – заключил Стэн.

-Может она есть хочет?

-Нет, ей не нужна еда.

-Может ей пить хочется? – она ж уже на правильном пути. – Остальные машины, помнишь, останавливались?

-Нет. Ксев, нет, машина это не Лексс, ей не нужно есть! Тут что-то не то с программой. Наверное сбилась. Я мог бы перепрогаммировать её, если бы знал где у нее главный процессор.

Нну-ну...

-Это еще для чего?

Вы не поверите, Ксев нашла на обочине магазинную тележку для продуктов!!!

-Для Кая.

Вообще, я думал что больше холодильника и гаража меня смеяться ничто не заставит. Но я был не прав. Нестандартное решение, найденное Ксевой застало меня врасплох.

И вот они со Стэном свернули с дороги и бредут по зеленым полям, и катят тележку с Каем, в которой с последний трудом сложен. Ноги его не вмещаются, потому свисают из тележки вперед. 

Мимо по дороге проезжает машина шерифа. Тут Ксев отпускает офигенную фразу (учтите цвета одежды нашей команды):

-Авось нас и не заметят...

Однако шериф заметил и сообщает по рации. Оказывается троих подозревают в массовой убийстве в Прайм Ридже. Все посты стягивают к лесу.

Морт приносит отрезанные и акууратно ухоженные пальчики ног телу, лежащему в морозильной комнате. В этой комнате морга так холодно, что ему приходится носить пальто.

Стэну и Ксев удается скрыться в лесу, коляска уже не пригодна, да и Кай вроде снова немного может шевелить ногами, так что его ведут под руки. Очередная машина на дороге чуть не застала троицу врасплох, они притаились за кустом у дороги, и подождали пока все утихнет. Так они выходят к дому Морта. Воспользовавшись моментом, пока никого нет, Стэн и Ксев перебегают дорогу, тащя Кая под руки. Около таблички они его роняют, он стонет, и Стэну снова кряхтя приходится поднимать его.

-Ничего, все нормально, я тебя держу, Кай, я тебя держу, дружок! – Стэнли взвалил Кая на себя, чуть стукнув его ногами о знак так что пара букв отпадает, и табличка перед домом «Морг Морта» превращается в «Развлечения у Морта».

К Морту Ксев и Стэн стучатся в дверь. Он неспеша идет к запертой двери, отмыкает крепкий замок (по нему видно что парень – отшельник) и снимает цепочку, открывает дверь. 

Лукавым, подозрительным взглядом осматривает гостей (так и хочется сказать мантридным). 

-Да?

-Нам нужна помощь, срочно! – Говорит Ксев. Стэн с Каем на плече замечает что на хозяине надета одежда врача и вся в крови. Врачей Стэнли уже видел.

-Да нет, мы в соседний дом зайдем.

Но Морт уже обратил внимание на Кая.

-Давно мертв?

-Шесть тысяч лет.

-Хорошо сохранился. А я знаю – вы подозреваемые.

-Нет нет, мы не подозреваемые! Какие такие?

-Те самые, подозреваемые с радио. Преступники Прайм Риджа. – Морт не смотрит на гостей, а куда-то в сторону. Взгляд искоса, сгорбившаяся фигура, змеиные черненькие глазки придают жути в образ высокого худощавого студента.

-Ну хорошо, хорошо это мы, но мы никого не били. Мы безвредны!

Морт вдруг обращает внимание на груди Ксев, и глаза его загораются.

-Входите.

Краткое знакомство – он Морт, его занятие – похоронная служба. Усопших привозят к нему на пару дней, он их тут готовит к похоронам и отпеванию, бальзамирует, приводит в порядок, потом родственники приходят проститься, и далее уже следует либо погребение, либо кремирование, кому как угодно. 

-Аа, слышал, на некоторых планетах такое делают да?

-Мы понимаешь, с параллельной вселенной. Мертвых людей там помещали в протеиновый банк и скармливали гигантскому насекомому.

-Не больно много у тебя клиентов.

-Ну, сейчас да, видите ли, некоторые люди в Ремзоре думают что я со странностями (Да ну!) и побаиваются. Так что основные клиенты бывают только в случае аварий или катастроф, когда (улыбается) много увечий, и много людей гибнет. (произнесено с интонацией «когда много шаров, фейерверков и хлопушек!»)

Где-то собираются на сходняк местные полицаи, шериф и участковые. Шериф-дедушка всем оглашает приказ присматривать за домами и вести розыск, но по сути объясняет что ФБР дало приказ держаться от этого дела подальше и просто наблюдать за преступниками. Никаких действий. Да, округ наш, и ФБР повесит себе все медали единолично, но таков закон, их дело маленькое. Главное найти и оповестить кого надо.

Один особенный пухлый мальчик колокольчик, участковый по имени Фестус Траут (Форель), а по нашему Рыбин, строит из себя супер копа, и возмущается против такой несправедливости и жаждет поймать бандитов сам. Шериф напоминает ему, что он работает только по выходным и на пол-ставки, и что он вообще не полноценный полицейский, и академии не видел в глаза. 

-Ты вообще инспектор по здоровью, не забывай, что эти ребята – серьезные убийцы. Прежде чем ты к ним подойдешь чтобы арестовать, они тебя застрелятъ и глазом не моргнутъ.

-Я их не боюсь. 

-Не надо, Фестус, оставь большие игры большим мальчикам. Так что без фокусов, расслабься. Я сегодня не хочу людей терять. Даже тебя.

-Ладно шеф, так и быть, все буду делать по книге. – Шериф уезжает, - по моей книге... – понтовито добавляет лузерный участковый в сторону.

Ну, мир, держись, участковый Рыбин вышел на задании. Мигалку на крышу машины и на дело...

Знакомство с Мортом завязывается потихоньку, но Траут подъехал на своей машине во двор и прервал беседу. Именно этот дом выбрал участковый для проверки. Он всегда недолюбливал тихого одиночку.

Бросив презрительный взгляд на извращенскую табличку (Развлечения у Морта), Рыбин зарядил пистолет, положил в кабуру, и пошел к двери, сплюнув сквозь зубы «чокнутый уродец...».

-Морт! Морт! Открывай, Морт! 

-Быстро, прячьтесь там! – Морт поспешил к двери.

-Морт! Отвори или я вышибу дверь ногой. Я пну твою задницу до самой сельской тюрьмы так, что она...

Дверь открылась.

-А, привет Морт! Хитрый изворотливый поганец...

-Приветствую, участковый Траут.

-Ты тут один?

-Абсолютно. 

-А ты не прячешь случайно трех убийц? Ты на такое способен, я тя знаю, ты еще тот кекс.

-Что вы? Сюда живые не приходят. Кроме вас конечно, офицер.

-Стандарты, Морт, стандарты...

Ментяра прошелся по комнатам, поглядел на склад гробов.

-Ммм, хорошие, дорогие у тебя гробы, рязные. Я тебя знаю, я то знаю что ты делаешь.

-Не понимаю?

-признавайся сколько раз ты их используешь? Я то знаю, как только усопшего отпели, ты перекладываешь его в обычный картонный гроб и хоронишь. а эти используешь заново, дешевый негодник.

-Я ни-ког-да этого не делал! Э! Там для вас ничего интересного! – попытался преградить Морт путь в подвал.

Но участковый прошел. Спустившись в операционную, он увидел три закрытых покрывалами трупа на столах. Распахнул накитки – ну да. Хорошо что не узнал, видно радио невнимательно слушал.

-Ты сказал что у тебя никого! – возмутился пухлик.

-Никого живого... Эти люди в катастрофу попали. Сегодня утром привезли.

-А там что? – кивнул Траут на морозильную комнату и уже приготовился туда зайти.

Пока он был к ним спиной, Стэн и Ксев на секунду подняли головы и тут же по гримасе Морта, опустили.

-Там?!!! Ничего, но там очень холодно! И стерильные условия, мне не хотелось бы выпускать мороз.

-Значит они мертвые, да? – вернулся Траут к трупам. - Значит ниче не будет если я возьму да проверю...И ткну в них вот этой иголкой. – шериф взял с полки длиннющее шило с рукояткой, и занес его над Стэном.

-Нет! Ничего не будет, но это повредит труп.

Участковый расслабился и перешел к Ксев, занес иглу над ней.

-Ничего, одна дырочка не страшно...

-Но!!! Это неуважение к мертвым. Крайне неуважительно...

-Правда, Морти? А я вот возьму да проверю, потому что мне хочется.

Траут остановился взглядом на Кае и, подойдя к нему с размаху воткнул иглу в грудь. Неприятный звук жидких внутренностей и недвижимость тела слегка смутили ментяру и усмирили его пыл. Все таки неприятно сознавать себя такой задницей, не уважающей мертвых. Морт сделал вид что расстроился, но сам – облегченно вздохнул.

-Когда нибудь, Морт, в один из этих дней, ты будешь мой. – он ушел.

Фффуухх, вздохнули друзья.

-Ненавижу иголки. – охнул Стэн.

-...Мертвые не боятся иголок... – сказал Кай. Морт удивился. Ксев тоже.

-Он заговорил. Ты как, Кай. – Ксев с хлюпом вытащила иглу из Кая. 

-Хауи, Ксев, вырубаюсь. – прошептал Кай. Нет, нарки его точно кокой обработали. То ли состояние оезпротокровленности такое, то ли наркота, но как то Кай стал немертво говорить, с человеческой, живой интонацией. Устало, со вздохами и не принужденно. И наконец-то похоже освоил сокращения.

-Ты же сказала, он мертвый!

-Он живой мертвый, долгая история. Сейчас некогда! И нам надо спасти то отведенное искусственное время, что у него есть, а его мало. Можно мы используем твой холодильник? Там холодно?

-Ну вообще да, конечно, там минус восемьдесят, там морг, и по крайней мере клетки не разлагаются при такой температуре.

-Отлично, то что надо – сказал Стэн, - возможно, такой температуры будет достаточно чтобы хотя бы чуть чуть предотвратить протокровь от распадения.

-!!Только нсачала мне надо там прибраться!

-Ну поспеши же – наехала грудью на Морта Ксев.

Морт заспешил.

В морозильной комнате на носилках лежит замороженная мертвая девушка, собранная из разных частей, аккуратно друг к другу подогнанных, наполовину незаконченная, так что ще вдины мышцы.

Морт наклонился к ней, накрыв покрывалом.

-У нас в гостях оживший мертвый, это так потрясающе, ну не рада ли ты? Отдохни немного. Морт накрывает её целиком и оттоаскивает носилки в угол.

-Готово. Кая ввозят туда же, и ставят рядом. 

-У, холодно! – говорит Стэн, - а там у тебя что?

-Это вам не будет интересно. Морт выводит их из холодильника назад в операционную.

-Обана! -  Воскликнул Стэн, - передатчик!

Это был радиоприемник. 

-790?

Ну приемник только сообщал сводку новостей, все опять же про претсупников, сбежавших из Прайм Риджа.

Стэн и Ксев поникли, поняв что попали в болшой переполох. Они просят Морта дать им позвонить.

-Да, хорошо. Хотя нет, нельзя, все звонки из Ремзора наверняка прослушиваются.

-Да нам с кораблем связаться, с роботом, нам хоть рация пойдет.

Морт снова смотрит по-маньячьи.

-Ааа...заключим сделку...я обеспечу вам контакт, если вы расскажите мне все что знаете о состоянии полусмерти Кая. 

К дому подтягиваются полицейские машины.

-Ну так скажите, эта протокровь, она действует только на особенную плоть, как у Кая, или на любую человеческую плоть?

-Да не знаем мы. Вся эта мутота с протокровью делалась в секрете, на Кластере, лучше у самого Кая спроси.

Морт налаживает параболическую антенну и дает Ксев рацию. 790 на связи. Ему объяснили ситуацию в деталях, и про то что Каю грозит, тоже объяснили, но железный ублюдок на этот раз просто самым нелепым образом НЕ ХОЧЕТ ВЕРИТЬ этому. Вдруг она лжет? Стэн подтверждает что все рассказанное правда, но робот будет слушать только Кая. Факт что Кай в отрубе, его не интересует. 

-Я его ненавижу! Ненавижу! Я его ненавижу – Стэн чуть не разодрал микрофон.

-Короче выход у на один, подождать пока Кай остынет и придет в себя, если придет, и дать ему поговорить.

-Ну так, Морт, значит ты ученый, занимаешьсявлитием жидкостей в тела мертвых, но никого не оживляешь? Это все только для показу? В чем прикол?

-Ну я же говорю, моя задача – приводить мертвых в приличный вид, я ухаживаю за телами, это моя работа. потом родственники приходят, собираются, и поплакав над трупом, закончив представление, расходятся, ОО!!! Как я мог забыть! У меня же прием через полчаса. Быстрей, пошли наверх – надо подготовиться.

-Но как же Кай?

-Разбудим его позже, сейчас надо готовиться.

-А что за прием? 

-Да тот самый...

Все поднимаются наверх.

Ксев и Стэн одеваются в черные накитки, Морт в пиджак. Скоро должны прийти родные мертвой бабуси, что лежит в веночках в гробу. Морт жалуется на плохую память и просит прощения что он оказался таким скудным хозяином. наверняка гости голодны. Тут для приема как раз еда есть. Отрезая хлеб для Ксев он специально прошелся ножом по её пальцу. Она вскрикнула, он попросил прощения, и удалился.

-Мне надо снова спуститься, проверить мертвого, а вы не могли бы провести прием за меня?

-Конечно. – двое слишком увлечены едой.

-Все что вам надо делать это приводить гстей к телу и подождать, на вас даже внимания не будут обращать. Они столпятся вокруг родственника и будут делать свои хнык-хнык ритуалы.

-???

-Ну, выражать горесть и боль.

Да, лучше бы Морт им этого не доверял, так как бестолковые пришельцы встречают родных нелепостями, улыбками, шутками, и предложением сосисок.

Стэн начинает первым и несет чушь, совершенно не галантную. 

-Вот. входите, ваше тело подготовлено и сохранено как просили, оно не сгнило, в протеиновый банк его тоже не положили.  – родные рыдают и пытаются затыкать уши. - Ну так сколько старушенке было то? По мне так, этой развалине лет сто. Довольно долго жила...

Ксев его одергивает. 

-Стэн, такое разве говорят? – и сама начинает нести еще большую чушь.

-У нее была счастливая жизнь, да? наверное много много секса...а какие позиции она предпочитала? Гости уходят.

Морт взял пробу Ксевиной крови и смотрит на нее в микроскоп в надежде что это будет А позитивная. И это прокол! Черт!!!! 

-Но ничего, не все потеряно. – Морт шприцом откачивает немного протокрови из Кая и капает на лежащий а подносе глаз. Я не знаю откуда у глаза такие сильные двигательные мышцы, но он начинает скакать, да еще и попискивать скрипящим звуком!!! Хм???

-Отлично, моя любовь, у тебя появился шанс. Он снова воткнул шприц в Кая за новой порцией, но его руку перехватывает спустившаяся Ксев.

-Этого не надо!

-Я только возьму чуть чуть!

-У него всего чуть чуть.

-Но поймите, это единственная надежда для Диди.

-Диди?

-Женщина, которую люблю.

-Я думала ты меня любишь. Ты так на мою грудь смотрел....

-О, да. Да, твоя грудь идеальна, но она была не правильная. То есть нет, не подумайте, ваша грудь идеальна во всех смыслах но не для Диди.

-В смысле?

-Я покажу тебе.

Морт признается что он в течение многих лет уже собирает от умерших девушек по чуть-чуть разные части для того чтобы составить из них свою мертвую подругу, а также ему нужна протокровь для её оживления. Она однако и не подругой то даже была, она при жизни его и не замечала, и считала таким же придурком, каким и все его считали, но вот он всегда был в нее влюблен, не смотря на её политику раздвинутых ног со всеми мужиками городка. И вот однажды он вышел из дома и пришел к ней на ферму чтобы признаться раз и навсегда всвоей любви, и увидел её, прекрасную и радостную, с наушниками на голове, лежащую в поле. А не подалеку шел трактор. Он кричал ей  (Морт, не трактор), но она не слышала, добежать он не успел. Подругу разрубило в куски. Голову и пару других частей он спас, но остальное приходится заимствовать.

-Это – Диди.

Теперь Ксев становится понятно почему Морт так жадно смотрел на ее груди. 

-Ннда, я бы их взял, они идеальны, такие бы очень пошли Диди, ей как раз не хватает, но у тебя другая группа крови. Она у тебя вообще левая.

-Потому что я не полностью человек.

Когда Морт показывет свою незаконченную подругу, лежащую в морозильной комнате с мышцами наружу, Ксев слегка корежит. Вот этому чуду хотели приделать её грудь? Погодите ка? У нее собирались отрезать грудь???

-Знаешь, ты болен. Но в любом случае, если бы ты её оживил, с чего ты взял что она бы тебя полюбила.

-О, я бы привел её к жизни и признался бы ей в чистой любви. Она была бы благодарна мне, я так нежно ухаживал за ней. Она бы оценила меня.

-Может и нет. У мертвых все не как у людей. – Хрипло проговорил выглянувший из операционной Кай, опираясь на дверь.

Ксев подлетела к нему и помогла удержаться на ногах. Он похоже достаточно остыл.

-Кай, он хочет твою протокровь для этого существа.

Морт взвыл.

-Это не существо!!! Это моя душа, моя судьба, поймите, будьте милостивы. Мне нужна ваша протокровь для воскрешения любви!...

-Тогда ты можешь забирать её – Каю крови не жаль.

-Нет, не надо, Кай.

-Возьми её всю! – прохрипел мертвец и Ксев снова пришлось тащить его на носилки.

Кая и Диди, наряженную в кружевное платье, чулочки и прочую одежку, более менее скрывающую недоделанные части, обоих вывозят в операционную и ставят рядом. 

-Вы не можете себе представить какова моя благодарность! Спасибо вам.

-Ты уверен, Кай?

-Ему надо немного, а отработанная протокровь мне все равно без надобности, можешь её использовать. Но только хочу предупредить, что я не знаю как протокровь подействует на земного человека. У нее совсем другая биология, к тому же я был специально подготовлен и декарбонизирован, а твоя подруга - нет.

-Мне нельзя терять надежду. Я очень благодарен вашей щедрости.

-Морт, если ты остановишься, я тебе отдамся.

-Я очень благодарен и вашей щедрости, но это будет как бы измена...

Стэн спускается сверху.

-Эй, Морт. у тебя есть еще сосиски? О!! Эй, что это тут?

Ксев разъясняет.

-Стэн, это Диди, Морт хочет привести её к жизни.

-Мммм...дико...

-Протокровью Кая.

-Ээээ, не! Вот этого мы делать не будем!

-Все нормально, Стэнли.

-Обещаю, я возьму чуть чуть!

Морт набирает протокрови в шприц.

-Не больно?

-Не больнее чем последние 6000 лет.

Морт вкалывает дозу крови Диди, но с девушкой ничего не происходит.

Ксев уходит наверх и снова пытается наладить антенну. Там её засекает Траут. И начинается разбор.

Ксев представляется ему как Диди. 

-А, я слышал про тебя, ты подруга Морта. Но есть три проблемы, первая - я тебя час назад видел мертвой в его морге. Вторая – разыскиваются три преступника и ты подходишь по описанию к одному из них точь в точь, и третья проблема, твоя проблема – ты арестована.

-Погоди, погоди. Морт привел меня в чувства, он с помощью прото-крови вернул меня к жизни, но не полностью. Но вы, я уверена, могли бы полностью.

Участковый увлекается многочисоенными соблазнами Ксев и уже не так враждебно настроен. Он постепенно переходит из бравого напряженного состояния в расслабленное, когда Раба Любви начинает ласкать ствол его пистолета и рассказывать про то как нужен путевый мужик.

-Я щас на работе, но после конца смены – неприменно вернусь! Ты у меня ходить не сможешь неделю!!! Я вернусь, обещаю. – Траут убегает.

Ксев собирает рацию и несет её Каю, пока он еще жив. 

-Ну, все, готово, Кай, ты как?

-На плаву и в сознании.

-Отлично, пару слов 790-му скажешь.

Кай привстал на носилках и глаза чуть помутнели.

-Да, я сделаю для это вас...

-790ый, слышая сюда. даем тебе Кая.

Кай берет рацию и его голова падает.

-Нет, Кай!

-Черт возьми...

Мертвеца снова затаскивают в холодильник.

Стэн, Ксев и Морт сидят долго-долго у носилок с Диди и ждут реакции. Стэн уже кивает головой, положив ноги на край носилок, Ксев тоже клюет носом. 

-Мне надо поспать.

-Мне тоже.

-Не думаю, что это сработает, Морт – вздыхает Стэн.

-Должно, должно...

-whatever...-говорит Стэн.

Ксев пытается заставить Морта почувствовать себя хотя бы не так жалко.

-Послушай, много времени прошло, уже бы подействовало.

-Вы правы, пора сворачивать дело, чтож...упакуем её назад в морозилку, - удрученным голосом говорит Морт. Хороший он все-таки...

В морозилке через какое-то время лежат рядом Кай на боку, сжавшийся на своих носилках в той позе, в которой в последний раз упал, и Диди. Последняя резко встает. Такое ощущение что её суставы не сгибаются, на куклу походит заводную. Интеллект у нее отсутствует, повторяет слова как зомби. Да слова-то какие – чисто протокровные: «Убить, убить.»

Кай просыпается и глядит на свою проснувшуюся конвульсирующую соседку. Мертвецы глядят друг на друга. Девочка – тупым отзомбированным взглядом, а Кай – безразлично, чуть брезгливо, и в то же время с жалостью (за что так мучить девушку?). Хотя скорее его тяжелый пьяный взгляд вызван диким недостатком крови. Он и говорить то не может. Жажда...зависимость...

Начинается разговор двух идиотов, страдающих эпилепсией. Диди только выдавливает из себя звуки и буквы, ну так, связки голосовые не свои наверное...

-У-у-убит-т-ть. Нет. Я.

Кай неуклюже, тресясь встает (!!!) и выталкивает (!!!) носилки с Диди в коридор подвала. Там кстати присутствует такой момент, когда Кай вставал со своих носилок, где он не удержался и упал позади Диди, и так они вместе трясутся, и он так как-то сзади, и руку как-то так уронил куда-то в район её талии...но это только секундная иллюзия для извращенных....брр, итак о чем я? Ах да.

-С возвращением к жизни...в каком-то смысле – выдавливает Кай. Он с трудом подталкивает Диди к зеркалу. – Морт будет очень рад тому, что моя протокровь смогла реанимировать тебя.

Диди ужасается увиденному в зеркале.

-Фу-у-у...Не-е-е-е-ет.

-Многие бы согласились с тобой, но не Морт. – Кай роняет голову, и пытается снова встать. Ему удается, видно что он борется.

Диди проводит по тому место где должны быть груди.

-Нету си..си..си. си.си.с. с. с

-Морт положил глаз на пару... – падает к ногам Диди и ударяется головой о носилки, - но они были неверной группы крови. 

Интересное примечание – потрясно. Не смотря на то, что тело и естественно, лицо Кая постоянно шатаются, падают, и не устойчивы, с любого положения, он умудряется смотреть в одну точку. В данном случае – на Диди, с которой ведет диалог.

Траут в это время оказывается решил и рыбку съесть и...все остальное. Он сидит в машине и вызывает подкрепление, доложив о преступниках. Тачки стекаются в район морга.

Морт подхватывает Диди, и объясняется ей в любви, она запрыгивает на него не сгибая колен. Кай лежит на животе на носилках и на все это глядит. Морт рассказывает про свою любовь. И вот он упоминает свое имя, и тогда до девицы доходит кто он такой. Морт? Она целуется с Мортом? Да, даже мертвая, она считает его придурком. 

-Любовь зла – шипит Кай с носилок.

-Фу! Заразный! Морт! Заразный! - Отпрянув от него, она уже собирается его убить, как вдруг спускаются Ксев и Стэн и глазам поверить не могут. Диди с программой убийства (насильственный труп получился) идет к ним. Морт во время хватает огнетушитель и замораживает её снова.

 -Да, - говорит Стэн, - доработать придется много.

-Ничего, это только первое свидание. – эх, бедняга романтик Морт, не может он понять что девушкам нравятся большие, толстые и с пушками, а не худосочные маньяки из морозильника (да простят меня читатели).

Морт уносит Диди назад в холод.

-О черт. я совсем забыл, у меня еще один прием!

Проводить его Стэну так как Морт уходит в магазин.

-Стэнли, я нашел для нее груди! – Стэну не очень хотелось об этом слышать, судя по выражению лица.

-У близняшки как раз группа А, мне надо только по быстрому клея купить, чтобы на Диди их приладить.

Так, секундочку!!! Он СКЛЕИВАЛ Диди КЛЕЕМ???!!!!

Морт уходит.

Сзади к Стэну подкрадывается участковый Траут и приказывает руки вверх поднять. Вовремя подоспела Ксев, и дала мужику выбор – повязать их сейчас, или пойти вниз и стать самым счастливым человеком в мире. К тому же родня уже стучит в дверь на прием, не время для арестов.

Под рекламные комментарии Стэна о том, как хороши Рабы Любви в постели, мент соглашается и уберает ствол. Они идут в подвал, Ксев завязывает ему глаза и... подставляет ему Диди!

 Хоронят близняшку. Присутствуют – сестра, мама, папа.

Стэн приветствует родню.

-Ну вот она, вся тут, целая. Почти. (ну да, титьки-то оттрезали)

Потом он отпускает пару раздражающих шуток. Типа, вас часто путали? Вы спали с друг друга парнями? 

Тут появляется Ксев.

-А где офицер?

-Он с Диди.

-С Ди..? Оооуууу...Фуу.. – Стэн исказился в отвращении.

Под конец приёма, тестовый глаз, который реанимировал Морт, запрыгивает в гроб к близняшке, и Стэн его замечает и отвлекается на него. Он не думая говорит:

-Похоже, у неё на меня глаз...,-  за что получает по морде от сестры, от мамки, от папки (так серьезно), и все трое уходят.

-Да, ты наверное тоже меня ударить хочешь – говорит Твидл глазу. И точно. Шлеп – глаз стукнул Стэнли в щеку. 

-О, детка, ты игривая, и у меня аж мурашки по коже! О, да!!

Диди похоже внатуре ожила. Рыбин это тебе не Морт-худоба.

-Ты жаркий! Ты жаркий!Ты жаркий! Я тебя хочу!!!

Участковый с завязанными глазами думает что трахает Ксев.

-Всё! Я закончил. А теперь я тебя все равно сдам.

-Нет. Я хочу еще!Еще!

-Меня только на один раз хватает.

Входит Морт и включает свет. 

-Диди? Диди Фегглшвик?

-Ты что делаешь? Она моя девушка.

-А ты как думаешь что я делаю. Мои штаны спущены, и она лежит распластавшись, как и всегда в прочем. Но она же умерла? 

-Она и сейчас мертва!!!!

-А, такой же шлюхой и осталась... – Участковый линяет, оставляя Диди, отрубившуюся, с Мортом наедине. 

В подвале Траут находит скачущий глаз и преследует его до самого второго этажа. Метко выстрелив него и размазав по полу, мент расплывается в улыбке. Мимо него проходят Ксев с Каем в другую комнату. Тут на свет из подвала выходит Диди с Мортом. Диди тоже не видела своего горячего парня, и когда увидела Фестуса, очень удивилась.

-Фестус Траут? Это ты! Ты обещал что будешь ждать меня в поле! И не пришел! Убить! Убить!

-Диди тянет к менту ручки, но тот в упор расстреливает её из нагана. В его спину Морт сзади ловко воткнул то самое шило в ручкой и подлетел к Диди, подхватил её, трясущуюся на руки, но даже после шести выстрелов, она не питает к Морту никаких чувств.

Из другой комнаты выходят Ксев с дохлым Каем, и Стэн срочно включает рацию и снова выходит на контакт с 790. Ксев глянула в окно – дом окружен, дело плохо. Только услышав то, что прохрипел Кай, 790 оттаял сердцем и отозвал по радио все машины.

-Внимание всем постам! Преступники угнали грузовик и отъехали из Ремзора, Охайо. Всем преследовать цель. Машины уехали.

Троица мпускается вниз чтобы проститься с Мортом. Он в операционной оплакивает расстрелянную Диди. 

-Морт, спасибо что укрыл нас.

-Слушай Морт, - говорит Ксев, - у тебя нет машины запасной, которую мы могли бы позаимствовать.

-О, да, конечно, во дворе стоит черный универсал, ключи внутри, она ваша, мне она больше не понадобится.

-Спасибо Морт, и... правда, мы очень....сожалеем о твоей потере.

Стэн и Ксев грузят Кая сзади на пол (в огромной машине только передние сиденья, остальное – место для гробов, и уезжают.

Морт остается с Диди наедине.

-Любимая, мне жаль.

-М..м..морт... – давящимся голосом проговаривает Диди и открывает глаза.

-Диди, любовь моя! Ты жива! Простои что я заставил тебя пройти через весь этот кошмар! Тебя поддерживает протокровь! Они сказали, что даже с пулевыми ранениями она сможет тебя держать, но только на короткое время. Поэтому я положу тебя в холодильник и буду размораживать тебя только тогда, когда мне очень захочется любить тебя...

-Морт.

-Да...а?

-Морт...Протокровь, Морт.

Диди садится на Морта, положив его на кушетку. 

-I kill you in the name of His Divine Shadow.

-А..ааа..аа!!! 
Диди убивает Морта.

Черный похоронный универсал колесит по шоссе.

-Ммда, новая машина, те же проблемы.

-Ничего, Стэн, прорвемся как-нибудь, так...

-Или иначе.

-Или никак – прогремел сзади Кай.
4.16 – Moss/Мосс.

Огромный черный похоронный универсал колесит по дорогам США.

-Ну и что, Ксев, я так и знал, у тебя нет никакого плана! Мы так и будем ехать прямо пока эта машина тоже не встанет?

-Жду не дождусь предложений...

-Чччерт! Ну вот надо же было проглядеть Мотылек! Если бы не эта придурочная Сканкита со своим чуваком! Сколько у нас уже Мух переворовали!.

-Ну это же не моя вина! Может попробуем найти один из этих кораблей, помнишь?

-Ты знаешь где они находятся?

-Смеешься чтоли?

-Эй, Кай! Как там это место называется. где у них шаттлы хранятся?

-Кого мне для вас мне ...Кого для вас...мне для кого... – Кай никакой и уже в последней стадии. Он тупо смотрит в потолок машины, и не отвечает на вопросы. 

(Примечание, в прошлом спойлере на просьбу поговорить с 790, он ответил

«Да, я сделаю для это вас...» - это была не ошибка автора, Кай действительно путает порядок слов в предложениях.)

-Кай у нас совсем загибается! Ему на Лексс надо.

-Да нам бы хотя бы холодильник для него достойный найти!!

Дорога перекрыта ремонтным постом. Дядька-строитель машет всем знаком СТОП. Все машины замедляют ход, останавливаются, и осторожно проезжают место ремонта. 

-Ты че останавливаешься?

-Все машины останавливаются, Стэн!

Дядька, завидев приближающихся, положил знак на землю и постучал в стекло.

Ксев открывает окно.

-Чего тебе?

-Слушай, давай поскорее, у нас мало времени и мы спешим! – заворчал Стэн.

-Ничего, это не долго.

-Что не долго?

-Вот это. – Ремонтник оказался замаскированным ФБР-овцем, и вытащил ствол – ФБР, выйдете из машины, вы арестованы! Двери ремонтного микроавтобуса открываются, и из нее начинают сыпаться содаты с надписями АГЕНТ ФБР на спинах.

-Кааай!!

-Руль...руль...коле...со.

Ксев кричит по ящеричьи, и выбивает ствол у полицейского что целится в окно. Она хочет им воспользоваться против остальных, но Стэн паникует и уговаривает её этого не делать.

-Не надо Ксев, не стреляй!Будет только хуже!

Ксев сдалась и наше трое под арестом.

Чинно из микроавтобуса выходит товарищ Мосс. Он ожет уже как ФБР-овец, и скрывает глаза за темными очками.

Давайте я немного расскажу вам про Мосса. Это очень строгий, угрюмый и мрачный человек, лицо его за тысячелетия реинкарнации сильно вытянулось. Он обожает понтоваться своими ФБР-овскими очками, и что бы не случилось, ПОСТОЯННО, прошу это заметить для дальнейших событий, периодически нервозно перебирает в руке игральные кубики.  Он особенно радуется, когда у него на ладони выпадают две шестерки, тогда он отвлекается на них, и начинает гипнотически их разглядывать, уставившись на сжатую руку.

И вот наших друзей команда ФБР, как видимо особо опасных преступников, тут же забирает в фургон, чтобы без суда и следствия их расстрелять на полигоне. 

Стэн по дороге все еще пытается разъяснить, как им плохо, как Каю нужна протокровь, и как сильно им хочется на Лексс, но разумеется тщетно.

-А вообще, ты мне кого-то напоминаешь. – подозрительно щурится Стэн.

-Он пахнет знакомо. – сказала Ксев. 

Мосс продолжает глядеть на свои кубики сквозь темные очки. (Он в большей части сцен этим и занят).

Фургон привозит друзей в каньон. Там, Стэна, Ксев, и Кая строят в ряд друг к дружке, спиной к скале. (Кай идти не может, его выносят из фургона под руки и ставят на колени, он пытается смотреть наверх, щурясь от жаркого солнца).

Перед ними выстраиваются пять ФБРовцев по команде командира Мосса. Он забирает у одного из солдат оружие. 

-Сэр, но это же...

-Я знаю, я прекрасно знаю, ребята, вам лучше отвернуться. Вы не хотите это видеть. 

-Ксев, превратись в ящера Кластера.

-У меня связаны руки, Стэн, и он вооружен! Кай, помоги нам!

-Да, Кай! Ну же, дружок! Очнись, спаси нас!

-Подъем-подъем...пора вставать... - Кай качает головой.

Стэн читает последние молитвы, вспоминает как славно он воевал против Его Тени, но Мосс неприклонен, и ...

предварительно развернувшись на 180, он выдает очередь пуль, расстреляв пять своих людей!

-Дэвид передавал привет – Сказал он одному из лежащих солдат на ухо и выбросил УЗИ. (ФБР-овцы вооружены узями? Мафиозными автоматами?)

Стэн и Ксев в недоумении, то ли радоваться, то ли испугаться. Кай вообще в недоумении.

-Он...Они...Мы... – шепчет Кай.

-Чшшш! – шикает на него Ксев.

-Встать! Встать! За мной пошли, кому говорю! – Мосс вытаскивает свой пистолет и подгоняет друзей. Те с трудом поднимают Кая. – В машину, бегом! Живо! 

Трое садятся в машину, а Мосс выворачивает синюю куртку наизнанку, и она становится камуфляжной куртке, на которой написано AFR. Надевает другую кепку – и всё. Совсем другой человек.

Фургон уезжает.

В белом доме президент и первая леди продолжают игры в кошки мышки. По телефону Прист заявляет что сегодня он бумаг подписывать не будет, так что пусть используют штампы с его подписью. Кого? Читать сами документы? Ничего он читать не будет. Подписывайте что пожелаете. Хорошо, Принца рядом нет! Играй не наиграешься. Но как только дело доходит до ЭТОГО, Прист снова в смятении.

-Давай лучше телевизор посмотрим.

-О, передача про Въетнам. Ты же там был? Это Въетнам показывают?

-Да, не знаю, может быть.

-Ну ты же там воевал, да? 32 года там по джунглям прятался...

-Да, детка, 32...долгих...года...

-Я хочу чтобы ты спрятался в моих джунглях!...

-Нам нельзя, мы потеряем ключ от Лексса.

-Да нафиг он нам нужен, все равно!

-А действительно! Всё! Я президент, и буду делать что хочу! Довольно.

-А я тебя сейчас хочу – говорит Зайка и притягивает Приста на себя.  

-Я тоже вас очень хочу, господин президент – говорит знакомый и строгий голос Принца.

Как это не удивительно, злодей действительно все еще существует! Черно-белая программа про Въетнам стала цветной, и фон окрасился в черно-оранжевое и красное, всё напоминает планету Огонь, кругом пожарища и кровавое небо. По небу летит черный Стэлз, и в его кабине, приближенной крупным планом, сидит Принц. Он снова выглядит как раньше, как достойный Правитель Огня, одет в свою старую одежду, в губе серьга, и глаза снова светятся демоническим блеском.

-Мой Принц! – кинулся Президент целовать экран и сильно вспотел. – Приветствую!

-Здрасте здрасте, мистер Президент. Привет, Зайка.

-Да уж! Привет...явился... – роняет Зайка голову на подушку.

Принц пытается отвернуться, похоже он все видит и слышит и чувствует. 

-Вы живы, мой Принц! Как я рад, мой Принц!

-Нет! Не совсем. Я истинно мертв, это я знаю точно.

-Мертвы, мой Принц...Как вы там оказались?

-Не знаю, честно тебе сказать...Я помню однозначно, что Кай убил меня на Лекссе. И однако...вот он я! На экране! – Принц словно затормозил движение экрана, и сверкнул глазами, прислонившись вплотную к экрану, он вообще имеет способность передвигаться по нему как хочет, независимо от фона. – Интересно, не правда ли?

-О да, мой Принц!

-Да уж, очень интересно! Не ждали! – ноет Зайка.

-А вы во всех телевизорах, или только в этом?

-По-моему только в этом. Мой сигнал слабеет, мне пора, будь на связи, не переключай канал – пошли помехи – Ах да, никаких игр с первой леди, нам нужен ключ от Лексса. – протягивает в камеру руку с перстнем. Прист её целует.

-Счастливо оставаться!

-Счастливо, мой Принц, счастливо оставаться.

Экран снова становится черно-белым, и Стэлзы летят дальше как положено.

Прист шепчет в сторонку:

-Ничего, Зайка, пока он не видит, мы с тобой в другой комнате поиграем, не волнуйся!

Белый фургон приехал в лес.

-А кто такой Дэвид? – спросил Стэн.

-Заткнись! – рявкнул Мосс, затям поглядел на кубы, и ответил – 19 Апреля, 1993, был убит в Вэйко, Техас правительственными войсками.

-Нас вы тоже убъете?

-А вы что работаете на правительство?

-Нет, мы с параллельной вселенной.

-Ххе-хе, это хорошо. Я тоже...хе хе...

В лесу Мосса встречают вставшие из травы замаскированные военные, и провожают его в бункер, спрятанный в траве под землей. Один солдат подхватил бессильного Кая, и взвалив его на спину понес вниз. Стэн и Ксев спустились следом. 

В землянке все типично по военному, офицеры встают при входе Мосса и отдают ему странное воинское приветствие – тремя пальцами под козырек. Нелепее я еще не видел. Не смотрится.

Кай кладут на скамейку, Мосс представляется гостям, резко протягивая под нос визитку на пять секунд. Ни Ксев ни Стэн читать по земному не умеюти конечно же ничего не успели разобрать.

-Я – полевой командир Мосс, глава American Freedom Rangers – Рэйнжеров Американской Свободы. – садится за деревянный стол. 

-Итак...Чем я могу вам помочь? – интересный диалог. Сам привел, а теперь спрашивает.

-Ты можешь нам помочь достать большой, сильный корабль на котором мы улетим в космос.

-Посмотрим...-глянул Мосс на кубы, - что мне попросить взамен? Я хочу только одного – убить Зверя.

-Какого зверя?

-Зверя? Это вы мне скажите! Как будто вы не знаете...Зверя в лице государства, конгресса, президента, правительства...этих кровопийц, творащих хаос и болезнь.

Но особенно – Бюро Алкоголя, Тобака и Огнестрельного Оружия, прибравшего власть к рукам, и их подземный секретный бункер, близ Вашингтона Округ Колумбия, Логово Зверя.

-О! Так я там был! Как заключенный конечно же! Я знаю это место!

-Поможешь мне?

-Можешь включить меня в свой список!

Стэн получается стильную ренжэрскую кепку, над которой посмеивается. Шапочку променять на это?! Нее...

Проходит время. 

Каю собрали что-то совершенно нелепое. Напихали полный холодильник льда, засунули его туда, закрыли плотно, сверху в холодильнике сделали дыру, и оттуда Стэн вытащил голову Кая, закрепив её тугим зажимом на весу (причем так защимил шею!!) Напоминает мне эта картина чем-то старый фильм под названием...дай Бог вспомнить...Голова Профессора Доуэля по-моему. Ну там голову тоже на тележке возили. Я не упомянул что холодильник – на колесах.

-А за чем его в лед кладете? Он что наполовину рыба?

-Да...О, Нет нет нет! Просто он умирает, когда протокрови мало. Но если понизить температуру, чувствует себя намного лучше. – рассказывает Стэн.

-Ну...чуть-чуть лучше...

-Так значит вас трое всего?

-Да, Стэн, Ксев, и вот, Кай... Мы вообще-то неместные, и не совсем понимаем кто вы такой.

-Я – полевой командир Мосс, глава Амер. Рэйнджеров. Что написано на этой карточке? – снова протягивает.

-...

-Эхх, на ней написано – Агент ФБР. 20 Апреля 1993 года меня озарило, что надо надо бить Зверя изнутри. 20\04\1993 – имеет смысл. 

Далее Мосс приводит совершенно чокнутые выкладки на три минуты, из чисел, цифр и событий. Совершенно нелепыми вычислениями дат, номеров и возрастов Президентов США, количества депутатов и всего такого, вплоть до их номеров комнат в отелях. Короче у него оно постоянно приходит к числу 666. Числу дьявола. Сразу скажу – ничего интересного и примечательного. Все числа он высасывает из пальца, и вообще он просто шизофреник. Лично я ход его мыслей ваще теряю. Несколько раз он просто приходит к 999, и нагло не с того ни с сего отнимает 333, и получает 666. Вот почемуо н так любит когда на кубах выпадают шестерки – ему это подсказывает что он на правильном пути. 

Суть выкладок: Правительство, Президент, и бункер – это зло и Логово Диавола.

-Вы же знаете что 666 – число Дьявола, да?

-Дьявола? Хмм, какого Дьявола? – смотрят на Кая.

-...дьявол.- совершенно человеческим голосом шепчет Кай. Как приятно слушать – нет жесткой интонации, нет непроницаемого льда в голосе. Лечиться мне пора...

Ух ты! Мотылек гоняет над лесами, и призмеляется на лесной поляне где бы вы думали? В Айдахо! (Айдахо, картофельный штат США... - АйдаХо, Картошка Хо, Мосс, параллели видим? Видим.)

Гордон вылазит подышать свежим воздухом и покурить. Сканкита хлопает его по плечу.

-Гляди.

Перед нарками стоят сильные здоровые молодцы с автоматами в серых комуфляжках. 

-О, типы, привет! Это Айдахо?

-Да.

-Ой, классно! Мы прорвались, детка! Это же замечательно. Родные, я вам скажу, ваша форма – отпад! Канада – моя любимая страна в мире.

-Почему?

-Тут люди классные, не то что в штатах, ублюдки одни, и наркота здесь легальная! А вы кто? 

-Мы AFR Северные, Айдаховская Конвенция. Не путать со Старыми AFR. Старые – куча психов. А вы кто?

· Ой, простите я не представился, Я – Гордон, а это Сканкита, вот...мы наркоманы, не путать с нормальными людьми...Блин, ну это просто замечательно!

· Так почему Канада ваша любимая страна?

· Блин, да потому что! В штатах такая тупая политика насчет дури! А мы её много потребляем...Эй, погодите. В Канаде ведь легальные наркотики?

· Мы этого не знаем.

· Это почему?

· Потому что Айдахо – один из Соединенных Штатов Америки.

· Погодите. Мы в штатах? Вот этого я не ожидал...Блин, ребятки...вам кокаина не надо?

Бойцы переглянулись и зверски, нет, просто ЗВЕРСКИ застрелили обоих многочисленными очередями, гулкое эхо от которых пронеслось по лесу.

Мотылька конечно они позаимствовать не забыли.

Бедняга Гордон – вот почему надо учить географию...

-...и в итоге мы приходим к чему? Адрес Белого Дома – 666 Пансельвания Авеню. Да! Совпадения? Нет, друзья, совпадений не бывает! Это все закономерность. Развал начался!

Факт первый – человек из Вьетнама избран Президентом!

Факт второй – экономистку из Маями сделали главой католической церкви!

Факт третий – Пришельцы атакуют Землю!!

Факт четвертый – Венера и Марс стерты с неба!

И факт пятый... – что?

-Дайте ка угадаем...три шестерки?

-Нет! Факт пятый – это черт возьми, ВЫ!!!!

Наши от вычислений заскучали и Стэна начинает это грузить. Как надо понимать, он соглашается помочь только из за сделки насчет шаттла.

Но команда оживляется услышав, что самый ненавистный враг Мосса – директор АТФ Исембард Принц, очень опасный человек. Из за него-то и были все проблемы. Пока Принц охраняет президента, к Вашингтону не подступиться.

-К тому же, вы с ним встречались, он вам не показался похожим на англичанина?

-Ну...может быть.

-А вы знаете что все англичане – гомики, и лжецы! И Принц – лжец!

-Уже нет.

-Почему?

-Так Кай убил его!

-Что? Кай? Вот...ОН? Кого убил?(ну понятно, Кай сейчас не в лучшей форме) Исембард Принц мертв?

-Да. Принц убит.

-Погодите, погодите – Мосс вспотел. – Исембард Принц убит?

Стэн показывает на голову, торчащую из холодильника, мол читай по знакам.

-Кай! Убил! Исембарда Принца!

Мосс в шоке, у него отходняк, подул на кубики.

-Удача! Победа! Теперь ходы открыты! 

Стэн и Ксев рассказывают Моссу все о Принце, чтобы тот мог им притвориться и проникнуть в Бункер. Для операции все готово. Мосс делает последний звонок...

-Мосс. Да. Отлично! Помни Вэйко. 

Улыбаясь Ксев и Стэну:

-Ребята, мы в деле!

Мосс назначает прием к Президенту, который пытается починить телевизор от помех. Зайка занимается аэробикой (если это можно так назвать) и приемы к мужу её не радуют. Прист уже хотел отшить всех беспокоящих, но по телефону сообщили что поговорить с ним жаждет не кто-то, а сам Стэнли Твидл. Причем у него важное дело к Исембарду Принцу. О состоянии Принца Прист предпочитает молчать и потому соглашается на прием. Пока прист разговаривал, по телевизору на секунду мелькнул Принц, без звука, и увидела его только Зайка. Но она по жизни все путает, и сейчас тоже попутала, и так ничего толком ни сказать ни объяснить и не смогла.

Стэн, Ксев и Мосс приходят к Президенту (заранее извинившись что Кай не смог прийти), и там убеждают его, что Мосс – это Принц в новом теле. Зайка не верит, она настоящего Принца носом чует, но её как самую дурочку никто никогда не слушает. Мосса Лекссовцы обработали хорошо, научили его говорить в голос п Пристом, и дали всю необходимую информацию.

-Как ты смеешь не верить мне?! – кричит Мосс Зайке.

-О, я верю вам, мой Принц! – говорит Прист.

-Я доминирую,

-А я подчиняюсь.

-Мое желание,

-Мой закон,

-Мой приказ...

-Суть моего существования. Вы мой Принц, это вы, нет сомнений, это он, Зайка, это мой Принц, великий правитель Планеты Вода...

-ВОДА??!!!!! – Гаркнул Мосс – Ты что, подлец!! Решил проверить меня! На колени!

Прокатило. Мосс говорит что он не можнт вернуть истинное тело, и это тело еще никому неизвестно. А потому, он (президент) должен немедленно назначить его новое тело, которое числится под именем Мосс – новой главой АТФ. Вопреки Заячьему сопротивлению, Прист это делает.

Мосс на коне. Он переезжает из своей землянки в секретный бункер АТФ, тот самый где пытали Стэнли и малыша Дигби. 

Теперь в его власти обе организации – и войска Рэйнджеров, и АТФ. Первым делом он раздает приказы насчет охоты на злостных противников – Айдаховскую Конвенцию. По рации сообщают что охота уже началась, но один из отрядов вылетел из леса на странном жукообразном аппарате. Приказ Мосса – найти и уничтожить. Также Мосс приказывает проверить все кадры и исключить из персонала всех англичан (ибо они все гомики и лжецы, это я запомнил ).

Стэн и Ксев тоже заходят, и прогуливаясь по бункеру, Стэн припоминает что с ним тут происходило. Кая вкатывают в холодильнике. 

-Кай, ты как? Все пока хорошо? – спрашивает Ксев.

У Кая в глазах мутится.

-Хорошо, Хоороошооо.... – повторяет мертвец, как ребенок, услышав новое слово. Первый раз Кай сказал очень торопливо, а второй раз – протянул, мелодично и странно. Потом вообще замычал. Глаза чуть приоткрыты. Он напоминает живого человека с температурой 40 в сильном бреду. Ну во всех сезонах с Каем что-то да не то! Но это хотя бы лучше чем в третьем. Тут хотя бы не раздевают. 

Стэн спрашивает, а какая разница между Рэйнжерами тут и Рэйнжерами где-то еще. Ответ банальный – мы – АФР, настоящие американцы, а они, АФР АК– сепаратисты. Хмм...Ладно... 

У себя в кабинете Прист и Зайка снова пытаются наладить телевизор, но бесполезно. Зайка не совсем понимает зачем, когда телек можно выключить и это избавит их от диктатора, но Священник – очень верный, и без диктатуры он чувствует себя неуютно. Он привык что ему постоянно приказывают.

-Ну так как насчет корабля?

-Да, ты нам обещал, что как только мы расскажем тебе все о Принце, ты выделишь нам корабль, а помоему сейчас можно смело сказать. что свою часть договора мы выполнили, теперь дело за тобой, приятель.

-Нуу, я не знаюю...

-Послушай, все что мы хотим – это свалить с Земли. Дай нам шаттл. Ты дал слово. 

В ответ Мосс очень хорошо объясняет концепцию американской морали.

-Понимаете, я истинный американец, и патриот, и я дал слово. Но вы – пришельцы, а наш кодекс не обязывает меня соблюдать ваши права. Поэтому я передумал. Я приказываю заменить процедуру обеспечения шаттла, процедурой военного суда.

-Чего?

-Я выясню, виновны ли вы в преступлениях против США или нет.

Дальше все по тексту. Стэн и Ксев снова сидят в клетках (не в первой), Кай в холодильнике.

-Мммм.....(это был Кай)

Мосс устраивает типичный суд, выясняя связь пришельцев с предыдущими четырьмя фактами, что он перечислял. 

-Как ты себя чувствуешь? – интересуется Мосс у Кая прежде чем начать слушание.

Тот уже может говорить цельными предложениями.

-Моя...температура пони-низилась теперь, я более чувствую себя собой. ...Спасибо, спасибо...

Ксев и Стэн обвиняются в заговоре с кем только можно, с правительством, с дьяволом, с тремя шестерками...назовите сами.

особенность этого суда в отличии от всех остальных, произошедших в ЛЕКССе, состоит в том, что Мосс является одновременно судьей, прокурором и адвокатом в одном лице. Он меняет парики (а точнее парик, шляпу, и очки соответственно) и бегает с места на место, ведя диалоги сам с собой. Ксев и Стэну уже все давно понятно, что делать и в какую палату везти.

В итоге задан ключевой вопрос:

-Вы когда-нибудь уничтожали какие-нибудь планеты в этой системе?

-Стэн, ты уничтожал? Я нет. Я не помню чтобы мы что-нибудь такое делали, ну кроме Огня и Воды.

-Тогда куда делись Венера и Марс? 

-Что такое Венера и Марс? – психует Ксев. 

-Вторая и Четвертая планеты, вы хоть и пришельцы, считать должны уметь!

-Да не трогали мы больше никаких планет, ну разве только... – Стэн замямлил – была одна маленькая, но она и не планета совсем была, я так орудия Лексса тестировал, ну для мишени...по-моему вы её Плутоном называете?...

-АГА!!! Обвиняемый сознался в Плутоубийстве!!!

После еще пяти минут суда, Стэн и Ксев уже готовы молить о пощаде. Стэн пытается заправлять про подвиги против Порядка, про то что он тоже повстанец и бунтарь, но это дохлый номер, как говорит Ксев.

-Вы говорили что потеряли свой маленький кораблик, да?

-Да, у нас его украли, два наркомана, Гордон и Сканкита!

-Так вот он был обнаружен в небе над штатом Айдахо...

-Мммда...

-Ответьте мне на такой вопрос. Почему вас трое? Три это не просто так!

Дается очередная выкладка, приводящая угадайте к какому числу? Угадали? Правильно. 666.

-Подойди сюда. – манит пальцем Ксев и тихо говорит Моссу. – Нас трое потому, что три – это столько, сколько нас есть! А также у тебя есть три причины по которым нас надо отпустить. Один – это то что мы, тебе, ничего плохого, не сделали. Два – все что мы пытаемся сделать, это улететь с этой планеты. И три – это то что у тебя проблемы с головой!! Предлагаю тебе сдать себя в протеиновый банк из-за неполадок!!!

-Да, Ксев, расскажи ему об этом....Послушай, дружбан, мы больше кроме этих планеток ничего не взрывали! А знаешь главным образом почему?

-Прошу объяснить.

-Да потому что мы не могли бы этого сделать даже при желании! Мы потеряли ключ от нашего корабля, неизвестно где! Мы не можем им управлять, он вообще нас не слушается! Поэтому то мы и торчим еще на вашей Земле, ведь мы не можем заставить его что-либо делать...!!!Включая уничтожение планет!!! и есть доказательства...ммм, Президент Прист, спросите его! Он знает что мы потеряли ключ!

-Отлично! Как свидетель, вызывается Реджинальд Прист.

Прист у себя в кабинете пускает самолетики, пока Зайка стучит по телеку кулачками. Принц снова мелькнул на экране, но Президент был занят новым звонком. Мосс, а ведь прист думает что он Принц, вызывает его в бункер. Верный жрец идет. Только Прист закрыл дверь, как на зло, помехи исчезли, и Принц снова появился. Он словно пытается посмотреть вслед ушедшему президенту и остановить его, но звука все еще нет.

Прист спустился в бункер, и Мосс тут выложил ему всю правду, что он не Принц совсем, и отдал приказ Президента расстрелять со всеми. Ах да, как я мог забыть, суд был прекращен так же внезапно как и начат. Мосс наигрался, и теперь решил, как он выразился, команде Лексса «даровать быструю и почетную смерть несмотря на то, что они преступники».

Ксев и Стэна вводят в темную комнату, ставят к стене, Приста отправляют с ними.

Прежде чем вкатить в темную комнату Кая, Мосс решает с ним покалякать напоследок. Он что-то зачитывает ему страстно, вдохновленно и с пафосом, даже открыл дверцу холодильника, и хлопнул ею с размаху, что Каю лучше не сделало.

-Достойная смерть! Этим стоит гордиться. ты готов её принять?

-Да, да-да..ммм...Who would you kill me to lick? (Кого вы убьете меня для лизать?)

-Что-то ты не очень выглядишь. Как тебя зовут?

-Меня зовут...меня ... зовут...зовут...сейчас...подождите...- сильно пытается вспомнить. Намучился, бедняга. Точно, Гордоновский кокаин действует. Кая вкатывают в темную комнату.

Звук телевизора наконец прорезается. Принц на фоне вспыхивающего пламени и оранжевого неба снова является Зайке, спящей на дивна и убит её.

-Слушай сюда. Сейчас в бункере АТФ устроен маленький шутовской самосуд. Я не очень озабочен тем что Стэнли и Ксев могут погибнуть, но Президент Прист, нужный мне и так любимый тобой, скоро может быть застрелен! Так что если ты этого не хочешь, Зайка, делай точно как я скажу.

Я не знаю, каким образом Принц это осуществил, он в коммуникациях всегда был мастером никудышним, все никак с мобилой разобраться не мог, но в общем последний отряд АФР Айдаховской Конвенции, летящий в Мотыльке, принимает в прямом эфире сообщение Зайки.

-Вы наверное знаете кто такой Полевой Командир Мосс? Ну, он предводитель Старых АФР? Так вот он сейчас находится в Вашингтоне. Если вы хотите сказать ему привет, летите к секретному бункеру. Его не видно с земли, но легко заметить с воздуха, там еще вертолетная площадка на крыше. Если к ней подлететь, она откроется. Так что летите туда, и Командир Мосс будет там вас ждать, вот. Кстати, он назначен новым директором Агенства АТФ.

Ну братец Мосс, попал ты. Враги идут.

Расстрел являестя почетным, и потому, так как Мосс уважает даже преступников, расстреляют их не 6 человек, а 7, ибо семь – счастливое число.

-Что-то я не очень счастливо себя чувствую. Ксев, давай ка, превратись в ящерку! Ну же!

-Да не могу я, Стэн!

-Ну чтож, пока Ксев.

-Увидимся в новом цикле времени.

-Последние желания?

-У меня – мяукнул Прист, - не убивайте меня, пожалуйста, пожалуйста, я пригожусь! Меня нельзя убивать, я президент США!

-Ххе, мы тебя и убиваем потому что ты президент США! Целься!

-Погодите! У меня последнее желание. – вовремя сообразил Стэнли – Убейте Кая первым!

-Да, да! Сначала убейте Кая, и потом. когда он будет уже мертв, убейте нас. Таково наше желание.

-Чтож, будь по вашему. – Мосс подходит к Каю. У того все двоится в глазах. – Кай, у тебя с этим проблем нет?

-Нееееееетт....нет-нет...ммм... нет проблем...Но про-блемо...

-Готовы!! – командует Мосс.

-Готов... – повторяет сонный Кай.

-Огонь.

Бабах! Шесть дырок пробило холодильник.

-О...гонь...ммм...ммм...- Кай даже не дрогнул. Дрогнешь тут с таким зажимом у шеи, как же. Мертвый продолжает бормотать.

Мосс в шоке. Но не от того, от чего мы думаем.

В холодильнике ШЕСТЬ дырок!!! Стреляли семеро. ШЕСТЬ!!! 6!!! Дьявол!

-На нас проклятье Зверя! Черт побери! Мы обречены!

И словно ответом на эти слова в люк сверху вносится Муха, из которой вылазят шесть молодцов в серых комуфляжках. Серые и зеленые поворачиваются друг к другу. Наши прячутся за холодильник с Каем, Прист забивается в уголочек.

AFR и AFR IC выясняют отношения в последний раз. Мосс ведет своих людей в атаку, лихо расстреливая врагов из пистолета. Сепаратисты с автоматами ложат войска Мосса. Войска Мосса кладут Сепаратистов. Кай успевает схватить в холодильник еще несколько ударов. Зато прикрыл друзей. В итоге все мертвы. Мосса убивают последним. Он с ужасом считает раны в своем теле. Их пять! Слава тебе...

Опа! Шестая ударяется в живот. Мосс в отчаяньи. 

-Помните Вэйко. – выдыхает он и отдает трехпалое воинское приветствие. Падает замертво.

Стэн и Ксев вытаскивают Кая, и наконец-то воссоединяются со своей живой шлюпкой. Бывает же такое! 

Муха улетает из Бункера под новую технокомпозицию Марти Саймона, очень не дурную. Стэн расстроен из-за наручников, которые все еще на его руках.

Бедняга Кай наконец-то обрел покой. За эти дни где он только не мотался, и по пыльным сиденьям автомобилей, и по огромному багажнику универсала, по моргам, и даже в магазинной тележке. Теперь его голова наконец-то плавно легла на родное третье сиденье Мухи.

-Не переживай так, Стэн, нам повезло в очередной раз.

-Да уж, опять...Черт! Вот верну ключ, взорвем эту планетенку вдребезги.

-Взорвем.... – сказал Кай и опрокинулся назад в глубокий смертельный сон.

