1. ВАРЕНЫЕ МОСКИЕ КОТИКИ.

Он летел по темному коридору, все более со все более и более увеличивающейся скоростью. Нечто очень сильное, чему Муха противостоять не могла, тянуло ее вглубь инопланетного судна. В динамиках, как будто с дальней-дальней планеты дальнего-дальнего края вселенной доносились еле слышные голоса Стена и Зев «Кай! Где ты? Мы не видим тебя!» . Кай нашел в себе силы ответить: «Я внутри астероида». В этот момент муху немного тряхнуло, он ударился тыльной стороной ладони левой руки о что то острое из ее механизмов. Ударился и тут же почувствовал некое новое ощущение. Он не сразу понял что это такое, хотя ощущение это было ему смутно знакомо. «Это, видимо, боль,» - подумал он и посмотрел на свою руку: кожа была содрана и показалась кровь – настоящая кровь, которой Кай не видел у себя 6000 лет.
«Йо Вэй Йо», - начал Кай. Он пел эту песню, древнюю песню на давно забытом языке своих далеких предков, пел ее так же, как и 6000 лет назад, осознавая, что поет ее в последний раз:
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Где-то далеко, издалека-издалека слышалось пение Зев, и чуть более тихое, Стена. Чувствовалось, что Зев не может сдержать слез, да и Стену это удается с трудом.

А муха летела все быстрее и быстрее. Следом за мухой на тросе летел коллайдер, который должен был в скором времени определить массу Гиггз-Бозона. 
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Вдруг коридор кончился. Впереди открылся огромный зал, в котором были размещены некие механизмы. Но этого Кай не увидел. Муха вдруг резко остановилась, упала, перевернулась, ударилась спиной о пол, и, видимо, умерла. Кай вылетел из мухи, упал, ударившись спиной и содрав себе кожу еще в нескольких местах. Коллайдер, пролетев несколько метров упал рядом с Каем. С трудом повернув голову, Кай увидел, как цифры мелькают на табло коллайдера, Наконец, цифры остановились. 1313131313 было написано. «Забавно, подумал Кай» планета класса 13. Этого следовало ожидать. Только вот… 1313131313 чего? Тонн? Килограмм? Вареных морских котиков? Он сам не знал, откуда у него взялись мысли про вареных морских котиков, но от последней мысли его пробил смех. Кай засмеялся, засмеялся так, как не смеялся уже 6000 лет, и хотя все его тело болело, новые ощущения не доставляли Каю никаких осложнений.
Потом была вспышка, и Кай потерял сознание.

Очнувшись, он долго не мог понять где находится. Темнота кругом была абсолютная, такая, что Кай даже подумал, не лишился ли он зрения, но, приглядевшись к окружающей обстановке попристальнее, он заметил, что цифры 1313131313 на табло коллайдера по прежнему высвечены, только еле-еле. Он попробовал встать на ноги. Сразу ему это не удалось – все тело болело. Ощущения были совершено незнакомые.  «А ведь когда-то я умел преодолевать боль», подумал Кай и  попытался встать снова. На сей раз более удачно. Я по-прежнему в астероиде, решил он. Но почему? Почему мы не сжались в сверхплотную частицу размером с горошину? Или сжались? Последняя мысль показалась Каю такой забавной, что он снова засмеялся, более того, - захохотал. Смех его походил на истерику, еле-еле ему удалось успокоиться. А успокоившись, он вдруг ощутил некую потребность, которую тоже не сразу осознал. Порывшись в своей памяти и прислушавшись к ощущениям, Кай понял, что ему необходимо сходить по малой
нужде . «Вот уж не думал не гадал,» подумал он. Костюм Кая такой возможности то не предусматривал! Впрочем – тот ли это костюм? Ощупав себя со всех сторон, он понял, что это не совсем так. Т.е вроде как костюм был тот же самый, только спереди обнаружилась ширинка на молнии. 

Кай прислушался к новым ощущениям. И что теперь делать? Туалет искать? Ага, - ожил, и сразу - в туалет, подумал Кай, и снова засмеялся. Несмотря на боль во всем теле, смех доставлял ему ни с чем не сравнимое наслаждение. И желание вроде как поутихло, чего и следовало ожидать, впрочем – ведь за 6000 лет Каю не так часто приходилось пить воду, чтобы ее внутри было слишком много. «Ладно, забыли» -  подумал он, и снова начал ощупывать себе все тело. Ран практически не было. Да, во многих местах была содрана кожа, что боль причиняло достаточно сильную – но терпимую, но кости все были целы.
Кай снова попытался оглядеться, но снова ничего не увидел кроме еле видимых цифр на табло коллайдера, которые все тускнели и тускнели. Скоро, видимо они совсем погаснут, подумал Кай. Но куда то надо идти! 

И он пошел. Пошел вперед, в первую попавшуюся сторону, поскольку он рассудил, что эта сторона ничуть не хуже любой другой. 

Шел он очень аккуратно. Он по прежнему не понимал ничего из происходящего. Ну не может же быть, чтобы он на самом деле сжался до размеров блохи! Тут Кай снова расхохотался. Вскоре он наткнулся на некое препятствие, загородившее ему дорогу. На ощупь он определил, что препятствие не очень высокое, и похоже на сухой бутон. «Возможно, это один из бутонов Лайекки», подумал он. Но признаков живого растения он нигде не видел, поэтому перешагнул препятствие и пошел дальше.

И тут он ощутил еще одно новое ощущение, Причем настолько сильное, что Кай чуть было не согнулся пополам. И что это такое, он понял не сразу. А когда понял… Он ощутил шеститысячелетний голод. И это было хуже, чем предыдущее хотение, потому как никаких признаков еды, более того, никаких признаков возможности наличии поблизости еды не ощущалось. И потом, голод снова напомнил о Лаекке, ведь если она еще жива, то скорее всего тоже голодная, и живой Кай вполне ей подойдет. Кай потрогал правый рукав. Оружия там не было, чего, впрочем, следовало ожидать, так как оно пропало вместе со всеми механическими частями каева тела. 

«Поскольку нет никаких признаков того, что тут есть кто-то еще, будет лучше, если я облегчусь. По крайней мере на одно желание у меня станет меньше», - подумал Кай, сделал два осторожных шага в сторону, расстегнул ширинку… Надо признать, он не слишком удивился тому, что обнаружилось под ней. Хотя за последние 6000 лет он давно отвык от мысли, что подобная вещь когда-то являлась неотъемлемой частью его тела. Но сейчас это было так, и Кай облегчился, после чего убрал обнаружившийся орган и застегнул ширинку.  Сделав пару шагов обратно и вроде бы вернувшись на прежний путь, он снова осторожно пошел вперед, оглядываясь по сторонам, хотя в этом никакой необходимости не было, так как было по прежнему темно.
-Ну, что теперь, Берта? – спросила Мэри свою подругу.

-Не знаю, ответила та ей.

Слишком много событий произошло за последние несколько часов, чтобы девушки могли быстро сообразить, в чем дело. Сначала их выбрали и вызвали для полета на этом чудо-корабле. Их было около двух десятков, и они были едва знакомы друг с другом, поэтому они хаотично разбились на небольшие группки по три-четыре девушки. Потом откуда-то с неба прилетели Президент и его жена и прогнали этого противного безногого доктора, который видимо не только собирался лететь вместе с ними, но также и использовать их юные тела по своему усмотрению. Потом они улетели и видели, что других мужчин, кроме Президента на борту нет, а, поскольку с Президентом была его жена, да и нельзя сказать, что он был особо привлекателен, они совсем приуныли. Потом была какая-то очень яркая вспышка, и прямо из ниоткуда появился солидный, пожилой, но очень симпатичный мужчина с колечком  в нижней губе. Возникнув, он закричал: «Наконец-то свободен!»

Мэри беседовала с Магдой, когда Президент попытался направиться было к ним, но Первая Леди за воротник оттащила его от них.
-Итак, мистер Президент, Первая леди Бани, наше путешествие наконец начинается, - торжественно произнес Принц, приобняв Президента и Банни за плечи. Прист, по обыкновения принялся целовать руку Принца, и поддакнул ему:

- Как мы всегда планировали, мой Принц»

-Да, я твой Принц, - подтвердил Принц. – И теперь я  - наконец-то свободен! А раз так, то, - произнес он, убирая руки от шеи Приста, и, похоже, обращаясь к одной Банни, - я, пожалуй покину вас ненадолго. Смотрите, Мистер Президент, Банни, чтоб тут все было в порядке. Я вернусь.

С этими словами он поднял руки вверх и исчез в небольшой вспышке. 

Девушки вскоре окружили Приста и Банни и начали забрасывать их вопросами. Впрочем, безуспешно, так как те хранили молчание, переглядываясь друг с другом.

-Итак, Маленький Лексс, найди нам новый дом, - сказал Стен и они с блаженными улыбками на лице обнялись.
-Как прикажешь, мой капитан, - ответил маленький Лексс.

Стен и Зев впали в блаженное оцепенение, не в силах шелохнуться. Зев опомнилась первой. Осторожно убрав руку Стена, обернутую вокруг своей шеи, она заявила:

-Однако, устала я. Пойду спать. Может быть, он приснится мне.

-Зев, милая, давай я тоже пойду с тобой, может быть, Кай приснится нам обоим? – с робкой надеждой спросил Стен, но заглянув Зев в глаза, понял, что его надежды тщетны, что Зев и подтвердила через мгновение.

-Стен, ты мой друг, очень хороший друг. Но как мужчина ты меня не интересуешь. Неужели за 4000 лет нашего знакомства ты этого не усвоил?

И она развернулась и ушла по одному из коридоров Лексса.

- Где же ты собираешься спать? – крикнул Стен ей вдогонку. –Не думаю что тут есть мухи, тем более высушенные.

- Ящерица Кластера – очень неприхотливые животные. – И она помахала ему ручкой и удалилась.

- Oh boy, - произнес Стен и призадумался. А ему что теперь делать? Вот спать – совершенно неохота. Тогда он решил поговорить с маленьким Лекссом – в конце концов надо знать, что из себя представляет это невесть откуда взявшийся так кстати сорванец.

-Маленький Лексс, - скомандовал он. –Покажи мне, что у тебя прямо по курсу.

- Как прикажешь, капитал, - сказал Маленький Лексс и включил обзор. Прямо по курсу – Стен не верил глазам, в пучинах космоса парил… 790. И тут же – исчез с экрана.

-Подожди, Маленький Лексс. А где так круглая консервная банка, которая только что была у тебя прямо перед носом?

-Извини, капитан. Кажется, я ее съел. Но она не была слишком вкусной, думаю, мой желудок не сможет переварить ее, поэтому, - в голосе маленького Лексса промелькнуло нечто похожее на кашель – кхе –кхе, - вот она, - и он выплюнул 790 прямо под ноги Стена. 
Тот орал :

-Кай, Кай! – не переставая  ни на минуту.

-Oh boy, -  снова произнес Стен, только тебя тут не хватало. 

Робот все кричал и кричал, не обращая на Стена никакого внимания. Стен схватил голову и собирался уже выкинуть ее с мостика, но что то его остановило, и он выдернул несколько проводов с задней стороны головы. Робот замолчал и выключился. Стен аккуратно поставил его у мостика, там, где он обычно стоял на старом Лекссе и вдруг ощутил, что он безмерно устал и хочет спать. «О, папаша Гуллин», только успел подумать он, перед тем, как рухнул у мостика и тут же заснул.

Кай по прежнему шел вперед, ощущая безмерный голод. Он двигался уже несколько часов а все не было никаких изменений. «Да хоть бы в стену упереться», подумал он, и в этот момент впереди на мгновение появилась вспышка света, появилась, и тут же пропала, но зато теперь из темноты голос, который невозможно было спутать ни с чем, произнес:

-Ну, здравствуй, Кай.

-Здравствуй, Принц. 

-Ты, вероятно, ждешь от меня каких то объяснений? 
-Да, Принц. Почему я тут? Почему коллайдер вместе с астероидом не сжался в сверхплотную частицу? Или сжался, но тогда это абсурд? Почему я не умер? Где Лаекка? Я ведь живой теперь, но я есть хочу! Или теперь я буду вынужден умереть с голода? Где Стен и Зев? Что случилось с Лекссом? Зачем ты пришел сюда?...

Принц остановил поток вопросов, которому, кажется не было видно конца.

-Стоп. Давай по порядку. Или вернее, не по порядку. Я тут для того, чтобы встретить тебя. Не на той стороне, как это обычно происходит, нет. На этой. Но в новом, живом теле. Точнее, в старом, но обновленном, живом теле. Нет, ты не умрешь с голода. Потерпи немного, скоро ты поешь, и я тебе помогу с этим. Не думаешь же ты, что я только для того тебя сделал живым, чтобы ты тут же умер? Нет, это было бы совсем неинтересно. К тому же у той части меня, которая является смертью, сейчас работы хоть отбавляй – надо разместить всех погибших землян.  Ты не умер, потому что за 6000 лет твоего бессмертного существования твой организм выработал иммунитет против смерти. Против меня. Безусловно, этот иммунитет исчезнет сам по себе, но это будет чуть позже. У Лаекки (если ты так хочешь называть владельцев этого корабля, то пусть так оно и будет), не было такого иммунитета, и поэтому она погибла. Коллайдер действительно сжался в сверхплотную частицу, но не в пространстве, а во времени. Ты в остановившемся времени, последний из Бруннен Джи, и, если я тебя отсюда не вытащу, останешься тут навеки. Лексс умер, но за несколько недель перед смертью ему довелось познакомиться с обычной самкой земной стрекозы, и та родила ему сыночка, маленького Лексса. Стен и Зев сейчас на нем. Думаю, что и 790 сейчас на нем, но не уверен что он вполне в порядке. Да. И последнее. Я отнюдь не перестал быть злым! Пойдем! – С этими словами он снова исчез во вспышке света, и Кай почувствовал, что тоже пропадает, тает в воздухе, затем как бы вихрь – вот он уже стоит посреди огромного корабля, а несколько десятков девочек во все глаза пялятся на него, не в силах скрыть радости от того, что полку мужиков на борту прибыло. Там же были и Прист, и Банни, и, разумеется Принц.
- С прибытием, Кай, - воскликнул Принц.

- О, Кай, привет, рада что ты уцелел, - сказала Банни, помахав рукой. Прист ничего не сказал, по обыкновению, кивнув головой и по глупому улыбнувшись.

Ни мало не обращая внимания на девиц, пялящихся на него во все глаза, Кай обратился к Принцу.

-Привет, Банни, Привет, Мистер Президент. – Сказал Кай. -А скажи мне пожалуйста, Принц, что показало табло коллайдера пять раз подряд 13?

-Что, что, - сказал Принц. -  Да ничего. Вареные морские котики, если тебе это о чем-нибудь говорит. – И он рассмеялся.
Кай вдруг подумал, что, несмотря на то, что он живой, и вроде как в месте сравнительно безопасном, ему смеяться почему то не хочется.
-Всех прошу к столу, - сказал вдруг Принц неожиданно и показал рукой на проем в стене. Там обнаружилась дверь в огромную залу, уставленную столами. Между столами сновали официанты и разносили блюда! Кай не поверил глазам. Это-то еще откуда?

-Кто это?

-Вареные морские котики, - снова рассмеялся Принц. - Теперь нам всем (точнее, вам всем) надо поесть, и мне необходимо сделать некие объяснения.

Все расселись, официанты исчезли, как будто бы их и не было, но столы были уставлены снедью. Кай с жадностью набросился на еду, справедливо рассудив, что раз он хочет есть и пища перед ним, то почему бы не поесть? Прист также набросился на еду с жадностью, достойной бывшего Президента, а Банни, как и остальные девушки принялись за еду, но гораздо более спокойно. Один Принц ни к чему ни притрагивался, гордо сидя во главе стола, и ожидая пока все насытятся.

-Что это? – спросил Кай, поедая очередной кусок довольно таки вкусного мяса.

-Вареные морские котики, - снова ответил Принц. – Ешьте, не бойтесь. Еда отобрана доктором Эрнестом Лонгбором. Он думал, что сам будет ее есть. – Принц снова засмеялся. – А теперь, когда вы насытились – впрочем, ты, Кай можешь есть и дальше, - я кое что вам поясню. Земли больше нет. Она пропала, правда я планировал, что это случится чуть позже, но – как получилось. Вы все тут – единственные оставшиеся в живых люди. Есть еще несколько миллиардов мертвых людей. Ах, да, есть еще, - Принц поморщился, -Стен и Зев. Думаю, что мы о них скоро услышим. А мертвые, - продолжал он, - сейчас все у той части меня, которая называется смертью. И надо, признать, та часть меня озадачена, что с ними делать. А кто же тогда эта часть меня, спросите вы? Жизнь. 

Принц встал и поднял руки вверх и чуть вперед. 

-Я жизнь и смерть, - произнес он. - Но жизнь порой бывает злой и жестокой. Именно поэтому я злой и жестокий. Я не Бог, Бога нет в этой вселенной. 
-Когда-то я правил планетами Огонь – явно и – и Вода – тайно, верша судьбы людей, живущих на них, и одновременно следя за тем, что творится в остальной части двух вселенных. Это было долго. Долго и скучно. Я не мог за всеми уследить, да особо и не пытался. Две расы правили в обеих вселенных – раса людей и раса насекомых. Люди были мои, хоть и не догадывались об этом. У насекомых тоже был свой Принц, который называл себя Его Божественной Тенью, но он был слабее меня. И я победил его, попутно заставив разрушить Светлую вселенную. Для этого мне пришлось немало потрудиться. Я мог быть одновременно во многих миллионах мест, и я встречал людей после их смерти. Я коллекционировал души, собирая из десятков убитых - одного человека, из сотен – двух  человек, из миллионов – пятерых. Мне не нужны были триллионы триллионов людей, родившихся за времена моей долгой скуки.  Нескольких миллиардов мне вполне хватило, и я разместил их по планетам этой системы, в том числе на Огонь, Воду, и Землю. Затем Огонь и Вода мне надоели, и я их уничтожил, все свои силы сосредоточив на том, чтобы творить зло на Земле.
-Но, как оказалось, в этой вселенной была еще одна сила, еще один Принц. Принц-Хищник, пожиравший планеты. Немалого труда мне стоило расправиться с ним. Правда, попутно была уничтожена и Земля, чего на данном этапе я не планировал.

Принц налил из большого графина, стоящего на столе, стакан воды и выпил его.

-Вот не думал, что я захочу пить. Может, я теперь тоже живой? – Принц недовольно скривил лоб, но быстро справился с собой и продолжал

-Во времена Принца-Насекомого был построен, или, если хотите, выращен Лексс, огромное насекомое, способное взрывать целые планеты. Не без моей помощи я собрал его экипаж, самый бестолковый экипаж, какой я только мог себе представить, Но тем не менее они уничтожили Принца насекомого (вместе со Вселенной Света) и Огонь и Воду (по моей просьбе, правда не сразу), а также последнего Принца-Хищника. Потом Лексс умер, произведя на свет потомка, а среди нас – прошу любить и жаловать – Кай, последний из Бруннен Джи.

С этими словами Принц указал на Кая и захлопал. Банни с Пристом попробовали было его поддержать, но у остальных девушек это прилива чувств не вызвало, и аплодисменты быстро затихли. Затем Принц поднял руки вверх и снова исчез.
Огромное пустое Нигде. Нет ничего. Только призрачные тени миллиардов людей. Нет ни скорби, ни радости, ни смеха, ни слез. Призрачный свет освещает небольшой стол, за которым, обхватив голову руками, сидит задумчивый человек. Это Принц. Он не знает, что делать с душами людей. Ему надоело мотать их по планетам. Он желает только одного – попробовать делать что-то, чего он до сих пор не делал. Наконец, он поднимает голову, смотрит на души перед собой и пропадает.
Стен проснулся от того, что кто-то тряс его за плечо. Это была Зев.

-Стен, у нас проблема.

-Что такое, - потирая глаза, пробормотал Стен, и вдруг увидел, что позади Зев стоит Принц. Довольный, улыбающийся, с колечком в нижней губе.

-Принц! – сказал Стен. – Ну да, для полного счастья только тебя  тут и не хватало.

-Нет, Стен, - сказал Принц. – Я не твоя смерть, не бойся, ты не умрешь, по крайней мере сейчас. Я – твоя злая, бестолковая жизнь.

-Ну да, как же. Ты врешь все время, что говоришь. Ты жизнь. Какая ты жизнь, ты Злой, самый злой человек которого я когда либо встречал!

- Не спорю. И все равно я Жизнь. И я же – Смерть. Но долго объяснять. Сейчас мне от тебя ничего не нужно, кроме того, чтобы ты знал, что я по прежнему Принц. Шерри бай.
И Принц с улыбкой исчез..
- Oh boy, - вздохнул Стен. – Да, счастья выше крыши. Да вон еще, - он показал рукой. - 790. Давай выкинем его. Или лучше разберем на запчасти.

Но Зев имела другое мнение.

- А мне кажется, что 790 нам еще пригодится.

-Ты в своем уме? Зачем? Кая больше нет, а этот глупый робот слушал только его. Я его выключил, а включишь – так он будет только вечно плакать, причем не сомневаюсь,  - при случае стараться нас убить.

-А мы его перепрограммируем.

-Как? Ты хочешь, чтоб он опять любил тебя?

-Нет, конечно.

-Ты думаешь, я соглашусь, чтобы он любил меня? – Стена передернула при таком предположении.

-Нет. У меня другая идея. Ты же сможешь его перепрограммировать, чтоб он открыл глаза и увидел впервые того, кого мы захотим?

-Зев, не думаю, что это самая лучшая мысль. Ну остались мы с тобой, и невесть где Принц, Президент, и несколько девушек. Кстати, о девушках, - вспомнив о них, Стен сразу оживился – Ты не думаешь, что теперь мы сможем догнать Ной?

-Тебе бы все только одно, Стен.
-Конечно, Зев.  Ну и кого ты хочешь показать 790?

-Увидишь. Верь мне, перепрограммируй, только не включай.

- Oh boy, - вздохнул Стен. – И почему я тебя слушаю?

За 4000 лет он в совершенстве знал конструкцию 790, и не разбирал его раньше, только потому что думал, что целый он им пригодится куда лучше, хотя и говорил иногда прямо противоположное. Поэтому ему не составило труда перепрограммировать часть 790, подсоединенную к кусочку мозга, отвечающую за зрительный образ предмета страсти робота.

-Всё, - сказал он. – Можно его включать. Кого он увидит, - того и полюбит навеки. Но я бы предпочел его не включать вообще. Потом, может быть, при необходимости…

-Ты не хочешь воды? – спросила Зев.

-Воды? Причем тут вода? 

-Ну просто попроси маленького Лексса налить небольшую лужицу чистой воды. 

-Зачем?

-Увидишь.

-Маленький Лексс! Ты можешь образовать небольшую впадинку и налить в нее чистой воды?

-Как прикажешь, капитан.

Из стены высунулся маленький хоботок, на полу образовалось круглое углубление и из хоботка потекла вода, пока углубление не наполнилось до краев.

-А теперь посмотри туда, - сказала Зев.

Стен наклонился и увидел себя, отраженным в воде. Он поразился выдумке Зев, но произнес?

-Ты хочешь влюбить 790 в самого себя? Но тогда от него вообще толку не будет!

-Не думаю. Мы будем развивать у него инстинкт самосохранения, заставляя работать на нас и грозя разобрать его при малейшем непослушании.

До Стена наконец дошло. Он взял 790 в руки, протянул прямо перед собой, так чтобы голова робота лицом вниз оказалась прямо над впадиной, и включил его.

-Я буду любить тебя вечно, - сказала голова, увидев свое отражение.

2. ЧТО-ТО РАБОТАЕТ, А ЧТО-ТО НЕТ.
Дальним планом корабль доктора Лонгбора, летящий сквозь черноту космоса. Крупным планом небольшая тускло освещенная комната без мебели. Посреди комнаты, лицом друг к другу, стоят два человека. По виду, они совершенно одинаковы, и каждый из них является Принцем. У одного в нижней губе есть колечко, у другого нет. Они разговаривают.

-Итак, друг мой, - говорит один, тот который без колечка, - что дальше? Ты рассказал Каю и остальным свою историю, ты показался Стену и Зев, напомнив им тем самым о своем присутствии, ты собрал миллиарды душ вместе и передал их мне, и, хотя ты и я – одно целое, тем не менее теперь думать и решать, что делать с этими миллиардами, должен я? А ты будешь в свое удовольствие резвиться на этом корабле, вредить Стену и Зев по мелочам и рассказывать всем и каждому, что та твоя часть, которая является сметью, не знает, что делать? А почему бы нам в таком случае не слиться воедино вновь?  Души пусть будут там, где они сейчас, мы вместе решим, что нам с ними делать, и вместе будем развлекаться в этой вселенной.
-Да? Тогда, друг мой, вновь будем слиты навеки, и чтобы разделиться, нам придется ждать, пока Стенли Эйч Твидл или кто-нибудь другой не разнесет этот прекрасны корабль на куски? Ты забыл, что мы можем свободно соединяться и разъединяться, только если мы живем на двух планетах одновременно, как это имело место в случае Огня и Воды, и что после разрушения Земли мы разделились по одной единственной причине – не было поблизости подходящего небесного тела, чтобы принять нашу объединенную плоть. Ты забыл, что только объединяться мы можем по своему желанию, а для разделения необходимо либо одновременное наличие двух объектов либо разрушение единственного объекта нашего присутствия?

-Нет, друг мой, я этого не забыл. Но у нас сейчас два объекта – этот корабль и маленький Лексс, на котором летят Стен и Зев.

-И все равно, друг мой, думаю, объединяться нам преждевременно. Хотя, мне кажется, мы сможем помочь друг другу, то есть самому себе. И, надеюсь, ты не забыл – миллиардов душ для нас слишком много - улыбнувшись, сказал Принц с колечком и, не дожидаясь ответа, по своему обыкновению поднял руки вверх и исчез в легкой вспышке света.

-Но почему, - сказал оставшийся Принц, - ну почему я не могу так же, как и он, вместе с ним перенестись на Лексс, или выйти к этим милым очаровательным девушкам? – Последний слова у Принца сошли на крик, он с сожалением поднял согнутую в локте левую руку и тоже исчез в воздухе с легкой вспышкой. 

И вот он снова сидит в огромном пустом нигде, заполненном миллиардами душ, которые ни скорбят, ни веселятся, ни празднуют, ни унывают, ни плачут, ни смеются.

-Помочь, говоришь? Да. – Он поднимает голову, лицо его проясняется, несколько сотен душ выплывают из своего Нигде и материализуются в тела трех молодых женщин и одного юноши, лежащие у стола Принца.

Принц встает из-за своего стола и дует в кулак своей правой руки. Тела исчезают.

Летящий в глубинах космоса маленький Лексс.

О голова, о голова, 

Как описать мою любовь,
Как описать все те слова,

Что повторяю вновь и вновь, 

О голова, о голова!

790 стоял на своем обычном месте у мостика маленького Лексса и читал стихи, написанные им и посвященные 790. Стенли стоял на пьедестале и разговаривал с Лекссом. Зев сидела на полу, скрестив ноги, и с любопытством наблюдала за Стеном.

-Итак, маленький Лексс, я хочу, чтобы ты просканировал пространство перед нами с целью найти Ной, корабль доктора Лонгбора.

-Как прикажешь, мой капитан. Но, капитан, - сказал маленький Лексс

-Что, маленький Лексс?

-Что такое «Ной, корабль доктора Лонгбора»?

-Ной, корабль доктора Лонгбора, маленький Лексс, это космический корабль, построенный доктором Лонгбором под руководством 790. На нем сейчас несколько десятком молодых женщин, и ты должен его найти, потому что у Стенли Эйч Твидла после взрыва той дурацкой планеты, разыгрался его аппетит, а Зев удовлетворить его не желает. Ты понимаешь, о чем я говорю?

-Нет, капитан, - ответил маленький Лексс.

Стен с досадой махнул рукой. 

О милый сердцу Семь девяносто

Зачем я себя отвергаю всегда

Любовь – это очень, очень просто,

Давай не разлучимся никогда,

О милый Сердцу Семь девяносто.

Голова робота стояла все там же, Стен также находился на прежнем месте, а вот Зев теперь стояла рядом, но все также наблюдала за Стенном все с тем же любопытством.

-Маленький Лексс, - произнес Стен.

-Да, мой капитан.

-Найти мне местоположение Ноя, корабля доктора Лонгбора немедленно.

-Как прикажешь, мой капитан. Но, мой капитан…

-Да, мальнький Лексс?

-Что такое Ной, корабль доктора Лонгбора?

-Это большой, посторяю, большой, но немного поменьше тебя космический корабль, взлетевшей с маленькой голубой планетки за несколько часов до того, как она была взорвана. Это было также за несколько часов до твоего рождения. Ты понимаешь меня?

-Нет, капитан, извини, - снова ответил маленький Лексс.

Стен снова с досадой скривил лицо. Тут взгляд его упал на Зев, стоящую рядом.

-Зев, - сказал он.
-Да, Стенли?

-Как мне объяснить этому жуку-недоростку, где искать тот корабль?

-Мне это неинтересно, Стенли. Как ты должен помнить, на том корабле нет других мужчин, кроме бывшего Президента. Не могу отрицать, что как мужчина, он меня интересует гораздо больше, чем ты, но все же недостаточно сильно, чтобы я бросилась на его поиски. А других мужчин там нет. 

Стен опустил голову, доводы Зев показались ему убедительными. Вдруг лицо его просияло. Он сказал:

-Но Зев! Там же есть Банни, и еще довольно привлекательные женщины. Возможно, с твоими аппетитами рабыни любви этого будет достаточно, пока мы не найдем подходящую для тебя планетку с мужиками?

-Но я на самом деле не знаю, как ему это растолковать! Ты бьешься уже который день, а толку нет, - сказала Зев.

-Послушай, Зев Тот корабль строил 790. Думаю, он должен знать, где тот находится в любой момент времени. 790, - позвал  Стен
Ответа не последовало.

-790, - позвала Зев.

-Ты ждешь что ли слова, корова, - ответил 790, и снова затянул бесконечное:

О робот, робот, милый робот,

Лишь по тебе схожу с ума,

Лишь милый сердцу медный провод,

Сказать готов любви слова,

О робот, робот, милый робот.

-Ты не знаешь, случайно, Стен, -спросила Зев, поворачиваясь ко Стену, почему, теперь все его стихи заканчиваются той же строкой, какой и начинались?
-Нет, откуда мне знать глубин души этого бестолкового робота. 

-Ну, ты ж его вроде программировал.

-Я его не программировал, я его перегружал, -огрызнулся Стен. –И вообще, не надо было его включать. Вот сейчас бы включили, он посмотрел бы на меня, влюбился, сказал бы дорогу к кораблю Ноя, а потом бы мы его снова выключили и перегрузили.

-Не думаю, что частые перезагрузки могут пойти ему на пользу, - недоуменно пожала плечами Зев.

-790, - снова позвала она, ей он обычно, хоть и грубил, но отвечал, Стена же вовсе игнорировал.

-Чего тебе, стервочка, чего тебе, шлюшенька, - пропел робот с издевкой в голове.

-Сейчас мы тебя разберем на запчасти. Стен, принеси молоток и отвертку.

Стен направился ко входу в ближайший коридор. Но не успел он пройти и трех шагов, как 790 образумился:

-Ну, Зев, чего тебе? Если ты пообещаешь не разбирать милой моему сердцу головы робота 790, то я сделаю все, о чем ты меня попросишь!

-Ты знаешь, где корабль доктора Лонгбора?

-Конечно, знаю. Когда я его строил, я вмонтировал в него чип, и теперь я всегда могу определить, где он находится. –ответил 790. - А когда его взорвут, я первый это узнаю, - с гордостью в голосе добавил он. – Ну, конечно, после тех, кто будет на его борту.

-Ты сможешь указать маленькому Лекссу направление, в котором надо лететь?

-Конечно. А вы не будете меня разбирать?

Ответил Стен:

-Пока, нет, 790. Думаю, ты очень симпатичная голова робота, - он взял 790 в руки и поцеловал в макушку, хотя голову робота всю скривило от отвращения.

-Маленький Лексс, - сказал Стен

-Да, капитан?

-Лети по направлению, которое укажет тебе… вот этот металлически предмет, который является головой робота модели 790.

-Как прикажешь мой капитан.

В глазах 790 замелькали цифры, Лексс развернулся и полетел в глубины космоса.

Дальний план Ноя. Длинный коридор. Очередь из девушек, оживленно беседующих друг с другом. Дверь в конце этой очереди. Дверь открывается, из нее выходит чрезвычайно довольная девушка, обходит очередь и снова становится в ее конец. Следующая девушка, это уже знакомая нам Берта, заходит внутрь. 
Внутри. Большая, практически огромная кровать. На ней лежит обнаженный Кай, с необычайно совмещенными выражениями довольства и серьезности на лице.

-Можно? - спрашивает Берта.

-Входи, - говорит Кай. – Как тебя зовут? Ты кажется, тут впервые?
-Берта, - отвечает Берта. –Да, впервые.

Она подходит к кровати, не отводя глаз от лица Кая. Садится. Кай притягивает ее к себе, приближая свои губы к ее губам. Их губы сливаются в бесконечном поцелуе. Между тем Кай осторожно снимает с девушки всю одежду, объятия, поцелуи, поцелуи, объятия. Девушка переворачивается на спину, Кай, целуя и лаская ее тело, находится сверху, снова поцелуи, объятия, затем начинаются  плавные движения, скорость которых медленно нарастает, нарастает, Берта издает стоны, и, наконец, оба застывают в мгновении экстаза.

И вот они лежат рядом, Берта положила голову Каю на грудь.

-Как хорошо, -говорит она. – А ты не устаешь?

-Нет, - ответил Кай и улыбнулся. – Во мне нерастраченный запас не занимавшегося 6000 лет любовью 25 летнего полного сил мужчины! Я устану еще не скоро.

-А можно я тут полежу еще немного?

-Конечно, - ответил Кай.

Другая комната. Бывший Президент Прист и Банни по своему обыкновению резвятся и бесятся. 
-А вот сейчас я поймаю мою Зайку, - Смеется Прист и Пытается обнять Банни, та, полушитливо вырывается. Наконец, им все же удается обняться, затем Прист начинает снимать свои брюки…

-Невовремя, мистер Президент – раздается голос Принца, а вот и он сам входит в комнату.

-Но почему? – возмущенно почти кричит Банни – Зесли лавно нет, Президентствовать больше не над чем, почему всякий раз, когда мы хотим заняться любовью-морковью, вы заходите и уводите моего мужа, хотя ни разу еще причина не была достаточно веской?

-А ты не знаешь? – С улыбкой ответил Принц – Потому что я злой. Пошли, Мистер Президент.

Открытый космос. Летящий объект, более всего напоминающий летающую тарелку из комиксов. Внутри три женщины, которые материализовались в Нигде некоторое время назад, Принц и Прист.
-Итак, вот вам команда, мистер Президент. Ваша задача – разыскать в космосе маленький Лексс, и, не убивая Стена и Зев, попытаться получить ключ от него. 

-Но как? – Спросил Прист. – Как мы найдем его? И как мы получим ключ, не убивая  Стена и Зев?

-Ну, найти то его труда не составит. Он сам скоро к нам долетит. А чтобы не убивать Стена и Зев, вот три женщины, для Стена, и этот юноша, на случай, если ключ вдруг окажется у Зев. Все понятно? 

-Но, мой Принц, какой смысл мне лететь с ними? – спросил Прист, запинаясь, - Ты думаешь, когда Стен и Зев увидят меня, они будут нам доверять? Позвольте мне хотя бы Банни с собой взять, мой Принц?

-Нет, мистер Президент. А в том, чтобы тебе лететь с ними, никакого смысла нет. Вот это как раз и интересно для меня. И не бойся, ты не умрешь, мистер Президент. А умрешь – невелика беда, я ведь Жизнь и Смерть, - проснешься на Ное и пойдешь в объятия своей Зайки. Теперь все понятно?

Прист понуро кивнул.

-Выполняйте. – Принц поднимает руки вверх и исчезает по своему обыкновению со вспышкой.

Летящий в глубинах космоса маленький Лексс

О голова прелестная,
Какая ты чудесная,

Какая ты небесная,

Какая бестелесная,

О голова прелестная!

790 по прежнему находится на том же месте, Стен ходит взад вперед по мостику, Зев сидит.
На экране маленького Лексса круглый предмет, напоминающий тарелочку.

-Мой капитан? – говорит маленький Лексс

-Да? – спрашивает Стен, останавливаясь.

-Какая чудесная тарелочка. Мой рецепторы показывают, что в ней есть достаточно белковой массы. Можно, я поем из нее?

Стен вопросительно смотрит на Зев, помня предыдущие случаи, когда старый Лексс обращался с подобными просьбами, и тогда Зев всякий раз возражала, проявляя ник чему хорошему обычно не приводящее любопытство, но на этот раз, ей похоже нет никакого дела до летающих по космосу тарелок с едой или без еды. Зев отрешенно кивает

-Конечно, маленький Лексс. Поешь.
-Спасибо, мой капитан.

Тарелочка исчезает с экрана. Слышны чавкающие звуки и затем звуки выражающие довольство маленького Лексс.

Летящий в глубинах космоса Ной.

Банни стоит перед Принцем и чуть не кричит на него:

-Но где же мой Президент! Отдай его мне! И чуть не видается на Принца с кулаками. Тот невозмутимо стоит на месте и улыбаясь, ждет. Рядом пустая кровать.

Вдруг на ней проявляется Прист. Банни кидается к нему и начинает его обнимать. Тот просыпается.

-Что такое, мистер Президент?

-О, мой Принц!. Боюсь, что нас просто съели.

-Что ж, интересный поворот. Будем работать дальше.

Принц поднимает руки вверх и исчезает.

Банни начинает обниматься с Пристом.

