LEXX - луч света в Темной Зоне 

Topic: Лекссология.

В этой ветке, лишь частично сохраненной, к сожалению, ведется обсуждение на тему: Лексс – что он? Машина или живой? Чего в нем больше? Как работают все гибридные устройства и всё остальное насекомоподобное, в том числе дроны мантрида, и какие-то части криоубийц. Первая часть, начало этой дискуссии до сих пор в поиске, но концовка была найдена и теперь перед вами. Вопрос был затронут Марией о том что дроны использовали материал Лексса для создания других дронов. Значит они тоже состоят из... вобщем, тут подключилась Бэт.


Dreaming Bat: 



19 May, 2000 18:17:32 


Даавненько я тут не отмечалась , мдяяя (почёсывая когтем крыла затылок). Ничего, сейчас исправимся.
Усё по порядку.

Мария:
>"They're using Lexx as a raw material to make new drones" (c) Кай сказал.


Так, я тут подумала. Лексс - органический корабль с вмонтированными в него металлическими деталями.


Дрон- летающий аппарат в виде человеческой руки с механическими деталями. Вопрос в том, включает ли их строение органическую часть. Я в сторону положительного ответа. Вообще дрон выглядит как отрубленная рука киборга вроде 791-го. Мягкие, тряпичные пальцы опять же (хоть и со встроенными свёрлами, пилами и прочее). В таком случае органика Лексса идёт на строительство основы дрона без изменений. Металлический 
каркас - на механический. Меня больше волнует как они умудрялись создать для себя все эти маленькие реле,  процессоры и прочую шушеру - детали их "мозга", своими грубыми пальцами и неточными движениями. . 


>Ну, на Висти он тоже не слишком дружелюбно реагировал.

Я бы не сказала ;) Он даже её коронную фразу перенял : " everything dies, sometime".
К тому же он любит опасных животных =)
Интересно, как Бобы собирались заделать её пятым членом экипажа. Лексс и так не самое безопасное и милое местечко для нанесения визитов , а тут к тараканам бы ещё и черви-спутники добавились бы.
"Кай, сними с себя эту гадость!"
"что ты имеешь в виду?"
"Эта тварь у тебя на голове"
"Аа",- бережно снимая червя с волос "они меня так любят, что я могу тут поделать?" 


>А на Клаагию как Лексс грохнулся? Наплевав на дюзы...

ну, естественно. Он же бедный был на грани голодного обморока.


> По-моему, в космосе не холодно, там вообще температуры нет


а отсутствие температуры - это значит не холод =) 

NewKate:
>С Вист Кай все равно целовался. Пересмотрите сцену, он там очень даже интерактивный...


а как же :)) первый поцелуй за две тысячи восемьсот лет (если только его кто-нибудь не просил поцеловать себя перед смертью, последнее желание, так сказать)

 
M.G. 
> Не расстраивайся, Мышь! Кая, похоже, тоже зоологи делали :)


да, да, может ещё и заформалированные органы последнего из Бруннен-Джи где-нибудь в музее на задрыпанной планетке хранятся...
Кстати, меня память подводит, или Брайзон говорил, что Кай его первый "пациент"? 


Maniac:
>Огромным длинным лезвием,причем насквозь.И опять же - из рукава.

Всё очень просто. Помнишь в первом пилоте он потерял скорпион и убил Тодина только с помощью троса? Так вот это "лезвие" и есть трос. А почему не было скорпиона... Может не успел поменять модель "кошка".
(понадобившаяся при залезании на клаагинскую забегаловку) на что-то другое. :) 


>И вообще, вы заметили,как разнообразно он убивает? Как он владеет топором? Как сворачивает шеи?

Быть столько лет личным убийцем Его Тени и не уметь пользоваться всеми видами оружия и способами убийства?
Кстати, Кай и пилотом то стал на службе. В Белой Швали он говорил Норбу, что разбирается в любых типах летательных аппаратов, и был первоклассным пилотом. Правда он также упоминал, что был им при жизни. Но 
во-первых, с памятью у него не слишком всё кристалльно ясно, во-вторых, какие такие супер-друпер корабли на Бруннисе2, где боялись нос из дома высунуть, не то, что уж в воздух подняться. Стрекоз вон из музея взяли
(а та непонятная штуковина на которой он летал к Пророчице, явно не отличалась скоростью и новизной) 


> Кай,находясь без головы, то есть голова была где -то неподалеку, а тело двигалось вполне >самостоятельно, вырывало лезвием голову из рук Вист и вставляло обратно на шею.


Всё правильно. Значит центр управления скорпионом находится где-нибудь в груди. НО контроль серагно идёт со стороны головы. Кай ДОЛЖЕН видеть своё тело для манипуляций над ним. В Клаагии, тело не двигалось 
всё время пока голова лежала на полке или разговаривала с Богом, но как только её взяла Вист, оно ожило. (т.е. когда Вист повернула голову так, что Кай смог снова видеть свою ходячую часть) 


> Не используя его как оружие. Как же так? Прокол небольшой.

ничего подобного. Кай знал, что Стенли заражён червём (соображалка то у него хорошая ;)). И знал ( сам догадался или в памяти инфо уже была), что просто так ему червя вынуть нельзя, нужно непременно убить царицу. А Вист не совсем она, Вист лишь ходячая часть (такой же придаток как черви). Сравните с Лайеккой:
девушку очень трудно, почти невозможно убить, но её "домик" уязвимая часть. Повреждается он, умирает Лайекка. 


>Помните?Одно лезвие в 3.0 у него выскакивало из рукава прежде чем выстрелить, довольно сложным образом,раскладывалось и становилось остриями к врагу. В 2.10 (wake the dead) оно вышло из рукава сразу.. Может у него их несколько? И регулируются они не посредством проводков, а мышцами.

По моему, это больше для показухи? :) Мол смотрите что у меня есть (как он им водил перед носом у стражников в Суде над Стэном =) ) 

А про сменные лезвия это мысль. Если приглядеться в разных сериях они разные :) Обычно серебрянное, в Разбудить мертвеца золотистое (и длиннее чем обычно, и поперечных полосок больше), в Нуке чёрное со странными клешнями, которые легко отводятся далеко назад и выглядят какими-то "вялыми" ( =) прям настоящую животинку напоминает, это когда их так вверх брюшком перевернёшь и ту только лапки в сторону раскинут и вяло ими шевелят)


>.Не знаю, но по мне - в неуязвимом, более загадочном и неизвестном Кае и был весь кайф.

полностью согласна. :( 

И на счёт неуязвимости тоже. Был такой классный мертвец, а превратили в старую ржавую машину-развалюху. Того и гляди по кусочкам рассыпаться начнёт. 


>Кай - киборг..Бр-р-р...Жуть.


уж лучше на худой конец андроид :(
А циферки... Может у него линзы какие в глазах супер навороченные, чтобы и в инфракрасном спектре видеть и в ультрафиолете. Ну и циферки они на роговицу отображают, чтобы биовизирям легче диагностику ставить  (не перфоленту же ему из чехольчика выдавать). Если не компьютер, то просто чип. 


> Программу? Нет,скорее реанимация Кая - не перезагрузка компьютера, скорее - перезагрузка сознания,что-то вроде зомбирования или раздвоения личности, контролируемого в криоблоке механическим путем.


я про что и говорила. Если у него в голове чип для контроля со стороны биовизиря и Его Тени, то, когда Кай не успевает "проснуться", прийти в себя, просто напросто вспомнить кто он есть, этот механизм быстренько срабатывает и завладевает его сознанием. 


> Знаете, друзья, я все же за более человеческого Кая.


нюююю..... :`( пожалуй мы его уже потеряли


>Может это просто часть системы,позволяющей протокрови проходить через все тело и питать его энергией? Я в этом не силен..


угу, распределительная система номер 2 


Newkate 
> просто скорпион - это у него любимое оружие.

или животное ;)


>А может быть, скорпион способен принимать любую форму?

это как это? как робот из Терминатора2 ?


> На Телемире Стенли выстрелил лезвием, когда голова Кая вообще была в другой комнате.


Нет, тут я категорически не согласна. Многие движения контролируются рефлекторной дугой, автоматически срабатывающей на раздражение. Но это не означает, что если ваша нога подскакивает при ударе по коленной чашечке, вы не можете поднять её в любом другом случае при желании (представляю себе человека идущего по 
улице с двумя молоточками в руках и стукающего себя попеременно то одним по одной ноге, то другим по другой. Ать-два, три-четыре, левой-правой по коленкам.)


Т.е. Стэн и кто-то ещё берут и нажимают нужную точку на руке, которая запускает спусковой механизм в режиме бумеранга, т.е. лезвие вылетает (причём не на большое расстояние) и возвращается обратно. 


> ...может проснуться Каем-убийцей, но и любым из Предков - или из тех, кого они убили. Каково?

"I've killed mothers with theirs babies. I have killed great philosophers, proud young warriors and revolutionaries. I have killed 
the evil, the good, the intellegent, the weak, and the beauty. I hфve doтe it in the service of His Divine Shadow and his 
predesescors and I have never once shown any mercy!" ааахх (блаженно умиляясь)
Представьте Кая-трусишку или с памятью грудного младенца :) 


Maniac
>Кай понимает в чем дело, что такое секс и с чем его едят

А почему бы и нет? всем надо размножаться, даже тараканы знают что это такое, гыы


>уж наверное он имел и то,что имеют мужчины всех других рас.

В Вавилоне, центавриане имеют то, что имеют представители других рас, только сразу три пары и расположенных на боках ;) Так что, кто этих Бруннен-Джи знает.


> Деспот, садист, психопат и упырь.
> Кто это? Правильно - биовизирь.
>Если ты в руки к нему попадешь,
>От криокамеры не отойдешь.


Катя, тебе скоро будет пора открывать страничку лекссовского фольклора, раз уж тут о нём речь зашла :) (maniac, классно!) 


>Итак: А что если раз Кай может регенерировать, то и сам может вырастить все, что ему требуется иметь, ну вы поняли, просто не хочет, так как мертв?

а у меня тут сразу две мысли. Первая навеянная всеми этими поясами верности. По фото агрегат большой, надо думать там может многое что поместиться, и не только проводки и штырьки ;)
Вторая прочитанная с канадской конфы. Туда поступило предложение, что весь третий сезон - это один большой сон-кошмар. Где героям сняться разные вещи, которых они внутренне бояться. И с Ксев тут всё укладывается. И с Каем тоже пожалуй :)) Так что в четвёртом события и факты третьего не действенны :))))! 
А на счёт регенерации половых органов :)), так осьминоги поступают. Некоторые виды, даже специально ампутируют себе половые щупальца, пуская их плавать и разыскивать самку самостоятельно. Так что , если уж головоногие, почему бы и не Бруннен-джи в формалине :) 


>Источник жизни не найден..Но они его найдут,я уверен. В конце,в самом самом самом конце! Когда все приключения будут позади.А может не найдут, в этом своя прелесть... Но все равно не стоило Бобам так детализировать устройство Кая...

Что мне не нравится, это как Бобы лихо обошли проблему с протокровью. То она была главнейшей проблемой, то вдруг оказывается и даже как само собой разумеющееся (без акцентирования внимания), что Лексс может продуцировать протокровь :((( 
Не знаю, надо ли Каю оживать физически, но вот отделаться от комплекса машина да. Ведь такие надежды в пилотах подавал... 
За сим прощаюсь :)

Posted by maniac:

 20 May, 2000 10:22:34 


Про сон, я тоже думаю так, вы читаете мои мысли,или канадцы. Я изложил свою теорию про сон в теме 4сезон.

Posted by Newkate:
 22 May, 2000 13:28:01 


>Кай ДОЛЖЕН видеть своё тело для манипуляций над ним


Это да, в оригинальном сценарии "Корабля Любви" как раз про это было: ему опять отрезали голову, и он не мог никого убить, пока ему обзор на тело загораживали. Но видимо, Бобам это показалось чересчур мудрено, и они все это повырезали... А жаль, сценарий был веселее конечного продукта.


>Ну и циферки они на роговицу отображают, чтобы биовизирям легче диагностику ставить (не перфоленту же ему из чехольчика выдавать)


Вот это мысль! (в смысле, не про перфоленту, а про диагностику, хотя про перфоленту тоже отлично). В следующий раз, когда будем делать суперкиборга, применим. Удобно и функционально. 


>Что мне не нравится, это как Бобы лихо обошли проблему с протокровью. То она была главнейшей проблемой, то вдруг оказывается и даже как само собой разумеющееся (без акцентирования внимания), что Лексс может продуцировать протокровь :((( 


Вот так да! А я это совсем не помню. А когда это было?

 Dreaming Bat: 

22 May, 2000 16:45:32 

>Bот так да! А я это совсем не помню. А когда это было?


Этого и не было. Я подняла эту тему давно в канадской конфе и мне заявили, что в третьем сезоне, мол, Кай запралялся протокровью. НА вопрос как, сослались на Лексс.

maniac:


 23 May, 2000 05:28:12 


Предлагаю все дискуссии отсюда перенести в "киборги 2". M.G. специально для этого их и открыла.Все туда!

M.G. :



 24 May, 2000 19:39:12 


Бэт
>А про сменные лезвия это мысль. Если приглядеться в разных сериях они разные :) Обычно серебрянное, в Разбудить мертвеца золотистое (и длиннее чем обычно, и поперечных полосок больше), в Нуке чёрное со странными клешнями, которые легко отводятся далеко назад и выглядят какими-то 
"вялыми" 

Да чего тут удивительного? Это все от изменений в Каевой диете. Ну, знаете ведь: ананасы - хорошо, кофе и чеснок - плохо, вот цвет и меняется (про вкус промолчим) 
(так и чувствую, что Кейт скажет "ну, вот, и ты туда же, Брут...т.е. Маша" 


>>Кай понимает в чем дело,что такое секс и с чем его едят
>А почему бы и нет? всем надо размножаться, даже тараканы знают что это такое, гыы
>>уж наверное он имел и то,что имеют мужчины всех других рас.
>В Вавилоне, центавриане имеют то, что имеют представители других рас, только сразу три >пары и расположенных на боках ;) Так что, кто этих Бруннен-Джи знает. По фото агрегат большой, надо думать там может многое что поместиться, и не только проводки и штырьки ;) 


Нечего тут вавилонские ереси распространять!!! 
И это еще смотря сколько проводков туда напихаешь.

 M.G. :



 24 May, 2000 19:41:56 


По настоятельной просьбе Маньяка ответ Бэт переношу в "киборги-2". Ну, Маньяк, сейчас ты нас всех построишь!... 

 Mayka: 


27 Jun, 2000 04:54:50 


(проявляюсь, как и обещала =)
Мышь! Где обещанные чертежи? или линк хотя бы. надо же всем знать, как устроен большой жук!

Dreaming Bat: 

 28 Jun, 2000 14:04:33 
Mayka, ты мне лучше адрес почты дай, я кину, а то здесь не поместятся

Newkate:


 29 Jun, 2000 21:38:05 
Мышечка, а можно я чертежи на сайт повешу?

 Dreaming Bat:

 30 Jun, 2000 10:33:06 
Что за странный вопрос, для чего я их и посылала. Только картинку не забудь перевернуть, и я до сих пор не вспомнила откуда они. Напиши, источник неизвестен =).

Kruger:


 08 Jul, 2000 21:35:55 
Нда, ребята. Хорошо все в меру.... А у Вас она того. Распухла и мешала ходить..
Прямо лексоонанизм какой-то ну нельзя же так серьезно обо всем по немногу.
Я понимаю там чуть-чуть вечерок другой. Но чертежи - уже слишком. Может сами за проектировпание возьметесь.
Тем не менее с уважением ко всем. Крюгер для Лекса
* * * * *

Topic: lexxozero

Posted by overlexx on 05 Jan, 2000 14:32:19 

Ну- типа,здрасьте.
Я чего пишу- не могу понять,что за праздник-Новый год.
Лично я его игнорирую.Ведь до Петра на Руси этот праздник не отмечали
(по моему).Это,наверно, все происки американов и других недружелюбных
русскому человеку иностранцев.Ну-ну-ну.Не надо так топать ушами и хлопать
ногами(или как у вас там :).Моя речь никоим образом не касается Создателей Фильма.


Вы не поверите конечно, но бой курантов я встретил лежа на диванчике.
Через полчаса потопал домой и занялся делом более захватывающим досмотрел
SUPER-PUPER NOV-у, и начал GIGA SHADOW.
Ну теперь радостные новости.


Недавно рассматривал карту родной Карелии и душа моя преисполнилась радостью и счастьем безмернейшим. Озеро -"Лексозеро"!!!.У карелов такая привычка-названия озер оканчиваются на -озеро или на –ярви (ярви это озеро по-карельски).
Порыскав еще по карте были обнаружены - река Лекса (если интересно впадает в Выг и далее в Выгозеро) и речушка Илекса (Куда впадает- не знаю, карта в том месте кончилась).

Posted by newkate (newkate@mail.ru) on 05 Jan, 2000 17:47:49 

«Остроконечных елей ресницы над голубыми глазами озер»


Прямо даже сразу в Карелию захотелось. Автостопом.
В общем, что я думаю... Лексозеро - самое то место для лексоманских встреч. Это все не спроста, а очень даже знак судьбы. Если бы у америкосов и других буржуев такое было, они бы его давно в лексовский аналог Стоунхенжда превратили. Но мы им не скажем. Мы туда без них поедем. Летом. Правильно?
А вот интересно... Что вообще это волшебное слово - Лекс - означает по-карельски? 
Насчет диванчика могу сказать, что лучше него для встречи Нового года подходит только двуспальная кровать, но это опять же мое частное мнение. А вот я встречала Новый год на центральной площади столицы, с фейерверками, напитками и товарищами по партии, что тоже было не дурно. 
Вот пришло сейчас в голову... Что выгодно отличает ЛЕКСС от большинства других сериалов - в нем мы никогда не увидим серии, приуроченной к рождеству или новому году, такой поучительной, про елку и семейные ценности. Я даже передать не могу, как меня это радует. У буржуев просто мания отражать все реальные праздники в сериальной жизни, для пущего эффекта присутствия, видимо. Раздражает меня это неимоверно, в основном - из-за предсказуемости.
Впрочем, серию ЛЕКССА, приуроченую ко дню Св. Валентина, я бы посмотрела...

Posted by Dreaming Bat on 06 Jan, 2000 00:56:42 


Карелия... - славное местечко :)и ,климат хороший ,и хвойность всякая растёт. (больше ничего сказать не могу, т.к. была только пару раз в Петрозаводске, помню только мороженое там вкусное) А главное это страна озёр и рек. Лексозеро. Чудесно звучит! :) 
Я тут порылась в географическом словаре (чего только не найдёшь у себя на книжных полках!)и нашла его (жаль Лексы там не было). Вот информация для будущих туристов (или паломников?) 
Лексозеро.(Лекш-озеро, Лекша, Льекша, Ребольское). Оз. в басс. р. Вуокса. Пл. 166 км2 , дл. 27км, наиб.шир. 11км., глуб. до 34м (хиловато что-то). Берега сильно изрезаны, много заливов, вытекает река Сула.
Ну что ж, Lexx вполне может там поместиться, кто знает вдруг и вправду он там почил сном.Вот было бы здорово :) Может там ещё и мумии экипажа остались, и криокамеры работают (меня очень интересует их заполненность ;) ). 
А вот на счёт американов-буржуев ,то тут им повезло(но они об этом не знают, так что тихо): целый город Lexington в штате Кентукки :( .
Ээх! Ну ничего, озеро оно древнее, а значит подлиннее! Интересно, в каком году оно получило своё имя (вдруг Lexx прилетал, и какая нибудь старая карелка ещё застала этот великий момент)?
Узнаете, скажите. 
Пока пока.

Posted by Newkate on 06 Jan, 2000 10:18:56 

Ура! Как нам всем известно, ЛЕКСС имеет 10 км в длину, а в ширину, если на глаз прикинуть, совсем немного. Конечно, в таком большом озере ему поместиться можно запросто. Оттого-то оно и мелкое...
Вспоминаю... Как-то раз Даня перевела для меня немецкий фанфик о том, как ЛЕКСС приземлился на хорошей, красивой необитаемой планете, как раз подходящей для нового дома. И произошла там у них странная история на манер райского сада, с насекомым в роли змия и т.п., а планета, как выяснилось позднее, называлась Земля. Так что версия номер два - так оно все и было, и человечество ведет свой род именно от скрещенных с ящерицами рабов любви с непонятно кем в роли папочки, а ЛЕКСС, корабль, на котором сюда прибыли наши легендарные прародители, покоится на дне озера в Карелии... До лучших времен.
У меня, кстати, маска есть и ласты, так что... :))
Ладно, на немецкой версии со змиями я не настаиваю, но понырять в этом озере было бы интересно.
Только непонятно получается с этим Лексингтоном. Озеро-то в древности назвали, а город построили поди совсем недавно. Напрашивается только одно логичное объяснение - г. Лексингтон в штате Кентукки построен карелами. Правильно?

Posted by overlexx on 06 Jan, 2000 10:48:57 


Да...Карелия...Так, для общего развития сообщу, что река Илекса (&LEXX-a) вытекает из озера Калгачинского и впадает в Водлоозеро, и лучшего места для слёта настоящих Лексоманов, чем эта чудная река, безусловно, не найти. Правда, боюсь, менее стойкие оные, испугавшись тягот пути, не доберутся до места предполагаемого слёта...либо увязнут в болотах...(маршрут Нюхча-Илекса-Вама Водла - 5 категория (но, зато СУПЕР!!))Да, и вот ещё что: на самом деле Илекса, не имея никакого отношения к Карелии, течёт по Архангельской области. 
А LEXX-озеро - тоже славное место: LEXX там поместится целиком. правда, не утонет - жирён больно. (Опять же ЧАВ-ЧАВ)

Posted by Newkate on 06 Jan, 2000 12:47:36 

Ага, я как раз принесла в клюве вырванный с вавилонского сайта перл:
Двое чукчей сидят в чуме, телевизор смотрят. Вдруг страшный грохот. 
- Однако Лекса упал. 
- Однако, нет. Вавилона. Когда Лекса падает, сразу чав-чав начинается. 

Значит, падал уже... И куда-то именно туда...
Однако 5 категория!!! Даже жутковато. Я, по-моему, только по второй ходила. Интересно, с чем можно сравнить 5 категорию? Если, например, оперировать понятиями Алтайского края?
А озеро у нас на какой категории? Может, туда сначала, для разминки, так сказать?
Да, и рюкзак у меня тоже есть, конечно, я туда, пожалуй, ласты заранее запакую, не забыть бы...

Posted by Dreaming+Bat on 07 Jan, 2000 00:56:05 
“Lexx-география”


Воодушевлённая звучанием слова Лексозеро и ностальгическими воспоминаниями о Карелии (биологическая олимпиада, весна,первая зелёная трава,распускающиеся почки, чайки, вороны на гнёздах,волшебное дерево с колокольчиками и ухом для нашоптывания желаний - благодать) я отыскала в своём мини-Бермудской норе атлас мира. Налюбовавшись очертаниями теперь уже такого родного озера,вернулась к словарю и с ужасом обнаружила там целых 6 (!) 
Лексингтонов! И все в этом растреклятом США (вштатах Иллинойс, Кентукки, Массачусетс, Огайо, Сев.Каролина, Теннеси). Кошмар! Да ещё Лександ в Дании! Грр. А вот Лексула на о.Буру в Индонезии меня порадовала (сдесь буржуями не пахнет). Опечаленную всем этим, меня потянуло на букву К ;).

Ураа! Оказалось, что у нас в Среднем Поволжье на реке Кама стоит город, носящий гордое имя Кай! :) Ещё о-ва Кай в той же Индонезии (Кай-Кечил и Кай-Бесар (напоминает берсерк)). Горы Кай-Мур (мурррр :) ) в Индии (замечу славяне и индусы одной крови).
Ну естественно нашлась парочка Стенли (в той же Америке). На счёт прекрасной половины похуже: на Ксев ничего (так ей), у Зев есть по Зевелену в бывшем ФРГ и Швейцарии и целая географ.область в Нидерландах - Зевенвауден.
Виста для Вист,Лайкха в Бирме для Лайекки,Джигера для Джигерроты-извращенки. Есть Нук (=Готхоб. Хм, наверное после сексуальной революции переименовали)


Ну а любовь землян к горячительно-веселительному отразилясь в названиях Кабу-Бракку, Кабу-Делгаду(провинция) и Кабу-Фриу.


Наверняка ещё полно всего :) Уж больно много знакомых звукосочетаний для простого совпадения. К тому же это городов много,а вот гор и островов кол-во ограниченное,а значит и имена им выбираются не с бухты-барахты,а в честь чего-нибудь значительного.Нет, определенно их не могли назвать в честь какого-то хилого белокурого мальчика (да и Индия с Индонезией не Лапландия), а вот столь впечатляющая фигура,как мертвец 2000 летней давносити, могла произвемсти должное впечатление на жителей жарких стран.Да и подвиг, достойный памяти, ему легче было совершить. :)
Интересна разбросанность объектов. Одно из двух : или Lexx прилетал несколько раз (=посещал несколько мест , команда по планетам большие экскурсии не проводит, довольствуясь точечным обследованием) или наши герои так поразили древних предков индийцев, что те сохранили память о них даже переселившись на новые земли . (Можно вообще глобально :есть же теория ,что человек зародился не в Африке,а в Индии.Тогда предположение о инопланетных родоначальниках начинает становиться реальнее.Кстати,если вспомнить о нетребовательном вкусе Ксев, то мускулистые и загорелые мучины ,скажем палеолита, ей должны были понравиться.В свою очередь, древним леди пришелся бы по нутру(хм,может сдесь можно сказать и в прямом смысле?) Стэн.Ну а Кай,как кладезь мудрости,учил бы наших далёких предков уму-разуму) 
Мдаа обо всём этом надо ещё подумать. Вот ещё вопрос: откуда в голову бобам пришла идея фильмя под названием Lexx? Есть такое учение о неосфере - коллективном разуме,где хранится вся информация о том,что было,что есть, и ,возможно,что будет. По той же теории наши сознания связаны с этой оболочкой и могут черпать оттуда полезные мыслишки. Сдесь и ответ - бобы просто экранизировали события имевшие уже место в истории. :)


Posted by den_MMTEL on 05 Feb, 2000 14:46:16 

Лександ, говорите?
В начале 90-х годов были такие советские модемы - "Лександ" производства ЦНИЛ Мeнатеп. Есть у меня парочка таких. Очень занятная штучка, однако :)

Posted by maniac on 18 May, 2000 11:53:00 


Newkate>Как нам всем известно, ЛЕКСС имеет 10 км в длину. 


Товарищи, погодите погодите, проснитесь!А откуда это нам известно?
Вот, я может и заблуждаюсь, но такую длину -7 миль, то есть 10 км я встретил в одном из так называемых фанфиков. Или в спойлере.
Это правда? Почему он 10 км в длину? Помоему - побольше.

Posted by Newkate on 18 May, 2000 14:03:59 


Насчет длины было в одной из журнальных статей про Лексс, где именно - в упор не помню. Но статья наверняка писалась по материалам интервью, значит, это Донован ляпнул про 10 километров. Ну а у нас как - раз Донован сказал, то так оно и есть...


Posted by Мария on 19 May, 2000 01:04:54 


Newkate>Как нам всем известно, ЛЕКСС имеет 10 км в длину.
>Товарищи, погодите погодите, проснитесь!А откуда это нам известно? 


Нам это неизвестно. Нам кажется. Обшарила все скопированные статьи, размеров в милях не нашла. Вот "Манхеттен-сайз", да, есть. Маньяк, ты в Юсе бывалый, тебе и линейку в руки. Какого Манхеттен размера? 


>Вот,я может и заблуждаюсь,но такую длину -7 миль,то есть 10 км я встретил в одном из так называемых фанфиков.Или в спойлере.
>Это правда?Почему он 10 км в длину?Помоему - побольше. 


Больше - в озеро не влезет. Придется в Мариинской впадине топить. 
По мне, так километров 60 надо бы. А то ж ВПК больше выходит, безобразие.

Posted by maniac on 19 May, 2000 07:12:43 
Больше Лекссианских слов!
Потрясная новость! Я нашел в своем компьютере
Кластеры! А еще есть потрясающая наука, которой могли бы заняться намедни лекссиане - раздел языка Лексика.   :P
Более того, как известно, что у каждого слово есть лексическое значение. Значит каждое слово языка можно рассмотреть с позиции Лексса! Так получается? Вот весело!

Posted by Dreaming Bat on 19 May, 2000 13:12:30 

с точностью до миллиметра :)


Значит даю ТОЧНЫЕ размеры :)
высота со стороны глаз - 2,1 км
длина по отсекам , начиная с глаза от начала диаметра полушария окулярной параболы: 4,2 и 4,6 и 1,2 (соответственно: тело, хвост и концевое "жало") и подпись "talness altogether 10 kilometers"


Всё взято из чертежа, подписанного и заверенного Донаваном и Флеммингом.
где взяла не помню, но могу выслать :)
Тут в ожигове около лексики есть слово Элексикология - отдел языкознания,изучающий лексику" заменим на лекссологию - отдел народных изысканий, изучающий Лексс

Posted by Айо. on 19 May, 2000 18:43:29 


maniac>Я нашел в своем компьютере Кластеры


И много нашел? 


Мария>Вот "Манхеттен-сайз", да, есть. Остров Манхеттен десяти км длиной. 
А то ж ВПК больше выходит. Тоже 10 километров, но Лексс стройнее.

Posted by Мария on 20 May, 2000 02:33:14 


[мечтательно] А еще в компе бывают баги. 


Мария>А то ж ВПК больше выходит
>Тоже 10 километров 


Нет.

Posted by maniac on 20 May, 2000 08:59:18 

Хмммм.... Правда? Есть чертеж Лексса?
А где же такой чертеж? Неужто они сами его сделали? Мммда...
Нужно неприменно его вынести на публику.
А где ты достала такой чертеж? А, да, ты не помнишь...
Это из журналов? И вообще, Мышка, ты серьезно или прикалываешься?

Posted by Newkate on 20 May, 2000 15:46:03 

Ура, чертеж, чертеж! Я даже и не слышала про такое! Мышка, высылай, пожалуйста!!!

Posted by M.G. on 27 May, 2000 15:53:33 


Бэт
>Тут в ожигове около лексики есть слово Элексикология - отдел языкознания,изучающий лексику" заменим на лекссологию - отдел народных изысканий, изучающий Лексс 


А с "элексикологией" и то проще. 
Это "наука по-Бобовски";
правильное произношение "э-ээээ...лексс-ик-ология"; 
слово, близкое по значению - "пофигизм"; 

Происходит от "Скажите, мистер Донован-Гайгерофф-Хиршфилд, как летает Лексс (вариации "...как стреляет Лексс", "...как Кай разговаривает", "...где находится Оракул Времени" и т.п.)? 

- Мммммм....Э-эээээ...кхм.. Да, так, как-нибудь... ээээ, лекс-ик-(эхо от выпитого пива)-ология, однако..." 

Posted by Newkate on 30 May, 2000 12:07:09 

Элексикология

Похоже, мы достигли полного просветления :)))
Маха, гениально!
Topic: "Об особенностях функционирования киборгов 2"


Posted by M.G. (gromkaya@mail.ru) on 21 May, 2000 19:40:49 


По просьбе Маньяка открываю вторую часть "Киборгов". 
Так вот, Маньяк, о ...хм... притоке крови. Чтобы кровь качать, сердце надо, а его вроде как у нашего мертвенького нету.... Впрочем, Бэт тут меня убеждала, что, мол, вон, в Терминале сердце Стену вырастили, так и Каю вырастят как нефиг делать, не говоря уж про кишки и прочие отсутствующие нужности. Ну, разве что так.... А то оживляй, не оживляй, а в плане "чехольчиковых" тем толку мало. ..Впрочем. опять же, в природе существует не только миссонерская позиция. 
Не, ну, вот меня понеслпо на ночь глядя! 

Posted by Мария on 22 May, 2000 02:59:02 

Продолжаем наши игры


>Так вот, Маньяк, о ...хм... притоке крови. Чтобы кровь качать, сердце надо, а его вроде как у нашего мертвенького нету.... 

А протокровь самотеком по организму циркулирует? Или он ее равномерно впитывает? Нет, должна быть какая-то встроенная помпа, даже если не на месте сердца. 


>Впрочем, Бэт тут меня убеждала, что, мол, вон, в Терминале сердце Стену вырастили, так и Каю вырастят как нефиг делать, не говоря уж про кишки и прочие отсутствующие нужности. Ну, разве что так.... 


Ага, декарбонизированные. По спецзаказу с доставкой на дом. Ну, разве что какой-нибудь очередной биовизирь в отставке фирму открыл: "Запчасти для вашего любимого усопшего" 
Или это про оживленный вариант? (доносят крики: не! к черту! и такой хорош! луший убийца - мертвый убийца!)
Собственно, я не припомню, чтобы Кай чего-то там регенерировал. Срастался - да. Но нового (старого) не отращивал. Он же не есть, откуда ему "стройматериалы" для регенерации брать? Волосы, ногти у него не растут. Щетина иногда растет - но это исключительно по недосмотру Хотя, конечно, "раз - есть" может приключиться запросто. 


>NewKate "И раскрывать тайну чехольчика тоже не стоит. А то чем он тогда будет отличаться от всяких там Стенли?"
M.G.>Похотливый Кай :)))) Покажите мне такого!!!! :)))) 


Wake the Dead, сцена в душе. Подозрительно мне, что все это спереди показывали и занавеской задрапировали 

Posted by Мария on 22 May, 2000 03:01:40 

Ууупс, очепятки. Время раннее, а я еще не спавши. 
Есть - конечно, ест. Фрейдистская оговорочка утомленного сознания.
Запрадировали - задрапировали.

Posted by Newkate on 22 May, 2000 12:31:23 

сцены в душе (порнография прет косяком)


Ага, сцену в душе можно интерпретировать... Долой дурацкие отсылки на "Психо", надоели за столько-то десятилетий. Труп-то нам не показали, что он там с ней сделал - неизвестно. Скажем, так... Убил - и съел! И будет теперь выращивать что попало.
А вообще-то отчего бы и нет? В смысле не съел, а того... Меня вообще оччень удивила сценка в "Бумтауне". Когда Зайка полезла к нему откровенно приставать, а он ее отпихнул и еще ногу на ногу закинул, смущенно так. Если он так уж пропагандирует свое целомудрие, почему бы не демонстрировать чехольчик особо назойливым девицам?
Сдается мне, ему есть что скрывать!

Posted by M.G. (gromkaya@mail.ru) on 22 May, 2000 17:23:13 


NewKate>Когда Зайка полезла к нему откровенно приставать, а он ее отпихнул и еще ногу на ногу закинул, смущенно так. 


Uh-oh !

Posted by Мария on 23 May, 2000 02:54:45 


NewKate>Когда Зайка полезла к нему откровенно приставать, а он ее отпихнул и еще ногу на ногу закинул, смущенно так. 

Так отшибить можно. В смысле, ногу 
Вообще-то, Кай обычно какой-то пугливый становится, как до угрозы его целомудрию доходит.

Posted by Newkate on 23 May, 2000 11:56:31 

о застенчивости


Да... почему так - непонятно, зато понятно, почему он так по-доброму относится к 790 и целует его каждый раз, когда тот попросит. Никакой угрозы целомудрию со стороны 790 не будет, как его ни поощряй!

Posted by M.G. on 24 May, 2000 19:46:18 


По рекомендации Маньяка я перенесла свой ответ Бэт из "Лекссологии" сюда 
Бэт
>А про сменные лезвия это мысль. Если приглядеться в разных сериях они разные :)
>Обычно серебрянное, в Разбудить мертвеца золотистое (и длиннее чем обычно, и поперечных >полосок 
>больше), в Нуке чёрное со странными клешнями, которые легко отводятся далеко назад и >выглядят какими-то 
>"вялыми" 


Да чего тут удивительного? Это все от изменений в Каевой диете. Ну, знаете ведь: ананасы - хорошо, кофе и чеснок - плохо, вот цвет и меняется (про вкус промолчим) 
(так и чувствую, что Кейт скажет "ну, вот, и ты туда же, Брут...т.е. Маша" 


>>Кай понимает в чем дело,что такое секс и с чем его едят
>А почему бы и нет? всем надо размножаться, даже тараканы знают что это такое, гыы
>>уж наверное он имел и то,что имеют мужчины всех других рас.
>В Вавилоне, центавриане имеют то, что имеют представители других рас, только сразу три >пары и 
>расположенных на боках ;) Так что, кто этих Бруннен-Джи знает.
>По фото агрегат большой, 
>надо думать там может многое что поместиться, и не только проводки и штырьки ;) 

Нечего тут вавилонские ереси распространять!!! 
И это еще смотря сколько проводков туда напихаешь. Один вон громкоговоритель с вентиляцией сколько места занимать должен! 


>А на счёт регенерации половых органов :)), так осьминоги поступают. Некоторые виды, даже
>специально
>ампутируют себе половые щупальца, пуская их плавать и разыскивать самку самостоятельно. 


Что, СЕРЬЕЗНО???? %0
...кхм... Век живи - век учись.
Хотя Лайекка вот тоже летала... летала... И Ксев получилась 
Posted by Newkate on 25 May, 2000 11:16:35 

Ананасы повсюду


Не, я молчу, задохнувшись от изумления. 
...
Нет, эту тему я развивать, пожалуй, не решусь :))
А интересно, раздастся ли когда-нибудь голос из громкоговорителя и что он скажет. 
Про Лайеку тоже здорово. Следуя данной логике, если там, конечно, не простое вегетативное размножение, и учитывая близкие отношения Лайеки с ее домиком, а домика - с Лекссом, можно запросто прийти к выводу, что Лексс приходится Ксев папой...

Posted by Dreaming Bat on 25 May, 2000 21:54:44 

внесём свою лепту


Мария
> А протокровь самотеком по организму циркулирует? Или он ее равномерно впитывает? Нет, должна быть
>какая-то встроенная помпа, даже если не на месте сердца.


Нююю, скажите :) Сердце и мертвецу. Нафиг оно ему!
Пройдёмся по школьному курсу физиологии. Зачем вообще нужна распределительная система, в частности 
гоняющая кровь млекопитающих? Правильно, чтобы распеределять. Перенос газов, питательных веществ , гормонов и терморегуляторная функция. Из всего этого мертвецу не надо ничего: он не дышит, он не ест и 
всегда холодный ;). Так что незачем протокрови быстро куда то течь и нагнетаться. А медленно самотёком она и сама может. (если уж на то пошло, у примитивных малоактивных животных сердца нет, они спокойно 
обходятся диффузией или самосокращением сосудов)
Гормоны видно тоже сами по себе, оттого и настроение у него редко меняется. Чтобы "адреналин" заиграл должны часы пройти, а момент будет уже упущен. 


> Ага, декарбонизированные. По спецзаказу с доставкой на дом. Ну, разве что какой-нибудь очередной
>биовизирь в отставке фирму открыл: "Запчасти для вашего любимого усопшего"

Хмм, а какие проблемы с декарбонизированием? Уж если рабу-любви можно за минуту заделать, так что там 
изменить состав тканей.
Да и с этим декарбонизированием такая большая загадка. Что это вообще такое? ну не весь же углерод из него 
повывели. На чём же тогда все его молекулы зиждяться? 


>Собственно, я не припомню, чтобы Кай чего-то там регенерировал.

мдаа, случая ему не предоставлялось. Интересно, а отрастил бы он волосы, если бы ему их под ёжика обстригли? =)  Или старые собирать бы стал и приклеивать по одному...


NewKate
> Сдается мне, ему есть что скрывать!

да, это за ним замечается. Может это не он кого-нибудь , а его кто-то изнасиловал? ;) Ещё при жизни. 


M.G.
>Да чего тут удивительного? Это все от изменений в Каевой диете. Ну, знаете ведь: ананасы - хорошо, кофе и
>чеснок - плохо, вот цвет и меняется (про вкус промолчим)

Ага, значит Кай всё таки ест тайком по ночам! ;) Теперь понятно, почему он так долго это скрывает. А то ещё не то подумают, а он всего то витаминами заправляется. 


>Один вон громкоговоритель с вентиляцией сколько места занимать должен!

Что за громковоритель? На чехольчике?
(если там такое есть, так это опять же для биовизирей, на случай невменяемого состояния мертвеца) 


> Что, СЕРЬЕЗНО???? %0
>...кхм... Век живи - век учись.


:)) ну, для того чтобы окончательно тебя убедить вот тебе выписка из "Жизнь животных".
"Когда наступает пора размножения, одно щупальце самца аргонавта [ вид осьминога с раковиной] начинает быстро расти. Достигнув допустимого предела, оно отрывается от головы животного и уплывает. Щупальце, извиваясь, ищет самку своего вида.
Своим видом оно напоминает червя, поэтому первые натуралисты принимали гектокотиль[половое щупальце] за червя, паразитирующего в мантийной полости самки. "
:) Кювье даже дал научное название Hectocotylus - "обладатель ста присосок".
Кстати да, я видела по телеку это плавающее чудо.
И ещё про то что там удаляли, неудаляли биовизири: у многих животных половые органы находятся в полости тела. А вот у ящериц к тому же ещё и целых два органа. 


NewKate
>Лексс приходится Ксев папой...

дяяя...? то-то она такая верная и глуповатая. И Стэнли любить стала больше

Posted by 3.14 on 27 May, 2000 06:57:33 


Слушайте вы, химики-биологи, а как же он говорит, если не дышит? Точно без громкоговорителя не обошлось! Кстати, пусть нам единственный очевидец скажет: у него там после травмы, попутно обнаружившей наличие чехольчика, выпадения речи не наблюдалось? Ну, там тресков всяких, щелчков... зажёвывания, наконец! 

>Лексс приходится Ксев папой...


Кстати, в этом случае Стен вполне может приходиться ей дедушкой.. Инцест понимаешь! 


>Может это не он кого-нибудь , а его кто-то изнасиловал? ;) Ещё при жизни.

Вот-вот! То-то у него с этим всё так непросто! 


>> А протокровь самотеком по организму циркулирует? Или он ее равномерно впитывает? Нет, должна быть
>>какая-то встроенная помпа, даже если не на месте сердца.
>Нююю, скажите :) Сердце и мертвецу. Нафиг оно ему!


Точно! Нет там никакого сердца!
Протокровь - она не циркулирует по организму - она поглощается клетками (или что там у него осталось, у декарбонизированного?) как топливо. То бишь заправляют его таким бензинчиком, так чтоб все сосуды заполнились, и ездит он себе до полного истощения. Боевая, понимаешь, машина... Но вот что интересно: куда деваются продукты его жизнедеятельности. Ну, как это попроще - выхлопные газы. То есть не то чтобы я предлагал у него CO CH померять, но всё-таки люди кругом! 

>у многих животных половые органы находятся в полости тела. А вот у ящериц к тому же ещё и целых два органа.

А у центавриан и вовсе шесть, так что же они, люди после этого?!
К тому же уж если биовизирь взялся за нож, то он не приемлет половинчатых решений!

Posted by M.G. on 27 May, 2000 11:18:31 

>> Сдается мне, ему есть что скрывать!
>да, это за ним замечается. Может это не он кого-нибудь , а его кто-то изнасиловал? ;) Ещё >при жизни. 

Ну, Бэт, больную мозоль задела! (Я даже на работу решила наплевать, что бы свой вяк вставить)   Вообщем, видимо, именно так все и было - считаем мы с моей напарницей Фионой. Психоанализ, опять же (нет, ну, ведь куда не сунься, везде эти фрейды мерещаться! ).
Словом, каевскому потрясающе сволочному поведению (не поймите неправильно! Это прjсто анекдот такой есть, про импотентов и сволочей..ну, знаете ведь...?) очевидно, причиной является детская сексуальная травма. ...ну, маленький, симпатичный такой мальчик, а вокруг озабоченные брунненджийские тетки....кхм...Бедный мальчик... :))))) 
Слушай, 3.14, а что такое СО СН ?

Posted by 3,14 on 27 May, 2000 12:02:24 

>Слушай, 3.14, а что такое СО СН ?

Вот постарайся вспомнить картинку из жизни: едешь ты куда-нибудь на троллейбусе, а за окном на обочине стоят жигули с поднятыми капотами и багажниками, а меж ними ходят мужчины и, потирая подбородки, что-то озабоченно обсуждают. Вспоминаешь? И обычно где-то совсем неподалёку, возможно даже прислонена к одной из машин, стоит фанерная табличка с этими четырьмя магическими буквами. Совсем вспомнила? Вот и славненько!
(СО- окись углерода СН - собирательный образ - непредельные углеводороды, остающиеся при неполном сгорании бензина)
Кстати!!! А давно ему, ненаглядному покойнику нашему, выхлоп регулировали? Небось щесть тыщь лет без регулировки ходит! Может подкрутить где? 
И по поводу детской сексуальной травмы: помните, какие у них там запутанные отношения с родственниками - не помнят ни собственных детей, ни родителей. Так что какая у него мамка была - никому неизвестно, то ли дело он - молодой ишо маманю так быстро забыть не мог... бедный мальчик...

Posted by Newkate on 30 May, 2000 11:32:27 

>Слушайте вы, химики-биологи, а как же он говорит, если не дышит? Точно без громкоговорителя не обошлось! 

Ага, то есть получается, он губами просто так для понтов шевелит, а звук идет вовсе даже из другого места??? Круууто.
На самом деле легкие у него явно имеются и работают. Помните, как в "Giga Shadow" он задувал себе протокровь из трубочки? Думаю, так он и говорит, просто прогоняет воздух через связки, когда захочет. Гораздо интереснее другое - как он говорит в вакууме.

Posted by maniac on 30 May, 2000 11:33:33

Но ведь нам показывали как Кай свистит! Он умеет свистеть, значит легкие у него есть ТОЧНО. Без сомнений. Если конечно только не какой-нибудь... воздушный насос.

При всем при этом, Кай герметичен в вакууме. Его не сдавливает и не разрывает. Его внутреннее давление каким-то образом саморегулируется. Отсутствует внутреннее сопротивление? Но тогда на него давила бы атмосфера...
