Мы разговариваем с Майклом МакМанусом из сериала Лексс, и сегодня эта встреча происходит на конвенции МегаКон в Орландо, штат Флорида. Беседуем о его цветущей карьере в кино и на телефидении, и о текущих проектах.
Давайте

Пожалуйста расскажите об актерских традициях в вашей семье. Сколько родственников у вас в этом ремесле, и кто из них вдохновил вас стать актером?

Я слышал, что мой дед и один из его братьев были известными в Онтарио актерами любителями. Мой отец часто говорил об этом, оправдывая моё желание остаться актером, вместо того чтобы пойти в сферы математики и юриспруденции. 
Этот тот самый из 1800-ых годов, тот актер 19 века?

Нет нет нет нет нет, мои ирландские предки перебрались только в 1892 году.

Окей.

И у них времени на культуру не было, я бы сказал, примерно до времен Великой Депресии.

Так, а театр в Лондоне, Онтарио, назвал в честь деда или дяди?

Нет, двоюродного брата деда.
Понятно, а тот...

Но этот театр назван не в честь актера, он был посвящен в момент открытия Джоэлом МакМанусом, который был магнатом.

А, ясно. То есть он был меценатом искусства.

Вообще не знаю, по-моему, он был человеком разносторонним на тот момент, когда привёл финансы в порядок. Каким-то образом он добился монополии на перевозку угля по Трентской системе каналов. Заработал много денег, открыл клуб "Аист" на озере Иери, потому что ему нравился джаз, и это привлекло в район Порта-Стэнли много хороших музыкантов в период Биг-Бэнда. 
Там у него был прекрасный дом. Он проворачивал не мало дел в Лондоне, Онтарио. "Отель Лондон", "МакМанус Моторс".
По-моему, то ли он сам, то ли кто-то из детей - заведовали радиостанцией.

Он был... он был скромным миллионером, скромным, я имею ввиду по сегодняшним понятиям. Не скажу, что он мог бы сегодня жить на солнечной стороне Островов Святого Саймона. У него было что оставить внукам. По миллиону долларов каждому. Но я не из их числа. Внук двоюродного брата. 

Родство слишком близкое для поцелуев в губы, но не достаточно близкое для наследования денег, увы.

Но у вас есть до сих пор родственники, которые играют в настоящее время.

Да, у меня есть тётя.

Ваша тётя, Хелен Шейвер, она, кажется занимается режиссурой?

Она вообще-то... её последняя работа, я не вспомню сейчас названия программы, но у неё сейчас потрясающе значительный проект в Лос Анжелесе, она сценарист, режиссер, и продюсер. Так что в последнее время она занимается постановкой, и до сих пор еще играет сама. Но режиссура ей нравится, и у нее хорошо это получается.
А Лали Кадо - это тоже ваша тётя или...


Лали Кадо - двоюродная сестра моей матери. То есть мне она двоюродная тётя.
Она, кажется серьезно занимается Шекспиром, играет часто на тематических фестивалях по Шекспиру?

Она играла в Стратфорде... если я не... да, она очень много играла на Стратфордском Фестивале. Довольно длительное время она была комедианткой, в восьмидесятых, кажется. Примерно к тому времени, как я окончил школу, или чуть раньше, в восьмидесятых.
И она кажется занимается озвучкой мультфильмов, да?

Да, у неё очень большой талант к диалектам и персонажам.

Кто нибудь из вашей семьи вдохновил вас к любви классического жанра, к Шекспиру, или это просто вы сами...

Нет, нет. Это просто Онтарио, местная культура. Тут этого много, есть фестиваль Шо (Shaw), Стратфордский фестиваль, летом очень много постановок Шекспира, в восьмидесятых опять же начались неформальные сборы в Хай-Парке. Это устроил Свободный Театр Торонто (Toronto Free Theater). И это был пожалуй мой первый внешкольный Шекспир. И вы знаете, это такая, обычная консервативная смесь из классики, разных пьес конца 19 - начала 20 века, и... комедий из Йорка и Лондона.
И иногда новая канадская пьеса.

Ну, вы вроде собирались участвовать в летнем Кингстонском фестивале, в Mad Boy Chronicles,  ("Хроники Безумца"), и...

Я участвовал.

Мы видели заметку об этом, написано было, что пьесу сняли со сцены.

А, ну да. Нет, нет.

Так не сняли, или просто кто-то таким образом пытался...?

Нет, нет, нет. Художественный руководитель был просто в крайне затруднительном положении. Мы играли для 7-8 человек за ночь. И у нас был очень хороший сезон из четырех пьес. И каждый из нас, насколько я помню, был занят как минимум в трёх из них. И мне досталась привилегия играть во "Влюблённом Дураке" тем летом. Мы сделали и "Хроники Безумца", и директор прекратил представление, потому что на него просто не было спроса. А на контракте, который и так был довольно длинным для Кингстона, и слишком длинным для театральной поставновки, собирающей меньше 20 человек каждый вечер, и около 25 человек на премьеру, в театре, который с комфортом размещает около 900 зрителей. Это только на первом этаже, без балкона. Этот театр был фактически как Gran в Лондоне, они были спланированы и построены по одной схеме. 
И... у нас было столько представлений в течение всего лета, и в том числе "Sir John Eh?", мюзикл про канадского премьер министра Джона Э. МакДональда... Мы собирались продлить её до праздника Дня Труда, до самого сентября, так что в контракте было заложено продление, и он хотел чтобы мы продолжили... и актерская группа была замечательной, хорошие люди, страстные, горячие, немного чокнутые... И я решил, ладно, так и быть, я буду первым, первым, кто скажет "довольно" и откажется продолжать. Потому что у нас не было публики, и ей не суждено было появиться, потому что студенты университетов не ходят в театр, особенно в первую неделю занятий. Они все в запоях и гуляют.

 Предполагалось ведь что вы будете играть несколько ролей в этой пьесе?
В какой? В Хрониках Безумца? 

Да.

Нет нет, я играл только роль Гамлета.


А, окей, значит только персонажа Гамлета.

Да да да. Про несколько ролей, это... у меня были несколько ролей в мюзикле. Такие, незначительные, третьестепенные, закрывал пробелы в сюжете. Иногда играл судью. Но по большей части играл священника. Англиканской, кажется, объединенной церкви, да? Преспетарианской, что ли церкви, не знаю... такого женатого протестанта. Не особенно много могу на этот счет припомнить.
Но мы представили все пьесы, провели большой длинный сезон, и продление в контракте - я просто был не согласен с продолжением и сказал, что не буду участвовать в продлении.

Вы любите работу в театре больше чем в кино и на телевидении?

Нет. Нет, у меня на это есть стандартный ответ. И ответ таков.

Когда делаешь что-либо хорошо... это здорово, прекрасное чувство. И когда это снято на пленку или идет по ТВ, это превосходно. Потому что сохранится навсегда.

Когда же делаешь что-то не очень хорошо, посредственно, или участвуешь в чем-то неудачном, на видео и на ТВ, оно остается там навсегда. Навеки.

То есть постоянное напоминание...

Постоянное. Это кошмар. И в театре оно уходит, люди забывают про него, и продолжают дальше, типа проехали и ладно. 

А вы хотели бы побыть режиссером, поставить свою пьесу...


Я не знаю.

Не знаете? Не было случая, или просто не нашлось ничего, чем хотелось заниматься?

Нет, я просто не уверен, что у меня есть та часть мозга, необходимая режиссеру. Я думал об этом, пробовал, во всяком случае оказывал влияние на режиссуру некоторых проектов... но быть режиссером, именно режиссером - это...

Кошмар?

Нет, это не кошмар, это хорошее дело, но это отдельный навык. Я могу представить себя пробующим это, но у меня просто нет таких планов на это... ну прямо сейчас. То есть я поразмыслил об этом, и подумал, если четсно, мне собственно нечего себе в этой области доказывать. Я актер, потому что я люблю играть. Я люблю динамику. Но иметь дело с актерами... я не уверен что могу это делать. Ну вы знаете, там много разных ньюансов и деталей.

Кто мог бы стать для вас кумиром, или идолом, наставником в постижении актерского мастерства? Может быть, кого вы считаете высшим стандартом, кому стараетесь подражать или соответствовать, к кому можно стремиться?

В старших классах я обожал Питера О'Тула. Для меня он был настоящим героем.
Мне нравились... из учителей... многие учителя, повлияли на меня. Роберт Буханнан, священник в католической школе, куда я ходил. Он режиссировал пьесы, у него был очень красивый подход к театру. Очень мускулистый, хорошо работал с молодыми людьми, и, возможно, с пожилыми людьми тоже, искренний, живой, прямолинейный. Basha Hunter - одна актриса. У неё случился инсульт, и она стала писать пьесы. Она написала одну пьесу под названием "Ваше Высочество, Покойтесь с Миром", которой мы делали уже вторую версию, первая версия сорвалась в театре. И это было очень важной работой для меня. Она оказала очень сильное влияние. Она научила меня очень многому.

Кого вы могли бы назвать любимым сценаристом?
Мой любимый сценарист... из всей истории, наверное Стриндберг. Люблю я мистический детектив. 
Есть ли книга, по которой вы хотели бы увидеть пьесу и сыграть в ней?

О, таких множество. Если... Есть один парень в Ванкувере. По-моему, он работает в театре "Eletric Theater". Он ставил "Идиот" Достоевского. И я видел адаптацию этой книги, сделанную Фрэнком Хасторфом, поставленную в театре Фольксмир, в Берлине. И... это... великолепный экземпляр романа. Достоевский имеет огромный потенциал для сценической адаптации. 
Да... мы не так уж много делаем этого в Торонто. Мало кто берет книги и ставит спектакли по ним. Но это бы... да... 

Вопрос о положении театра в Торонто на сегодняшний день? Процветает он, или...
Нет, я не думаю, что он процветает. Я думаю, в наше время очень трудно привлечь зрителей. 

Это от недостатка качественных проектов, или по вашему зритель просто стал более равнодушным, когда у него появились новые более доступные формы развлечений?

Я... я не знаю. Я... я чувствую, что Торонто перестает быть городом театра.

И... посмотрим, что будет в ближайшие годы, конечно... Но многие наиболее влиятельные продюсеры либо отошли от дел, либо больше не имеют успеха.

И... то, что я всегда считал само собой разумеющимся для Торонто, это... если шоу хорошее, если оно действительно стоящее, то у него будет много зрителей в Торонто. Торонто просто голодает по хорошему театру. В новой версии Международного Фестиваля Театра Торонто, который только что воскрес в этом году, после многолетнего затишья, приехали Mabou Mines со своим "Домом Кукол", и это было... очень интересное шоу. Очень сильная продюсерская работа, талантливый режиссер, прекрасные актеры, и я сходил на четвертый после премьеры показ, и зал был полупустой. Так что, я чувствую, что театр в беде... но кто знает... может выберется.
Как вы считаете, намечается ли возрождение мюзиклов, особенно крупнобюджетных, бродвейского типа мюзиклов, которые становятся все более популярными сейчас? И есть ли у вас желание поучаствовать в мюзикле снова?

Я не знаю, опять же, у меня на это стандартный ответ.

Как актер, ты идешь за режиссером. Если режиссеру я нравлюсь, между нами понимание, и мы хорошо работаем вместе, то поставь такой режиссер бродвейский мюзикл - я буду там. Я думаю, что типичный незнакомец, ставящий бродвейские мюзиклы - не станет иметь со мной никакого дела, так что...

О вас очень хорошие отзывы в прессе по роли в Макбете, в Caravan Film Theatre.
Ага.

И очень много зрителей собрали, и, кажется, молва ходила, вроде бы, о какой-то генеральной репетиции в костюмах. Когда во время прогона началась буря, прямо в тот момент, когда вы пошли в Трём Ведьмам... 

Пропасть Ахерона.

...такое сопровождение потрясающими природными спецэффектами, молнии сверкали... торнадо... 

Красота. Летучие мыши над головой сновали.

И один из актеров написал в своем блоге, он играл Макдафа. И он пишет, что вы даже глазом не моргнули, произнося свою реплику, когда молния ударила по деревьям. Он был совершенно впечатлен, и хотел узнать ваш секрет.
Секрет? Когда природа сотрудничает в такой мере с представлением! Знаете ли! Как говорят, суши сено, пока солнце светит! Вот и всё.

Ну, все говорили, что это была пьеса проклятая.

Ну...

Я знаю, что вы не суеверны, но ведь есть особенные ритуалы на удачу, связанные с шотландскими...

Только в театре! А мы были на улице.

Ну а когда тот парень сломал шею, и кого-то покусал паук...

Эй! Мы выжили - это уже удача.

Это верно.

Я хочу сказать, что большинство инцидентов... Стефан, я видел как он падал... и... сам факт, что он выжил... и перелом был чистым и закрытым...

То есть всякая пьеса, с которой удается уйти на своих двоих - это удачная пьеса?

Да уж. И, кстати, караван...

Расскажите, как это было, работать на улице?
Люди часто рискуют пораниться, работая на улице. Случается всякое. И мне кажется, что Стефан имеет особый дар к телесным повреждениям. И ему совсем не обязателен Макбет, чтобы упасть с вершины дерева, вешая осветительное оборудование.
Ну, ввести в спекталь лошадь было довольно оригинальной идеей, и многие интересовались каково было с ней работать. Они просто включили лошадей в актерский состав. 

Лошадей то?

Да, лошадей. Они что, просто сделали их членами труппы?

Нет, так, частично. Не то, чтобы часть труппы. Профсоюз включили в труппу. А вот лошади, они как бы выполняли свою отдельную ограниченную функцию в задумках Эстелл.

Например, в её спектакле "Король Ковбоев", где лошади использовались очень буквально, ковбои скачут на лошадях, и тому подобное.

А потом она использовала их в... в... "Валькирии", в адаптации Вагнерского "Кольца Небилурга"... 
А в Макбете, она хотела, чтобы лошади просто стали закрепляющей частью визуальной атмосферы сцены, так что там их использовала с поэтической стороны, для художественной нагрузки. Очень красиво.
Они очень понравились. Фантастика.

Прекрасны. Запряженные, и распряженные, красивые.

Декорации были прекрасны, фотографии со спектакля получились потрясающие.

Да, и она очень четко мыслит. Она очень правильно относится к театру. Она очень хороший режиссер. И она станет просто великой женщиной в театре. 

Так, ну, чтож, перейдем к последней теме на сегодня. 

Хорошо.

У вас было много различных маленьких проектов. У вас были кинофильмы, несколько небольших вещей, типа Тайных Приключений Жуль Верна, Speaking Parts, Forever Knight... и другие.

Из всех их, кроме ЛЕКССа...

Да?

Кроме ЛЕКССа, какая из работ вам вспоминается больше, что-то, что понравилось и было нестандартным, интересным проектом?

Хороший вопрос. Быть приглашенным актером в сериалах для меня всегда трудно.

Я не знаю почему, мне просто наверное трудно подстроиться. И я просто переполнен восхищением теми людьми, кто смог прийти в ЛЕКСС с середины и встроиться в сюжет, и просто свободно и хорошо работать. Это меня очень впечатляет, потому что мне это сложно. И пресса часто вспоминает об этой роли, я к ней сильно привязан.

Пожалуй, кроме той короткометражки, которую мы сделали с Шмидтом в Германии, под названием "Мы Все Любим Своих Детей"... я не знаю, нет, и.. и... и вообще карьера как-то, просто сошла на нет, была потеряна... я просто чувствую себя... как говорит один знакомый мне парень, у канадцев нет карьеры, просто делаешь одну работу за другой, потом еще одну, потом еще одну. И так оно и ощущается. В плане присутствия именно как члена общества, канадцам и правда приходится часто менять направление карьеры и изобредать колесо заново. То есть нет такого, что вот у тебе есть карьера, и ты в ней естественно развиваешься...
Вы имели большой успех с Атамом Эгояном, в Speaking Parts. О вас отличные отзывы, у вас номинации. Вы бы согласились работать с ними вместе в новом проекте? 
Да, он предлагал мне участвовать в следующем фильме, но мне не понравилась роль. Я отказался, и с тех пор... нет, мы в дружественных отношениях, и мне кажется, он имеет меня ввиду, где-то так, на втором плане. Но он не уверен. 

Он привлекает все больше внимания в США. Два его последних проекта довольно интересны. О нем в последнее время все чаще пишут критики. Пробивается в культовые. 

Да да, у него уже есть свой небольшой список значительных фильмов, и... и... он очень интересный парень. И... и.. да, конечно, я бы с радостью поработал с ним снова. 

С кем из режиссеров и продюсеров вы бы хотели работать снова?

Множество. Почти со всеми. Почти со всеми.

У вас есть предпочтения? Например Спилберг, какие нибудь из его персонажей вам... простите (пытается убрать шум за кадром).

Ничего страшного.

Я просто пыталась избавиться от шума.

Я хотела спросить о персонажах Спилберга, и о нем как о режиссере, или о ком-либо, кто более артистичен в своей режиссуре, менее консервативен.

Просто хочется участвовать в чем-то хорошо сделанном. И если оно сделано хорошо, мне все равно что это - реклама, комедия, фарс, информационная реклама.

В качественно сделанном проекте весело работать. 

Приятно работать.

Спасибо за то, что уделили нам время. 

Ага.
Вы очень хорошо держались.

Вы тоже, досталось вам, не очень идеальное место для интервью.

